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ABSTRAKT 

Diplomová práce je zaměřena na evaluaci environmentálně orientovaných projektů obcí 

Zlínského kraje financovaných z operačního programu Životní prostředí v programovém 

období 2014–2020. Tato diplomová práce obsahuje teoretickou a praktickou část. Teoretická 

část se zaměřuje na základní aspekty environmentální politiky a nástroje financování 

projektů zaměřených na ochranu životního prostředí. Cílem praktické části je analýza 

operačního programu Životní prostředí v programovém období 2014–2020. Součástí 

praktické části je analýza čerpání finančních prostředků z operačního programu Životní 

prostředí a řízené strukturované rozhovory s vybranými představiteli obcí a měst Zlínského 

kraje. Na základě zjištění z provedené analýzy a z řízených strukturovaných rozhovorů byla 

sestavena doporučení pro další čerpání finančních prostředků. 

 

Klíčová slova: environmentální politika, životní prostředí, Evropská unie, operační program 

Životní prostředí, projekt, udržitelný rozvoj, obec  

 

 

 

ABSTRACT 

The Diploma thesis is focused on evaluation of environmentally oriented projects of 

municipalities in the Zlin region financed by Operational Programme Environment in 

programme period 2014–2020. This thesis contains theoretical and practical part. The 

theoretical part is focused on basic aspects of environmental policy and financial tools for 

projects oriented on environmental protection. The aim of the practical part is an analysis of 

the use if funds from the Operational Programme Environment and structured interviews 

with selected representatives of municipalities in the Zlin region. Based on the results of the 

analysis and interviews there were made recommendations for spending financial resources.  

 

Keywords: environmental policy, environment, European Union, operational programme 

Environment, project, sustainable development, municipality 
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ÚVOD 

Tato diplomová práce nese název Evaluace environmentálně orientovaných projektů obcí ve 

Zlínském kraji. Téma práce jsem si vybrala, protože péče o životní prostředí je mi velmi 

blízké. Dále bych se chtěla dozvědět více o projektech obcí Zlínského kraje zaměřených 

právě na tuto tématiku. 

Zlínský kraj je tvořen 307 obcemi a k 31.12.2020 zde žilo celkem 580 119 obyvatel. 

Tato diplomová práce je rozdělena do dvou částí, a to na teoretickou část a praktickou část. 

Teoretická část je rozdělena do čtyř hlavních kapitol, které se zabývají environmentální 

politikou. První kapitola obsahuje základní pojmy spojené s environmentální politikou. Dále 

jsou zde také popsány základní indikátory a trendy v oblasti ochrany životního prostředí. 

První kapitola také obsahuje nástroje právní regulace. V druhé kapitole je řešena 

problematika Environmentální politiky EU. Tato kapitola se zaměřuje na programy Green 

deal a NextGenerationEU. Ve třetí kapitole je představena Environmentální politika České 

republiky se zaměřením na strategie a koncepce Ministerstva životního prostředí. V této 

kapitole jsou také popsány příklady nástrojů financování projektů orientovaných na ochranu 

životního prostředí. Poslední kapitola se zabývá strategickým rozvojem obcí 

a kompetencemi obcí v oblasti ochrany životního prostředí.  

Praktickou část tvoří statistická analýza Operačního programu Životní prostředí, za 

programové období 2014–2020 zaměřená na obce Zlínského kraje. Prostřednictvím této 

analýzy bude zjištěn stav čerpání finančních prostředků z operačního programu Životní 

prostředí za jednotlivé okresy, ORP a obce Zlínského kraje. Také bude zjištěno, která obec 

je nejlepší z pohledu celkové schválené dotace přepočtené na 1 000 obyvatel a z hlediska 

celkového počtu schválených projektů. Součástí této části práce bude také zjištění, které 

obce Zlínského kraje vůbec nečerpaly finanční prostředky z OPŽP.  

V rámci analýzy OPŽP bude provedeno 6 řízených rozhovorů s vybranými představiteli obcí 

a měst Zlínského kraje. Praktická část také obsahuje představení 7 projektů, které je možné 

označit jako příklad dobré praxe. 

Na základě získaných výsledků z analýzy a provedených rozhovorů bude v závěru 

praktické části bude sestavena sada 5 doporučení pro další čerpání finančních prostředků 

nejen z operačního programu Životní prostředí.  
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CÍLE A METODY ZPRACOVÁNÍ PRÁCE 

Diplomová práce se zabývá evaluací environmentálně orientovaných projektů obcí, které 

byly realizovány na území Zlínského kraje v programovém období 2014–2020 z Operačního 

programu Životní prostředí.  

Cílem práce je zanalyzovat čerpání finančních prostředků z operačního programu Životní 

prostředí v programovém období 2014–2020 z hlediska jednotlivých okresů, ORP a obcí 

Zlínského kraje.  

Teoretickou část diplomové práce vypracuji na základě metody literární rešerše. Literární 

rešerši budu zpracovávat z knižní literatury a dostupných internetových zdrojů. Rešerši 

použiji zejména k získání základních definic vymezujících environmentální politiku, dále 

k popsání principů ochrany životního prostředí a jednotlivých nástrojů právní regulace 

ochrany životního prostředí. Literární rešerši z dostupných internetových zdrojů použiji pro 

popsání finančních nástrojů, kterými lze financovat environmentálně zaměřené projekty.  

V praktické části využiji metodu kvantitativního výzkumu. Konkrétně statistickou analýzu 

schválených žádostí z operačního programu Životní prostředí zaměřeného na Zlínský kraj 

v programovém období 2014–2020. Na základě této analýzy sestavím srovnání jednotlivých 

okresů, ORP a obcí Zlínského kraje.  

Dále v praktické části využiji metodu řízeného strukturovaného rozhovoru s vybranými 

zástupci obcí a měst Zlínského kraje. Řízený strukturovaný rozhovor bude probíhat 

s 6 vybranými respondenty. Řízený strukturovaný rozhovor probíhá podle otázek v předem 

stanoveném pořadí a všichni respondenti odpovídají na stejné otázky.  

Závěrem praktické části bude díky získaným odpovědím z rozhovorů a výsledkům analýzy 

schválených žádostí projektů sestavena sada pěti doporučení pro další čerpání finančních 

prostředků nejen na environmentálně zaměřené projekty obcí ve Zlínském kraji pro 

následující programové období.  
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I.  TEORETICKÁ ČÁST 
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1 ENVIRONMENTÁLNÍ POLITIKA 

Environmentální politika je relativně mladou oblastí politiky, která se nejprve formovala 

v jednotlivých ekonomicky vyspělých zemích, ve kterých v důsledku rychlého 

ekonomického rozvoje docházelo k rostoucímu znečišťování životního prostředí. 

Environmentální politika se zaměřuje na usměrňování chování společnosti, tak aby bylo 

v souladu s cílem zachování podmínek života na Zemi. (hgf.vsb.cz, 2005) 

Na provádění environmentální politiky se podílí instituce jak na národní, tak i evropské 

úrovni. Příkladem národní environmentální politiky je Státní politika životního prostředí 

České republiky. Na evropské úrovni se jedná o politiku Evropské unie v oblasti ochrany 

životního prostředí, tj. EU Environmental Policy. (Tomoszková et al., 2013, s. 20–21)  

Základní složky životního prostředí tvoří ovzduší, voda, horniny, půda, organismy, 

ekosystémy a energie. Životní prostředí je vlivem činnosti člověka a přírodních procesů 

neustále přetvářeno, a tak se stav životního prostřední neustále mění. (Jančářová, 2016, s. 5) 

S pojmem environmentální politika je do jisté míry také spojený pojem trvale udržitelný 

rozvoj. Trvale udržitelný rozvoj představuje v současnosti nejdůležitější koncept a princip 

ochrany životního prostředí. Dle zákona o životním prostředí, udržitelný rozvoj je takový 

rozvoj, který současným i budoucím generacím zachovává možnost uspokojovat jejich 

základní životní potřeby, a přitom nesnižuje rozmanitost přírody a zachovává přirozené 

funkce ekosystémů. (zakonyprolidi.cz, ©2010) Trvale udržitelný rozvoj je založen na 

využívání přírodních obnovitelných zdrojů.  

Základním principem environmentální politiky je princip udržitelného rozvoje. Tento 

princip definuje 3 základní oblasti rozvoje a jednotlivé oblasti by měly být v rovnováze. 

Žádná z oblastí by se neměla rozvíjet na úkor jiné oblasti. Jedná tedy o rozvoj v:  

- sociální oblasti,  

- ekonomické oblasti, 

- environmentální oblasti. (hgf.vsb.cz, 2005) 

Environmentální (ekologická) oblast se nejvíce vztahuje k hospodaření s přírodními zdroji 

a potřebou regulovat jejich spotřebu jak obnovitelných zdrojů, tak i těch neobnovitelných. 

Ekonomická a sociální oblast jsou spolu úzce propojeny. Ekonomická oblast se zaobírá 

zejména ekonomickým růstem a snahou tohoto růstu trvale dosahovat. Sociální oblast 
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představuje soudržnost obyvatel. Tato soudržnost je sledována rozvojovým programem 

OSN, tzv. indexem lidského rozvoje (HDI). (Maier et al, 2008, s. 7-10)  

V rámci ochrany ŽP se posuzuje vliv projektů (soukromých i veřejných) na životní prostředí 

pomocí systému EIA (Environmental Impact Assesment) a SEA (Strategic Impact 

Assesment). Posuzování vlivů záměrů na životní prostředí (EIA) se týká projektů 

zaměřených například na stavby komunikací, těžby nerostných surovin atd. 

(europarl.europa.eu, 2021) U těchto projektů se hodnotí předpokládaný vliv na životní 

prostředí, například vliv na živočichy, ekosystémy, půdu, ovzduší, krajinu, přírodní zdroje 

atd. (kr-vysocina.cz, 2008) 

Strategické posuzování vlivů na životní prostředí (SEA) se vztahuje na široké rozpětí 

veřejných projektů. Povinné je pro projekty, které jsou například z oblasti energetiky, 

lesnictví, odpadového hospodářství, dopravy, územního plánování, zemědělství atd. 

(ec.europa.eu, 2003) Cílem tohoto posuzování je zmírnění negativních vlivů záměrů na 

životní prostředí.  

1.1 Indikátory environmentální politiky  

K nejpropracovanější koncepci indikátorů patří soustava EU, která je založená na schématu, 

které nese označení DPSIR (viz. Obrázek 1).  

- D (driving force) hybná síla, 

- P (press) tlak na prostředí, 

- S (state) stav,  

- I (impact) dopad, 

- R (response) odezva. (hgf.vsb.cz, 2005) 

 

 

 

 

 

 Obrázek 1 Koncepce DPSIR 

(Zdroj: hgf.vsb.cz, 2005, vlastní zpracování) 
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Tato koncepce je v praxi příliš náročná na komplexní zpracování. Používanější je soustava 

indikátorů OECD, která využívá hodnocení účinnosti environmentální politiky členských 

států. (hgf.vsb.cz, 2005). Tato varianta se nazývá “vliv – stav – odezva“ (pressure –state – 

response), indikátory nehodnotí stav jednotlivých složek životního prostředí, ale komplexně 

popisuje vztah mezi příčinou a následkem problémů spojených s životním prostředím, a to 

i v širším smyslu spojeném s udržitelným rozvojem. (Mezřický, 2005, s. 80) 

1.1.1 Trendy v oblasti ochrany životního prostředí  

Od roku 2020 se společnost potýká s následujícími trendy v oblasti ochrany životního 

prostředí.  

1) Dekarbonizace, která je podpořena inovativními technologiemi 

Tento trend prochází segmenty průmyslu, dopravy či stavebnictví. A je spojen se snahou 

snížit o polovinu emise do roku 2050. V rámci dopravy se jedná o úsilí změny paliva na bázi 

vodíku či biopaliva. (frost.com, 2021) 

2) Zvýšení zdrojů obnovitelné energie 

Trendem posledních sedmi let jsou obnovitelné zdroje energie – větrné a solární elektrárny. 

3) Regenerativní zemědělství 

Jedná se o zemědělskou strategii, která upřednostňuje zdraví půdy a biologickou 

rozmanitost. Představuje komplexní metodu obhospodařování půdy, kdy se uplatňují 

promyšlené postupy, které minimalizují ztráty potřebných půdních živin a minerálů. 

(essltek.com, 2020) 

4) Omezení plastů 

V posledních letech došlo k nárůstu recyklace plastů a recyklaci plastů k opětovnému 

použití. Také došlo k částečnému nahrazení plastů za biologicky rozložitelné materiály 

(papírová jednorázová brčka, dřevěné jednorázové příbory…). 

1.2 Environmentální problémy  

Negativní stránkou civilizace je nadměrné čerpání zejména neobnovitelných přírodních 

zdrojů. Rozmanité lidské činnosti ovlivňují kvalitativní i kvantitativní charakter všech 

složek životního prostředí.  
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Dle McCormicka (2018) lze environmentální problémy rozdělit do čtyř dimenzí – globální, 

sdílené, mezinárodní, místní (lokální) dimenze. 

Globální dimenze ovlivňuje téměř každého a vyžaduje globální reakci. Tyto problémy 

nejsou tak časté, ale poměrně závažné. Sdílená dimenze je společná pro více částí světa 

napříč státními hranicemi. Může být ovlivněna různými zdroji a může rozmanitě působit na 

obyvatelstvo. Mezinárodní dimenze ovlivňuje zpravidla dva či více států. Nejlepší postup 

při řešení tohoto typu problém spočívá ve spolupráci dotčených států. Místní (lokální) 

dimenze zahrnuje problémy týkající se daného území. Tyto problémy vyžadují konkrétní 

reakci daného úřadu a vyvození jasné odpovědnosti. (McCormick, 2018, s. 9) 

Z tradičního pojetí environmentální politiky lze environmentální problémy charakterizovat 

dle územního rozsahu na:  

- lokální problémy, 

- regionální problémy, 

- globální problémy. (Mezřický, 2005, s. 31)  

Další možné dělení environmentálních problémů, které lze uplatnit, je podle jednotlivých 

složek životního prostředí, které se týkají např. ovzduší, půdy, vody, biosféry atd.  

Mezi hlavní příčiny environmentálních problémů patří stále zvyšující se nároky na 

uspokojování lidských potřeb, tzn. změny vzorců spotřeby přírodních zdrojů, energie atd. 

Další příčinou je růst lidské populace, a s tím spojené čerpání již zmíněných přírodních 

zdrojů, zástavba ploch a výstavba sídel. Tyto dvě hlavní příčiny jsou prakticky od sebe 

neoddělitelné. (Mezřický, 2005, s. 31) 

1.3 Principy ochrany životního prostředí  

Hranice mezi jednotlivými principy ochrany životního prostředí jsou často málo zřetelné. 

Proto dochází k vzájemnému překrývání jednotlivých principů.  

Smyslem ochrany životního prostředí je interpretovat a aplikovat dané principy tak, aby bylo 

dosahováno optimální ochrany životního prostředí a nedocházelo k degradaci přírodních 

zdrojů. (Jančářová, 2016, s. 145) 
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1.3.1 Princip nejvyšší hodnoty 

Představuje základní princip pro ostatní principy, které z něj vycházejí. Tento princip je 

charakteristicky vysokým stupněm obecnosti a abstraktnosti. Princip nejvyšší hodnoty 

vystihuje základní myšlenku ochrany životního prostředí. A to prostřednictvím 

nenahraditelnosti životního prostředí, které představuje nejvyšší hodnotu, která má být 

chráněna. (Jančářová, 2016, s. 130) Jedná se spíše o princip politicko-morální.  

1.3.2 Princip trvale udržitelného rozvoje 

Koncepce principu trvale udržitelného rozvoje se skládá ze tří základních pilířů, a to hledisko 

environmentální, hledisko sociální a hledisko ekonomické. Princip trvale udržitelného 

rozvoje patří mezi klíčové principy práva životního prostředí. Avšak stále existují překážky, 

které se týkají formulování a uplatňování tohoto principu. Mezi tyto překážky patří zejména 

ekonomický růst, růst počtu obyvatel, selhávání tržního mechanismu atd. (Jančářová, 2016, 

s. 134) 

1.3.3 Princip předběžné opatrnosti 

Tento princip úzce souvisí s principem prevence a často je s ním nesprávně nezaměněn. 

Podstata principu předběžné opatrnosti spočívá v nutnosti jednat, dělat veškerá možná 

opatřením, a to vždy, pokud existuje riziko možného nebezpečí. Princip předběžné 

opatrnosti by se měl uplatňovat zejména v situacích, kdy riziko potencionálního nebezpečí 

není zcela ověřené. V těch situacích je žádoucí jednat tak, jako by riziko bylo reálné. 

(Jančářová, 2016, s. 134) 

Aspekt hlediska nejistoty, nejistého či neověřeného rizika představuje charakteristický rys 

principu předběžné opatrnosti. Je tedy jedním z hlavních odlišovacích prvků od principu 

prevence.  

1.3.4 Princip prevence 

Poškození životního prostředí je často nenapravitelné, a proto je nutné poškození 

preventivně předcházet. Dle zákona o životním prostředí je povinnost předcházet ohrožování 

či poškozování životního prostředí přímo u zdroje, a tím minimalizovat případné následky, 

provádět opatření k odvrácení hrozby poškození životního prostředí. 

(Damohorský, 2010, s. 52)  
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V právu životního prostředí se tento princip nejvíce promítá do oblasti plánování 

a posuzování vlivů koncepcí na životní prostředí (SEA) a posuzování záměrů na životní 

prostředí (EIA) (mvcr.cz, 2011).  

1.3.5 Princip odpovědnosti státu 

Princip odpovědnosti státu představuje komplexní a integrovanou potřebu ochrany životního 

prostředí, kterou má garantovat pouze stát. Způsob, jakým stát bude dosahovat ochrany 

životního prostředí musí být stanoven v příslušných zákonech. Tyto zákony musí zabezpečit 

šetrnost při využívání přírodních zdrojů, a také způsob a metody ochrany životního prostředí 

a přírodního bohatství. (Jančářová, 2016, s. 139) 

Tento princip je zakotven ve článku 7 Ústavy, dle kterého ,,Stát dbá o šetrné využívání 

přírodních zdrojů a o ochranu přírodního bohatství“.  

Pouze stát je oprávněn řešit komplexním způsobem ochranu životního prostředí.  

1.3.6 Princip znečišťovatel platí 

Princip znečišťovatel platí souvisí s problematikou odpovědnosti původce. Princip může být 

vyjádřen jako pravidlo, kdy náklady na kontrolu znečištění, prevenci a nápravu by měl nést 

subjekt, který profituje z procesu, který způsobuje znečištění. (Jančářová, 2016, s. 141) 

Dále tento princip předkládá požadavek, aby se nepřenášely náklady znečištění obecně na 

celou společnost, ale byly hrazeny tou osobou, která znečištění způsobila svou činností.  

Aplikace tohoto principu v praxi je často značně komplikovaná. Prvotním, často 

diskutovaným tématem, může být otázka samotného znečišťovatele.  

1.3.7 Princip informovanosti a účasti veřejnosti  

Princip informovanosti a účasti veřejnosti souvisí s participací veřejnosti na ochraně 

životního prostředí (rozhodování o způsobu ochrany ŽP), který vyžaduje včasné, úplné 

a dostupné informace pro veřejnost.  

Podle Jančaříkové (2016, s. 143) ,,Princip informovanosti a účasti veřejnosti vychází 

z předpokladu, že je-li ochrana životního prostředí veřejným zájmem a má-li každý 

právo na příznivé životní prostředí, musí mu být právními normami zajištěna možnost 

se na této ochraně podílet.“  
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Dostatečná informovanost veřejnosti je základním a klíčovým předpokladem pro chování 

člověka v souladu s požadavky ochrany životního prostředí.  

1.4 Nástroje právní regulace 

Stát působí na chování jednotlivých subjektů v rámci ochrany životního prostředí 

prostřednictvím právních, ale také mimoprávních prostředků.  

Tyto prostředky se dělí do čtyř základních skupin. První skupinou jsou nástroje přímé 

regulace. Druhou skupinou jsou nástroje nepřímé regulace. Ve třetí skupině jsou zahrnuty 

dobrovolné nástroje, tj. veřejnoprávní dohody nebo dobrovolné programy. Poslední 

skupinou jsou přímé aktivity státu na ochranu životního prostředí. Mezi přímé aktivity státu 

se řadí například provozování národních parků, vlastnictví kulturních památek nebo 

odstraňování havarijních stavů, atd. (Jančářová, 2016, 22-23).  

1.4.1 Nástroje přímé regulace 

Přímými nástroji lze působit přímo na chování subjektů v podobě stanovení omezujících 

opatření, které cílí na udržení stanovené kvality životního prostředí. Prosazují také 

požadavky stanovené právem, konkrétně zákonem č. 17/1992 o životním prostředí.  

Mezi tyto nástroje se řadí například: 

- všeobecné nástroje prevence (územní plánování, posuzování vlivů na ŽP…), 

- limity znečišťování a limity znečištění (stanovení maximální přípustné hranice 

znečištění),  

- administrativní nástroje (povolení, souhlas příslušného úřadu…), 

- zákazy a příkazy stanovené přímo zákonem (neplnění zákazů podléhá sankcím), 

- autorizace, licence a jiná oprávnění (pro některé činnosti je vyžadováno speciální 

oprávnění, uděleno pouze na základě splnění podmínek a požadavků – vzdělání, 

odbornost, bezúhonnost…), 

- sankční nástroje a vztahy odpovědnosti (pokuty, omezení či zastavení provozu, 

odebrání věci…), 

- pravidla pro odstraňování protiprávních stavů a havarijních situací, 

- atd. (Jančářová, 2016, s. 23-24) 



UTB ve Zlíně, Fakulta managementu a ekonomiky 19 

 

Velmi důležitou součástí tohoto nástroje je také kontrolní a dozorčí činnost, která 

zabezpečuje možnost donutit subjekt k žádoucímu chování v souladu se zákony.  

1.4.2 Nástroje nepřímé regulace 

Nástroje nepřímé regulace mohou být označovány také jako ekonomické nástroje. Tyto 

nástroje jsou založeny na nepřímém uplatňování státního vlivu na chování subjektů. Cílem 

nepřímé regulace je působit na jednání subjektů nepřímo a ovlivňovat jejich chování po 

ekonomické stránce (finanční povaha). (Damohorský, 2007, s. 41) 

Dle Jančářové (2016, s. 28) ,,Princip působení ekonomických nástrojů spočívá 

v poskytování určitých variant chování regulovaným subjektům, které jim přinášejí 

odlišné výhody. Subjekt tak může zvolit na základě racionální úvahy výhodnější 

variantu – např. zda bude znečišťovat a za znečištění platit nebo znečišťování omezí 

a získá výhody.“  

Nástroje nepřímé regulace plní funkci motivační, zdrojovou a kompenzační, zajišťovací. 

Příklady nepřímé regulace můžeme rozdělit do 3 kategorií:  

- nástroje negativní stimulace 

o poplatky za znečištění ŽP, 

o poplatky za využívání přírodních zdrojů, 

o obchodovatelná emisní oprávnění, 

o ostatní poplatky, 

- nástroje pozitivní stimulace  

o dotace, subvence, granty z veřejných rozpočtů, 

o zvýhodněné půjčky, úvěry a garance, 

- nástroje smíšené stimulace 

o daně,  

o úlevy při placení poplatků. (is.muni.cz, 2017)  

1.4.3 Dobrovolné nástroje 

Dobrovolné nástroje mohou být chápány také jako nástroje, které jsou orientovány na etiku 

a hodnotové systémy subjektů. Jsou to takové aktivity, které směřují ke snižování 
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negativních dopadů činností na životní prostředí. Jsou realizovány na základě svobodného 

rozhodnutí subjektu, a jsou nad rámec požadavků daných platnou legislativou. 

(helpdesk.cenia.cz, 2018).  

Základními principy jsou dobrovolnost, prevence a systematický přístup. V rámci prevence 

se subjekt soustředí na odstraňování příčin environmentálních problémů, nikoliv 

odstraňování škod. Systematický přístup je spojen se záměrným působením na ty oblasti 

a činnosti organizace, které negativně působí na životní prostředí. (mzp.cz, 2020)  
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2 ENVIRONMENTÁLNÍ POLITIKA EU  

Evropská unie v roce 2001 zavedla první strategii pro udržitelný rozvoj, a tím vnesla do 

Lisabonské strategie environmentální rozměr. V mezinárodních jednáních, které se týkají 

životního prostředí, má Evropská unie klíčovou úlohu. Jelikož je jednou ze smluvních stran 

řady celosvětových či regionálních environmentálních dohod, které se týkají rozmanitých 

oblastí ochrany životního prostředí. Například změny klimatu, znečištění vzduchu, 

znečištění vody nebo ochrany přírody a její biologické rozmanitosti. (europarl.europa.eu, 

2021) 

V roce 1990 EU zřídila Evropskou agenturu pro životní prostředí (EEA). Tato agentura byla 

zřízena za účelem poskytovat pravdivé a nezávislé informace o životním prostředí. Cílem 

EEA je podporovat udržitelný rozvoj a napomáhat k dosahování významných a měřitelných 

zlepšení evropského životního prostředí, prostřednictvím včasných, vhodně cílených 

a spolehlivých informací tvůrcům politik a také veřejnosti. (eea.europa.eu, 2021)  

Základním dokumentem environmentální politiky Evropské unie jsou akční programy pro 

životní prostředí. Environmentální politika EU je do značné míry podmíněna prováděním na 

vnitrostátní, regionální či místní úrovni. (europarl.europa.eu, 2021) 

Environmentální politika EU by měla přispívat k dosahování následujících cílů: 

- ochraně a zlepšování kvality životního prostředí, 

- ochraně lidského zdraví, 

- racionálnímu využívání přírodních zdrojů, 

- podpoře opatření ochrany životního prostředí na mezinárodní úrovni při řešení 

celosvětových či regionálních problémů, zejména zaměřených na boj proti změně 

klimatu. (Langlet, Mahmoudi, 2016, s. 34) 

2.1 Green deal 

Green deal, neboli Zelená dohoda pro Evropu, je snaha stát se prvním klimaticky neutrálním 

kontinentem. Evropská komise ji schválila v prosinci 2019. Všechny členské státy Unie se 

zavázaly, že přemění Evropu v klimaticky neutrální kontinent do roku 2050. Přislíbily, že 

do roku 2030 sníží emise nejméně o 55 % oproti roku 1990. Evropská komise také navrhla 

zvýšit plánovaný závazný podíl obnovitelné energie v energetickém mixu EU na 40 %. 

(ec.europa.eu, 2021) 
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Cílem Green deal je podpora účinného využívání zdrojů, přechod na čisté oběhové 

hospodářství a boj proti změně klimatu. Hledisko udržitelnosti z pohledu této Zelené dohody 

by se mělo promítat do všech politik EU. (euroinfoproject.eu, 2020)  

Zelená dohoda pro Evropu zahrnuje opatření v oblasti dopravy, výzkumu a inovací, 

průmyslu, zemědělství, energetiky, ochrany životního prostředí a oceánů a oblast změny 

klimatu a také oblast regionálního rozvoje. (ec.europa.eu, 2021) 

Snahou Green deal je podpora přeměny EU na prosperující a spravedlivou společnost 

s moderní a konkurenceschopnou ekonomikou. Zároveň zdůrazňuje nutnost komplexního 

a meziodvětvového přístupu k řešení potřebných cílů v oblasti klimatu. 

(consilium.europa.eu, 2022)  

2.2 NextGenerationEU 

NextGenerationEU je dočasný nástroj, který poskytuje 806,9 miliard EUR na pomoc 

napravit bezprostřední hospodářské a sociální škody způsobené pandemií COVID-19. Jedná 

se o nejrozsáhlejší balíček k povzbuzení ekonomiky. (ec.europa.eu, 2021)  

Prostřednictvím NextGenerationEU chce Unie přeměnit Evropu ve zdravější, ekologičtější 

kontinent pomocí investic do technologií šetrných k životnímu prostředí, uvádět do provozu 

ekologičtější vozidla a prostředky veřejné dopravy a zefektivňovat veřejné prostory 

a budovy. (europa.eu, 2021)  

NextGenerationEU se zaměřuje na tři komplexní oblasti. První z nich zahrnuje jednotný trh, 

inovaci a digitální oblast. Druhou oblastí je soudržnost, odolnost a hodnoty. A třetí oblastí 

jsou přírodní zdroje a životní prostředí.  

 

 

 

 

  

 

Zdroj: ec.europa.eu, 2021, vlastní zpracování 

 

Tabulka 1 Finanční alokace a podporované oblasti 

NextGenerationEU 
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Finanční prostředky z tohoto nástroje jsou rozděleny do Evropského fondu pro regionální 

rozvoj, Evropského sociálního fondu, a také Fondu evropské pomoci nejchudším osobám. 

Dodatečné prostředky budou převedeny do ostatních programů či fondů, např. InvestEU, 

rozvoj venkova, Fond pro spravedlivou transformaci atd. (ec.europa.eu, 2021)  
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3 ENVIRONMENTÁLNÍ POLITIKA ČR 

Ústředním orgánem, který vykonává dozor ve věcech životního prostředí, je Ministerstvo 

vnitra České republiky. Ministerstvo, jakož to ústřední orgán státní správy, koordinuje tyto 

oblasti enviromentální politiky: 

- ochrany přirozené akumulace vod, ochrany vodních zdrojů a jakosti podzemních 

a povrchových vod, 

- ochrany ovzduší, 

- ochrany přírody a krajiny, 

- ochrany zemědělského půdního fondu, 

- výkonu státní geologické služby a geologických prací, ochrany horninového 

prostředí, včetně ochrany nerostných zdrojů, 

- ekologického dohledu nad těžbou, 

- odpadového hospodářství, 

- posuzování vlivů činností a jejich důsledků na ŽP, včetně těch, které přesahují 

hranice České republiky, 

- myslivosti, rybářství a lesního hospodářství v NP, 

- státní ekologické politiky. (mzp.cz, 2020)  

Oblast ochrany životního prostředí je zakotvena v zákonech a prováděcích právních 

předpisech (vyhlášky, nařízení vlády). Životní prostředí je všeobecně chráněno zákonem 

č. 17/1992 sb. O životním prostředí. 

Klíčovým účelem politiky životního prostředí je poskytovat rámec pro jednotlivé aktivity 

a rozhodovat jak na místní úrovni (obce), tak na krajské, celostátní či mezinárodní. Tento 

rámec napomáhá ke zlepšení kvality životního prostředí jako celku, tak i ke zlepšení stavu 

složek životního prostředí.  

Politika životního prostředí uplatňuje principy udržitelného rozvoje, které se prolínají do 

jednotlivých sektorových politik.  

Stav životního prostředí je pravidelně sledován a hodnocen prostřednictvím hodnotících 

a statistických zpráv, a to Zprávou o stavu životního prostředí a Statistické ročenky životního 

prostředí ČR. (helpdesk.cenia.cz, 2018) Tyto hodnotící zprávy jsou dostupné veřejnosti 
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a jsou v nich shrnuty aktuální poznatky o stavu a vývoji ŽP, a také vlivu hospodářských 

sektorů na ŽP.  

Tabulka 2 představuje běžné a kapitálové výdaje v letech 2019 a 2020, které byly uplatněny 

na ochranu životního prostředí ze Státního rozpočtu, Státního fondu a územních rozpočtů.  

Zdroj: cenia.cz, 2020, vlastní zpracování 

3.1 Strategie a koncepce Ministerstva životního prostředí 

Klíčovým účelem politiky Ministerstva životního prostředí je poskytovat rámec pro 

jednotlivé aktivity a rámec pro rozhodování jak na místní úrovni (obce), tak na krajské, 

celostátní či mezinárodní. Tento rámec směřuje jak ke zlepšení kvality životního prostředí 

jako celku, tak i ke zlepšení stavu složek životního prostředí.  

Mezi významné strategické dokumenty ministerstva Životního prostředí patří například: 

- Strategický rámec Česká republika 2030, 

- Státní politika životního prostředí ČR 2030, s výhledem 2050, 

- Strategie ochrany biologické rozmanitosti ČR, 

- Státní program ochrany přírody a krajiny ČR pro období 2020–2025, 

- Národní program snižování emisí, 

- Plán odpadového hospodářství ČR 2015–2024, 

- Koncepce environmentální bezpečnosti 2020–2030, s výhledem do 2050, 

- atd. (mzp.cz, ©2022)  

Tabulka 4 Běžné a kapitálové výdaje Státního rozpočtu, Státního fondu a územních 

rozpočtů na ochranu ŽP v letech 2019 a 2020 
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3.1.1 Strategický rámec Česká republika 2030 

Jedná se o strategický dokument, který udává směr, kterým by se rozvoj České republiky 

měl vydat v nadcházejících letech. Jeho naplňování má zvýšit kvalitu života v regionech ČR 

a nasměřovat Česko k udržitelnému rozvoji po sociální, ekonomické i environmentální 

stránce. (cr2030.cz, 2022)  

Zároveň vytváří základní rámec pro další strategické dokumenty na všech 

úrovních – národní, krajské, místní. Strategický rámec Česká republika 2030 nahrazuje 

Strategický ráme udržitelného rozvoje přijatý vládou v roce 2010. 

Strategický rámec obsahuje vizi České republiky, principy udržitelného rozvoje, analýzu 

rozvoje a šest klíčových oblastí: 

- lidé a společnost, 

- hospodářský model, 

- odolné ekosystémy, 

- obce a regiony, 

- globální rozvoj, 

- dobré vládnutí. (mpo.cz, 2017)  

Každá výše zmíněná oblast se dále formuluje do strategických a specifických cílů.  

3.1.2 Státní politika životního prostředí České republiky 2030 

Státní politika životního prostředí ČR 2030 s výhledem 2030 (SPŽP 2050), vymezuje hlavní 

problematické oblasti životního prostředí. Na základě těchto oblastí formuluje strategické 

a specifické cíle, které předkládají typové opatření, které by měly vést k efektivní ochraně 

životního prostředí a zlepšení celkového stavu. (mzp.cz. 2021)  

SPŽP 2030 byla schválena Vládou České republiky prostřednictvím usnesení 

11. ledna 2021. Témata jsou rozdělena do 3 hlavních oblastí, 10 strategických cílů 

a 32 specifických cílů. Každá oblast má sestavenou vizi do roku 2050.  

První sledovanou oblastí SPŽP 2030 je Životní prostředí a zdraví, druhou oblastí je 

Klimaticky neutrální a oběhové hospodářství a poslední sledovanou oblastí je Příroda 

a krajina. (databaze-strategie.cz, ©2022) 
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SPŽP 2030 je pravidelně vyhodnocována na základně vývoje životního prostředí v České 

republice a mezinárodním kontextu. Sledování a naplňování indikátorů SPŽP probíhá 

prostřednictvím Zprávy o životním prostředí, která je každoročně publikována. Indikátory 

hodnotí stav a vývoj prioritních oblastí ŽP dle stanovených specifických cílů SPŽP 2030. 

(mzp.cz, 2021) Zpráva o životním prostředí je poté zveřejněna na webových stránkách 

Ministerstva životního prostředí a portále CENIA.  

3.2 Nástroje financování 

3.2.1 Národní plán obnovy  

Národní plán obnovy (NPO) byl zpracován Ministerstvem průmyslu a obchodu dle pravidel 

nařízení Evropského parlamentu a Rady EU. Prostřednictvím Státního fondu životního 

prostředí ČR jsou finanční prostředky z Národního plánu obnovy rozděleny do programu 

Nová zelená úsporám a Národního programu Životní prostředí.  

Národní plán obnovy čerpá finanční prostředky z Evropské unie, konkrétně z Nástroje pro 

oživení a odolnost (RRF), který je součástí nástroje NextGenerationEU. Finanční prostředky 

v rámci Národního plánu obnovy jsou rozděleny do 6 pilířů – fyzická infrastruktura a zelená 

tranzice, vzdělání a trh práce, digitální transformace, výzkum, vývoj a inovace, zdraví 

a odolnost obyvatelstva, instituce, regulace a podpora podnikání. (planobnovycr.cz, 2021) 

Národní plán obnovy je určen na investiční projekty a z tohoto krizového fondu je možné 

čerpat finanční prostředky v období 2021–2026. Celková alokace je 180 mld. Kč. (mfcr.cz, 

2021) Největší objem finančních prostředků (44,7 %) je určen na fyzickou infrastrukturu 

a zelenou tranzici, dále zhruba 22 % na vzdělávání a trh práce, třetí největší objem financí 

(14,6 %) je určen na oblast digitální transformace. Zbylé finanční prostředky jsou alokovány 

mezi tři další oblasti – oblast výzkumu, vývoje a inovací (6,9 %), zdraví a odolnosti obyvatel 

(6,5 %) a na podporu podnikatelů v reakci na COVID-19 (5,7 %).  
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Účel NPO je zmírnit hospodářský a sociální dopad pandemie COVID-19 a pomoci zvýšit 

udržitelnost a odolnost ekonomiky, dále také má za cíl připravit výzvy a příležitosti zelené 

a digitální transformace.  

Z Národního plánu obnovy jsou podporovány mimo jiné projekty zaměřené například na 

protipovodňovou ochranu, zadržování vody v lesích, fotovoltaické systémy, energetické 

úspory budov a mnoho dalších.  

3.2.2 Nová Zelená úsporám 

Nová Zelená úsporám je nejefektivnější a nejdostupnější dotační program, který řeší 

energetické úspory rodinných a bytových domů.  

Prioritním cílem programu je snižování emisí skleníkových plynů a dalších znečišťujících 

látek do ovzduší. V roce 2021 došlo k nastavení programu tak, že vychází ze strategie 

The European Green Deal a aktuálních cílů České republiky v rámci úspor energie, oživení 

ekonomiky a stimulace investic po covidové krizi. Předpokládaná finanční alokace je 

39 mld. Kč, konečná částka závisí na řadě faktorů, například na ceně emisních povolenek. 

(novazelenausporam.cz, 2020) 

Obrázek 3 Procentní alokace finančních prostředků z NPO dle 

jednotlivých oblastí 

(zdroj: planobnovycr.cz, 2021, vlastní zpracování) 
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Nová Zelená úsporám je program Ministerstva životního prostředí, který podporuje 

energeticky úsporné rekonstrukce rodinných a bytových domů, výměny nevyhovujících 

zdrojů vytápění a podporuje využití obnovitelných zdrojů energie. (helpdesk.cenia.cz, 2018) 

Zelená úsporám přispívá k realizaci Rámcové úmluvy OSN o změně klimatu a Pařížské 

dohody z roku 2020. Mezi nově podporované oblasti patří zejména hospodaření s dešťovou 

vodou u obytných budov, výměny neekologických zdrojů energie pro vytápění a dále 

výstavby infrastruktury pro elektromobilitu. (novazelenausporam.cz, 2020) 

Administrací, příjmem a vyhodnocováním žádostí je pověřen Statní fond životního prostředí 

České republiky, který zároveň vykonává funkci platební jednotky. V rámci programu je 

žadatelům zajištěno bezplatné poradenství od specialistů a dodavatelů energeticky 

úsporných výrobků a technologií, které je k dispozici v každém kraji ČR.  

Z tohoto programu mohou čerpat finanční prostředky vlastníci rodinných a bytových domů 

(právnické i fyzické osoby) dále organizační složky státu a státní příspěvkové organizace 

(pokud se jedná o budovy ústředních institucí). O finanční podporu lze zažádat elektronicky 

prostřednictvím formuláře na webových stránkách programu nebo osobně na krajských 

pracovištích Státního fondu pro životní prostředí České republiky. Jednotlivé vyhlašované 

výzvy přesně definují oblast podporovaných opatření a okruh žadatelů. Také je specifikován 

harmonogram, způsob příjmu žádostí a další podmínky. (portal.gov.cz, 2020)  

Od roku 2014 do roku 2021 bylo přijato celkem 80 682 žádostí, z toho bylo schváleno 

65 tisíc žádostí a vyplaceno 10 mld. Kč. Meziroční nárůst žádostí u rodinných domů mezi 

roky 2020 a 2021 činí 45 %. (mzp.cz, 2021)  

Ve Zlínském kraji v rámci výzvy Rodinné domy bylo podpořeno a vyplaceno 4 207 žádostí. 

A tím se Zlínský kraj řadí na čtvrté místo v pořadí nejúspěšnějších krajů (sps.cz, 2021)  
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3.2.3 Operační program Životní prostředí 

Operační program Životní prostředí (OPŽP) umožňuje čerpat finanční prostředky z Fondu 

soudržnosti a z Evropského fondu pro regionální rozvoj na projekty, které jsou orientované 

na ochranu životního prostředí.  

V programovém období 2014–2020 bylo na tento operační program vyčleněno zhruba 

2,637 miliardy eur. Řídícím orgánem v ČR je Ministerstvo životního prostředí 

a zprostředkujícími subjekty jsou Státní fond životního prostředí a Agentura ochrany přírody 

a krajiny České republiky. Státní fond životního prostředí (SFŽP ČR) přijímá a hodnotí 

žádosti z 1., 2., 3. a 5. prioritní osy. Agentura ochrany přírody a krajiny (AOPK ČR) přijímá 

a hodnotí žádosti ze 4. prioritní osy. (opzp2014-2020.cz, 2014) 

V porovnání s programovým obdobím 2007–2013 došlo k redukci prioritních os. 

V programovém období 2014–2020 je celkem pět prioritních os plus prioritní osa technická 

pomoc, které se zaměřují na následující oblasti: 

Prioritní osa 1 – zlepšení kvality vod a snižování rizika povodní, 

Prioritní osa 2 – zlepšování kvality ovzduší v lidských sídlech, 

Prioritní osa 3 – odpady a materiálové toky, ekologické zátěže a rizika, 

Prioritní osa 4 – ochrana a péče o přírodu a krajinu, 

Prioritní osa 5 – energetické úspory, 

Prioritní osa 6 – technická pomoc. (opzp.cz, 2020)  

Obrázek 4 Počet vyplacených žádostí dle krajů ČR  

(Zdroj: mzp.cz, 2021, vlastní zpracování) 
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Jednotlivé prioritní osy se dále člení na specifické cíle, které vymezují typy podporovaných 

projektů:  

Specifické cíle prioritní osy 1 

1.1 Snížit množství vypouštěného znečištění do povrchových i podzemních vod 

z komunálních zdrojů a vnos znečišťujících látek do povrchových a podzemních vod. 

1.2 Zajištění dodávky pitné vody v odpovídající jakosti a množství. 

1.3 Zajištění povodňové ochrany intravilánu. 

1.4 Podpora preventivního protipovodňového opatření. (dotace.nature.cz, 2022)  

Podporovanými projekty jsou například projekty výstavby či modernizace čistíren 

odpadních vod, budování a rozšiřování varovných a výstražných systémů v rámci 

protipovodňové ochrany, dále hospodaření se srážkovými vodami v intravilánu a jejich 

odvádění do retenčních zařízení atd.  

 

Specifické cíle prioritní osy 2 

2.1  Snížit emise z lokálního vytápění domácností podílejících se na expozici obyvatelstva 

nadlimitním koncentracím znečišťujících látek.  

2.2  Snížit emise stacionárních zdrojů podílejících se na expozici obyvatelstva nadlimitním 

množstvím znečišťujících látek. 

2.3 Zlepšit systém sledování, hodnocení a předpovídání vývoje kvality ovzduší 

a meteorologických aspektů.  

2.4 Snížit emise stacionárních zdrojů podílejících se na expozici obyvatelstva nadlimitním 

koncentracím znečišťujících látek v uhelných regionech. (opzp2014-2020.cz, 2014) 

V rámci prioritní osy č.2 jsou podporovány projekty, které jsou zaměřeny například na 

výměny zdrojů tepla z pevných paliv na tepelná čerpadla, vybudování integrovaných 

systémů pro sledování kvality ovzduší, instalace solárně-termických soustav pro přípravu 

teplé vody atd.  

 

Specifické cíle prioritní osy 3  

3.1 Prevence vzniku odpadů. 
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3.2 Zvýšit podíl materiálového a energetického využití odpadů. 

3.3 Rekultivace staré skládky. 

3.4 Dokončit inventarizaci a odstranit staré ekologické zátěže.  

3.5 Snížit environmentální rizika a rozvíjet systémy jejich řízení. (energreen.eu, 2014) 

Prioritní osa 3 podporuje projekty zaměřené na výstavbu a modernizaci zařízení stávajících 

sběrných dvorů a zařízení pro sběr, třídění a úpravu odpadů. Dále jsou podporovány projekty 

na budování kompostáren, sanace vážně kontaminovaných lokalit či výstavby bioplynových 

stanic pro zpracování bioodpadů a mnoho dalších.  

 

Specifické cíle prioritní osy 4 

4.1. Zajistit příznivý stav předmětu ochrany národně významných chráněných území. 

4.2  Posílit biodiverzitu.  

4.3  Posílit přirozené funkce krajiny.  

4.4  Zlepšit kvalitu prostředí v sídlech. (ochranaprirody.cz, 2022) 

Podporovanými projekty ze čtvrté prioritní osy jsou projekty na zakládání biocenter 

a biokoridorů, opatření k ochraně proti vodní a větrné erozi – budování remízků, mezí atd. 

Dále jsou podporovány projekty na zakládání a obnovu sídelní zeleně a doprovodných 

vodních ploch (jezírek, mokřadů…) atd.  

 

Specifické cíle prioritní osy 5  

5.1 Snížit energetickou náročnost veřejných budov a zvýšit využití obnovitelných zdrojů 

energie. 

5.2 Dosáhnout vysokého energetického standardu nových veřejných budov.  

5.3 Snížit energetickou náročnost a zvýšit využití obnovitelných zdrojů energie 

v budovách ústředních vládních institucí. (opzp.cz, 2020) 

V rámci prioritní osy č.5 jsou podporovány například projekty se zaměřením na zateplení 

obvodového pláště budov, výměny oken a dveří, dále projekty na instalaci solárních nebo 

fotovoltaických systémů. Prioritní osa 5 také podporuje výstavbu veřejných budov 

v pasivním standardu.  
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Dle Tabulky 2 bylo v rámci Operačního programu Životní prostředí 2014–2020 rozděleno 

zhruba celkem 3,4 mld. EUR. Jedná se o projekty s vydaným rozhodnutím. Údaje v tabulce 

vykazují platné údaje k  31.12.2020.  

Zdroj: issar.cenia.cz, 2020, vlastní zpracování 

Pro programové období 2021–2027 bude k dispozice zhruba 61 miliard Kč. V tomto období 

bude hlavně kladen důraz na adaptaci na změnu klimatu, prevenci vzniku nových odpadů 

(odpady ze zdravotnictví, potravinové odpady, textilní opady), modernizaci vzdělávacích 

environmentálních center atd. (opzp.cz, 2021) 

3.2.4 Národní program Životní prostředí  

Národní program Životní prostředí (NPŽP) spravuje Státní fond životního prostředí ČR. 

NPŽP podporuje projekty a také aktivity, které přispívají k ochraně životního prostředí ČR. 

(portal.gov.cz, ©2022) Program je financován hlavně z prostředků Státního fondu životního 

prostředí ČR a Národním plánem obnovy.  

Program je koncipován jako doplňkový k jiným dotačním titulům, zejména například 

Operačnímu programu Životní prostředí a programu Nová zelená úsporám a dalším 

programům, které administruje Ministerstvo životního prostředí. (narodniprogramzp.cz, 

©2022) 

NPŽP se dělí do 8 podporovaných prioritních os – voda; ovzduší; odpady, staré zátěže, 

environmentální rizika; příroda a krajina; životní prostředí ve městech a obcích; 

Tabulka 6 Souhrnná tabulka OPŽP 2014-2020 dle jednotlivých prioritních os 

k 31.12.2020 

 

Tabulka 7 Přehled struktury vybraných strategických dokumentůTabulka 8 Souhrnná 

tabulka OPŽP 2014-2020 dle jednotlivých prioritních os 

k 31.12.2020 
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environmentální prevence; inovativní a demonstrační projekty; energetické úspory. (mzp.cz, 

©2022) 

Z tohoto programu mohou být financovány projekty zaměřené například na hospodaření 

s dešťovou vodou, protipovodňová opatření, pořízení domovní čistírny odpadních vod 

v lokalitách, kde není možné se napojit na ČOV výsadby zeleně a mnoho dalších.   

3.2.5 Fondy EHP a Norska  

Do tohoto fondu přispívají Norsko, Island, Lichtenštejnsko ke snížení ekonomických 

a sociálních rozdílů v Evropském hospodářském prostoru. Hlavním koordinátorem Fondů 

EHP a Norska je Ministerstvo financí ČR, které spravuje většinu programů ve spolupráci 

s příslušnými resorty a institucemi. Česká republika z těchto fondů může čerpat od roku 

2004, čili od vstupu do EU. Příjemci finančních prostředků z těchto fondů jsou státy střední, 

východní a jižní Evropy. (eeagrants.cz, ©2022) 

V rámci Norských fondů je na podporu životního prostředí vytvořen program Životní 

prostředí, ekosystémy a změna klimatu. Alokace tohoto programu je zhruba 800 mil. Kč. 

Cílem programu je podpora zlepšení environmentální situace v ekosystémech a omezení 

nepříznivých účinků znečištění lidských činností na životní prostředí v ČR. (sfzp.cz, ©2022) 

Mezi aktuálně podporovaná témata patří zlepšení biodiverzity v krajině, snížení znečištění 

ovzduší atd.  
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4 KOMPETENCE OBCÍ V OBLASTI OCHRANY ŽP 

Obce a kraje se podílejí na ochraně životního prostředí výkonem své samostatné působnosti, 

a také především výkonem státní správy v přenesené působnosti. (dvs.cz, 1998) 

V rámci samostatné působnosti mají obce oprávnění rozhodovat samostatně o některých 

otázkách místního a regionálního významu souvisejícího s ochranou životního prostředí. 

Toto oprávnění vyplývá z §13 zákona č. 367/1990 Sb., o obcích. 

Mimo samostatnou působnost obce vykonávají v různém rozsahu výkon státní správy 

v přenesené působnosti. Pověření obcí výkonem přenesené působnosti má zásadní význam 

pro ochranu životního prostředí daného území. (Tuháček, Jelínková, 2015, s. 49) 

Obce prostřednictvím samostatné působnosti pečují o všestranný rozvoj daného území 

(například prostřednictvím vydání územního plánu) a ochranu veřejného pořádku. 

Povinnosti jsou ukládány prostřednictvím obecně závazných vyhlášek. Tyto vyhlášky 

stanovují povinnosti jen v rozsahu, v jakém je třeba chránit konkrétní hodnotu životního 

prostředí (regulace hluku, ochrana veřejné zeleně…). Stanovení zákazu či povinnosti 

vyhláškou musí být co nejvíce konkrétní. (Jelínková, 2017, s. 37)  

Přenesená působnost obcí na jednotlivých úsecích ochrany ŽP je stanovena přímo 

v příslušných zákonech, které se zabývají danou složkou životního prostředí. (Tuháček, 

Jelínková, 2015, s.52–53) Obce zde mají kompetence například v povolování/zakazování 

činností, vydáváním samostatných rozhodnutí, závazných stanovisek/vyjádření a zejména 

povinnosti kontroly, monitoringu a plnění osvěty atd.  

Nejčastěji svěřené kompetence v rámci ochrany životního prostředí jsou na obce 

s rozšířenou působností (obce s pověřením III. stupně) a krajské úřady. Avšak obce 

s pověřením I. stupně a obce s pověřeným obecním úřadem (obce s pověřením II. stupně) 

mají v ochraně životního prostředí také značné kompetence. Například agendu dle zákona 

o ochraně přírody a krajiny. Pod tuto agendu spadá například nejčastěji používané 

povolování kácení dřevin rostoucích mimo les atd. (Tuháček, Jelínková, 2015, s.53)  

4.1 Strategický rozvoj obcí 

Strategické dokumenty obcí a měst se připravují periodicky s výhledovým obdobím na 

zhruba 10 let s návazností na jednotlivá programová období Evropské unie. Zpracování 

strategických dokumentů podléhá metodice, kterou vytváří Ministerstvo pro místní rozvoj 

ČR. (ekotoxa.cz, 2017) Strategické plánování je jednou z podmínek pro rozvoj měst a obcí. 
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Strategický plán obce je základní rozvojový dokument, který umožňuje koordinovat a řídit 

rozvojové aktivity obce. Plán vymezuje priority rozvoje obce a definuje rozvojové cíle a také 

opatření, která vedou k naplnění těchto cílů. (is.muni.cz, 2004)  

Strategické plánování je také z jeden z nástrojů socioekonomického rozvoje dané obce. 

Strategie představuje volný rámec, může být také použita k vytyčení vizí, cílů a prováděcích 

opatření, které jsou třeba dodržet k dosažení stanovených cílů. (Bachtler et al, 2016, s. 40) 

Mezi rozvojové dokumenty patří koncepce, strategie a plány. Koncepce se zaměřují na 

konkrétní problematiku, jsou obecné a důraz je klade na analytickou a strategickou část. 

Strategie se také zaměřuje na konkrétní problematiku a klade důraz na vyváženost 

analytické, strategické a implementační části. Strategie je ucelený soubor opatření 

směřujících k dosažení cílů v konkrétní oblasti. Plán řeší obvykle konkrétní cíl a na základě 

analýzy stavu, formuluje konkrétní úkoly a zároveň určuje odpovědné osoby za jejich plnění. 

(mmr.cz, 2017)  

Zdroj: mmr.cz, 2017, zpracování vlastní 

Strategický plán rozvoje obce je ucelený koncepční program rozvoje dané obce. Základním 

prvkem tohoto dokumentu je výstižný text, který ukazuje, jakým směrem se hodlá obce 

v dalších letech rozvíjet. Součástí tohoto dokumentu je analýza vnějších a vnitřních 

podmínek dosavadního vývoje obce. (olovnice.cz, ©2022) 

Územně plánovací dokumentace je společný název pro 3 dílčí dokumenty – Zásady 

územního rozvoje, Územní plán, Regulační plán. Dokumenty obsahují jak textovou, tak 

grafickou část.  

Zásady územního rozvoje se vytváří pro území daného kraje a tvoří strategický územní plán 

celého kraje. Stanovují základní obecná pravidla rozvoje a zajišťují návaznost na další plány. 

Jsou nadřazené územnímu plánu. 

Územní plán je tvořen pro celé území obce a slouží jako plán rozvoje dané obce/města. 

Stanovuje například urbanistickou koncepci obce, uspořádání krajiny a koncepci veřejné 

Tabulka 9 Přehled struktury vybraných strategických dokumentů 
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infrastruktury, vymezuje hranice zastavěného území obce, plochy pro veřejně prospěšné 

stavby atd. (Damohorský, 2010, s.208) 

Regulační plán řeší vybranou část území obce. Prostřednictvím regulačního plánu mohou 

obce detailněji stanovit podmínky pro vymezení a využití pozemků a prostorové uspořádání 

staveb. Regulační plán obce je nejpodrobnější z Územně plánovací dokumentace. (mmr.cz, 

2020)  
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II.  PRAKTICKÁ ČÁST 
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5 ANALÝZA ČERPÁNÍ OPŽP OBCEMI ZLÍNKSKÉHO KRAJE 

Zvolená metodika 

Analyzovaným operačním programem je Operační program Životní prostředí 2014–2020. 

Zvolila jsem právě tento operační program, protože je nejvhodnějším nástrojem 

k financování environmentálně orientovaných projektů. Obce a města Zlínského kraje z něj 

často čerpají finanční prostředky na realizaci svých projektů. 

Data byly zpracovány z dostupných informací uveřejněných na stránkách opzp.cz. Obsahují 

projekty, které výběrová komise řídícího orgánu Operačního programu Životní prostředí 

schválila a doporučila k financování. Jedná se o programové období 2014–2020 a jednotlivé 

projekty jsou rozděleny dle vyhlášených výzev, prioritních os a specifických cílů. 

Analyzované schválené žádosti projektů obcí a měst jsou v období od 13.11.2015 do 

1.3.2022.  

Zlínský kraj je čtvrtým nejmenším krajem České republiky. Ve Zlínském kraji se nachází 

celkem 307 obcí a k 31.12.2020 zde žije celkem 580 119 obyvatel. (czso.cz, 2020) Obce 

jsou rozdělených do 13 ORP (Uherské Hradiště, Uherský Brod, Luhačovice, Valašské 

Klobouky, Otrokovice, Zlín, Kroměříž, Holešov, Bystřice pod Hostýnem, Vizovice, Vsetín, 

Valašské Meziříčí, Rožnov pod Radhoštěm) a 4 okresů – Uherské Hradiště, Zlín, Kroměříž 

a Vsetín. (viz. Obrázek 4 a Obrázek 5) 

 

 

Obrázek 7 ORP Zlínského kraje 

Zdroj: risy.cz, ©2021 

Obrázek 6 Okresy Zlínského kraje  

Zdroj: risy.cz, ©2021 
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V následující tabulce (Tabulka 5) je zobrazen počet obyvatel k 31.12.2020 v jednotlivých 

okresech a ORP. Tato data jsou dále využita pro následující kapitoly k přepočtu na 1 000 

obyvatel při čerpání finanční podpory z Operačního programu Životní prostředí.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(zdroj: czso.cz, 2020, vlastní zpracování) 

Podrobně sestavená zdrojová tabulka, ze které jsem vycházela pro analýzu čerpání 

z Operačního programu Životní prostředí je v Příloze P XV.  

5.1 Souhrnná data za celý Zlínský kraj 

Na území Zlínského kraje v programovém období 2014–2020 bylo výběrovou komisí 

řídícího orgánu Operačního programu Životní prostředí schváleno a doporučeno 

k financování celkem 662 projektů v celkovém objemu 1 825 953 517 Kč. 

Analýzou bylo zjištěno, že 91 obcí Zlínského kraje nežádalo vůbec o dotaci z Operačního 

programu Životní prostředí ve sledovaném programovém období. To ale nutně neznamená, 

že by nečerpaly finanční prostředky na ochranu životního prostředí, obce mohly čerpat 

Tabulka 11 Počet obyvatel v okresech a ORP 

Zlínského kraje 
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z jiných operačních programů (např. IROP) nebo z jiných finančních nástrojů (viz. kapitola 

3.2)  

V následující tabulce (Tabulka 6) je uveden seznam obcí nad 1 000 obyvatel, které nečerpaly 

finanční prostředky z Operačního programu Životní prostředí ve sledovaném programovém 

období. Jedná se například o obec Ostrožská Nová Ves (okres Uherské Hradiště), obec 

Hovězí (okres Vsetín), obec Huslenky (okres Vsetín) a obec Zlechov (okres Uherské 

Hradiště). Kompletní seznam těchto obcí, které nečerpaly žádnou dotaci z Operačního 

programu Životní prostředí je uveden v příloze P I. 

 

 

 

 

 

 

 

 

(zdroj: vlastní zpracování) 

V následující tabulce (Tabulka 7) je uveden počet schválených projektů a celkový příspěvek 

z Operačního programu Životní prostředí dle jednotlivých okresů Zlínského kraje.  

 

 

 

 

 

(Zdroj: vlastní zpracování) 

Z níže uvedeného grafu (Obrázek 6) vyplývá, že největší procentuální podíl 

environmentálně zaměřených projektů z Operačního programu Životní prostředí 

v programovém období 2014–2020 ve Zlínském kraji využily obce nacházející se v okrese 

Tabulka 14 Obce Zlínského kraje, které nečerpaly z OPŽP 

nad 1 000 obyvatel 

 

Tabulka 17 Počet schválených projektů dle okresů Zlínského kraje 
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Uherské Hradiště (28,7 %), naopak nejmenší podíl těchto projektů je evidován v okrese 

Kroměříž (19,9 %).  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

V následujícím grafu (Obrázek 7) je znázorněna celková schválená finanční podpora 

z Operačního programu Životní prostředí dle okresů Zlínského kraje. Nejvíce finančních 

prostředků z EU bylo směřováno do okresu Vsetín, podpora činila zhruba 575 milionů Kč. 

Okres Uherské Hradiště z Operačního programu Životní prostředí získal zhruba 462 milionů 

Kč. Schválená podpora pro okres Kroměříž byla 393 milionů Kč. V porovnání poslední 

okres Zlín využil 393 471 592 Kč z tohoto operačního programu.  

 

 

Obrázek 9 Schválené projekty na území Zlínského kraje dle okresů  

(zdroj: vlastní zpracování) 

Obrázek 10 Schválené projekty na území Zlínského kraje 

(zdroj: vlastní zpracování) 
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Níže uvedený graf (Obrázek 8) zobrazuje počty schválených projektů za jednotlivá ORP 

Zlínského kraje. Z těchto zjištěných dat vyplývá, že neúspěšnějším ORP je Uherské 

Hradiště. Pro ORP Uherské Hradiště bylo schváleno a doporučeno 107 projektů. Nejméně 

schválených projektů bylo v ORP Bystřice pod Hostýnem (14). 

 

5.1.1 Okresy Zlínského kraje 

Dle přepočtu schválené dotace na 1 000 obyvatel (přepočet je dle aktuálních počtu obyvatel 

v jednotlivých obcích k 31.12.2020) z pohledu jednotlivých okresů (Tabulka 8) nejvíce 

finančních prostředků spadá na okres Vsetín (4 035 392 Kč). Pro okres Vsetín bylo celkem 

v programovém období 2014–2020 schváleno 177 projektů. Druhý je okres Kroměříž. 

Přepočtená dotace na 1 000 obyvatel vychází na 3 755 291 Kč. A pro tento okres bylo 

schváleno celkem 132 projektů, což je nejméně v porovnání se všemi okresy. V pořadí třetí 

je okres Uherské Hradiště s přepočtenou dotací 3 268 849 Kč. V porovnání s ostatními 

okresy měl okres Uherské Hradiště schválen nejvíce projektů, tj. 190. Poslední je okres Zlín 

s přepočtenou dotací 2 060 492 Kč a 163 schválenými projekty.  
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(zdroj: vlastní zpracování) 
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(zdroj: vlastní zpracování) 

V následujících tabulkách je zobrazeno rozdělení dle jednotlivých prioritních os 

a specifických cílů tak, jak je výběrová komise řídícího orgánu OPŽP schválila a doporučila 

k financování. Jednotlivé tabulky jsou rozděleny dle okresů Zlínského kraje. Tabulky jsou 

řazeny na základě pořadí, dle celkových schválených projektů za jednotlivé okresy.  

Ve všech okresech Zlínského kraje byly využity finanční prostředky z prioritní osy 

5 Energetické úspory, konkrétně pouze ze specifického cíle 5.1 (Snížit energetickou 

náročnost veřejných budov a zvýšit využití obnovitelných zdrojů energie). Čtyři obce 

Zlínského kraje také využily specifického cíle 5.2 (Dosáhnout vysokého energetického 

standardu nových veřejných budov). Žádná obec Zlínského kraje nevyužila specifického cíle 

5.3 (Snížit energetickou náročnost a zvýšit využití obnovitelných zdrojů energie v budovách 

ústředních vládních institucí). 

 

Okres Uherské Hradiště 

V okrese Uherské Hradiště (Tabulka 9) bylo nejvíce projektů schváleno z prioritní 

osy 4 – Ochrana a péče o přírodu a krajinu, konkrétně 67 projektů. Schválená dotace na tuto 

prioritní osu činí 172 354 712 Kč. Z pohledu využitých specifických cílů bylo nejvíce 

projektů (48) realizovaných v rámci specifického cíle 4.3 (Posílit přirozené funkce krajiny), 

schválená dotace pro tento specifický cíl je 137 236 606 Kč. V rámci prioritní osy 4 v okrese 

Uherské Hradiště nebyl využit pouze specifický cíl 4.2 – Posílení biodiverzity.  

Celkem 47 projektů bylo schváleno z prioritní osy 5 – Energetické úspory s využitím 

specifického cíle 5.1 – Snížení energetické náročnosti veřejných budov a zvýšení využití 

obnovitelných zdrojů energie. Celková schválená dotace na pátou prioritní osu činí 

107 768 162 Kč.  

Tabulka 20 Okresy Zlínského kraje – počet projektů a 

přepočtená částka dotace 
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Prioritní osa 1 – Zlepšování kvality vod a snižování povodní a prioritní osa 3 – Odpady 

a materiálové toky, ekologické zátěže a rizika měly schválený stejný počet projektů, 

tj. 38 projektů. Rozdílné jsou celkové schválené dotace. Zatímco pro PO1 dotace činí 

103 564 040 Kč, tak pro PO3 dotace činí 79 280 240 Kč. Z pohledu využitých specifických 

cílů bylo nejvíce projektů (19) z PO1 realizovaných v rámci specifického cíle 1.3 (Zajištění 

povodňové ochrany intravilánu), schválená dotace pro tento specifický cíl je 79 494 237 Kč. 

Z prioritní osy 1 nebyl využit pouze specifický cíl 1.1 – Snížit množství vypouštěného 

znečištění do povrchových i podzemních vod z komunálních zdrojů a vnos znečišťujících 

látek do povrchových a podzemních vod. V rámci prioritní osy 3 nejvíce schválených 

projektů (25) je ze specifického cíle 3.2 (Zvýšit podíl materiálového a energetického využití 

odpadů), schválená dotace na tento SC je 53 590 924 Kč. Z prioritní osy 3 nebyly využity 

specifické cíle 3.3 (Rekultivace staré skládky) a 3.4 (Dokončit inventarizaci a odstranit 

ekologické zátěže).  

Ve sledovaném programovém období obce v okrese Uherské Hradiště nevyužily žádné 

výzvy z prioritní osy 2 – Zlepšování kvality ovzduší v lidských sídlech.  

(zdroj: vlastní zpracování) 

 

Okres Vsetín 

Z pohledu hodnocení počtu schválených projektů na okres je druhý v pořadí okres Vsetín 

(Tabulka 10). Tento okres využil všechny prioritní osy. Nejvíce projektů bylo schváleno 

z prioritní osy 5 – Energetické úspory prostřednictvím specifického cíle 5.1 – Snížení 

energetické náročnosti veřejných budov a zvýšení využití obnovitelných zdrojů energie. Ze 

specifického cíle 5.2 - Dosáhnout vysokého energetického standardu nových veřejných 

budov byly schváleny celkem 3 projekty. Celková schválená dotace na prioritní osu 5 činila 

Prioritní osa / specifický cíl 
Počet schválených 

projektů 
 Celková schválená dotace 

PO 1: Zlepšování kvality vod a snižování povodní 38 103 564 040,32 Kč   

SC 1.2: Zajistit dodávky pitné vody v odpovídající jakosti a množství 1 4 007 425,08 Kč                                                  

SC 1.3: Zajistit povodňovou ochranu intravilánu a hospodaření se srážkovými vodami 19 79 494 237,36 Kč                                               

SC 1.4: Podpořit preventivní protipovodňová opatření 18 20 062 377,88 Kč                                               

PO 3: Odpady a materiálové toky, ekologické zátěže a rizika 38 79 280 240,09 Kč     

SC 3.1: Prevence vzniku odpadů 12 13 888 273,35 Kč                                               

SC 3.2: Zvýšit podíl materiálového a energetického využití odpadů 25 53 590 924,59 Kč                                               

SC 3.5: Snížit environmentální rizika a rozvíjet systémy jejich řížení 1 11 801 042,15 Kč                                               

PO 4: Ochrana a péče o přírodu a krajinu 67 172 354 712,16 Kč   

SC 4.1: Zajistit příznivý stav předmětu ochrany národně významných chráněných území 1 8 329 833,74 Kč                                                  

SC 4.3: Posílit přirozené funkce krajiny 48 137 236 606,95 Kč                                            

SC 4.4: Zlepšit kvalitu prostředí v sídlech 18 26 788 271,47 Kč                                               

PO 5: Energetické úspory 47 107 768 162,82 Kč   

SC 5.1: Snížit energetickou náročnost veřejných budov a zvýšit využití obnovitelných zdrojů energie 47 107 768 162,82 Kč                                            

Tabulka 23 Okres Uherské Hradiště – schválené projekty 
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270 657 981 Kč a schváleno bylo celkem 69 projektů. Z toho nejvíce projektů bylo 

schváleno v rámci SC 5.1 (66 projektů) ve výši 233 125 875 Kč.  

V rámci prioritní osy 1 – Zlepšování kvality vod a snižování povodní bylo schváleno celkem 

44 projektů, schválená dotace dosáhla výše 198 128 667 Kč. Prostřednictvím této prioritní 

osy byly využity všechny specifické cíle. Nejvyužívanější byl specifický cíl 1.4 (Podpořit 

preventivní protipovodňová opatření), ze kterého bylo schváleno celkem 21 projektů a 

schválená dotace na tento SC je 43 613 645 Kč. 

Třetí nejvyužívanější prioritní osou pro okres Vsetín je prioritní osa 3 – Odpady 

a materiálové toky, ekologické zátěže a rizika. Schválená dotace činila 67 698 356 Kč 

a v rámci této prioritní osy bylo schváleno 32 projektů. Z prioritní osy 3 nebyly využity 

specifické cíle 3.3 (Rekultivace staré skládky), 3.4 (Dokončit inventarizaci a odstranit staré 

ekologické zátěže) a 3.5 (Snížit environmentální rizika a rozvíjet systémy jejich řízení). 

Nejvíce schválených projektů (22) v rámci třetí prioritní osy bylo ze SC 3.2 (Zvýšit podíl 

materiálového a energetického využití odpadů), v celkové částce 51 557 178 Kč.  

Celkem 31 projektů bylo schváleno z prioritní osy 4 – Ochrana a péče o přírodu a krajinu. 

Výše schválené dotace byla 36 588 784 Kč. Nejvíce projektů (21) bylo schváleno v rámci 

SC 4.4 (Zlepšit kvalitu prostředí v sídlech), schválená dotace na tento SC je 28 242 675 Kč. 

V rámci této prioritní osy nebyl využit pouze specifický cíl 4.1 (Zajistit příznivý stav 

předmětu ochrany národně významných chráněných území). 

V rámci prioritní osy 2 – Zlepšování kvality ovzduší v lidských sídlech byl schválen pouze 

jeden projekt. Výše schválené dotace činila 2 788 777 Kč. Z této prioritní osy nebyly využity 

tři specifické cíle – specifický cíl 2.1 (Snížit emise z lokálního vytápění domácností 

podílejících se na expozici obyvatelstva nadlimitním koncentracím znečišťujících látek), 

specifický cíl 2.2 (Snížit emise stacionárních zdrojů podílejících se na expozici obyvatelstva 

nadlimitním množstvím znečišťujících látek) a specifický cíl 2.4 (Snížit emise stacionárních 
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zdrojů podílejících se na expozici obyvatelstva nadlimitním koncentracím znečišťujících 

látek v uhelných regionech).  

(zdroj: vlastní zpracování) 

 

Okres Zlín  

Okres Zlín (Tabulka 11) využil také všechny prioritní osy. Nejvíce schválených projektů pro 

tento okres bylo z prioritní osy 5 – Energetické úspory ze specifického cíle 5.1 (Snížení 

energetické náročnosti veřejných budov a zvýšení využití obnovitelných zdrojů energie 

a specifického cíle 5.2 (Dosáhnout vysokého energetického standardu nových veřejných 

budov). Schváleno bylo celkem 59 projektů a dotace byla výši 143 219 620 Kč. Nejvíce 

schválených projektů z PO5 bylo ze specifického cíle 5.1 (celkem 58 projektů) a schválená 

dotace na tyto projekty dosáhla výše 138 023 861 Kč.  

Celkem 39 projektů bylo schváleno z prioritní osy 4 – Ochrana a péče o přírodu a krajinu. 

Schválená dotace činila 79 301 989 Kč. V rámci této prioritní osy nebyl využit specifický 

cíl 4.2 (Posílit biodiverzitu). Z PO4 byl nejvyužívanější specifický cíl 4.3 (Posílit přirozené 

funkce krajiny), ze kterého bylo schváleno 23 projektů s celkovou výší dotace 57 269 186 

Kč.  

Prostřednictvím prioritní osy 1 – Zlepšování kvality vod a snižování povodní bylo schváleno 

celkem 33 projektů, výše schválené dotace dosáhla hodnoty 110 518 080 Kč. Nejvíce 

projektů (22) bylo schváleno ze SC 1.4 (Podpořit preventivní protipovodňová opatření), 

Prioritní osa / specifický cíl 
Počet schválených 

projektů 
 Celková schválená dotace 

PO 1: Zlepšování kvality vod a snižování povodní 44 198 128 667,99 Kč   

SC 1.1: Snížit množství vypouštěného znečištění do povrchových i podzemních vod z komunálních 

zdrojů a vnos znečišťujících látek do povrchových a podzemních vod
2

65 495 393,84 Kč                                               

SC 1.2: Zajistit dodávky pitné vody v odpovídající jakosti a množství 3 28 960 726,13 Kč                                               

SC 1.3: Zajistit povodňovou ochranu intravilánu a hospodaření se srážkovými vodami 18 60 058 902,84 Kč                                               

SC 1.4: Podpořit preventivní protipovodňová opatření 21 43 613 645,18 Kč                                               

PO 2: Zlepšování kvality ovzduší v lidských sídlech 1 2 788 777,75 Kč       

SC 2.3: Zlepšit systém sledování, hodnocení a předpovídání vývoje kvality ovzduší a souvisejích 

meteorologických aspektů
1 2 788 777,75 Kč                                                  

PO 3: Odpady a materiálové toky, ekologické zátěže a rizika 32 67 698 356,87 Kč     

SC 3.1: Prevence vzniku odpadů 10 16 141 178,70 Kč                                               

SC 3.2: Zvýšit podíl materiálového a energetického využití odpadů 22 51 557 178,17 Kč                                               

PO 4: Ochrana a péče o přírodu a krajinu 31 36 588 784,47 Kč     

SC 4.2: Posílit biodiverzitu 1 2 253 406,25 Kč                                                  

SC 4.3: Posílit přirozené funkce krajiny 9 6 092 702,39 Kč                                                  

SC 4.4: Zlepšit kvalitu prostředí v sídlech 21 28 242 675,83 Kč                                               

PO 5: Energetické úspory 69 270 657 981,59 Kč   

SC 5.1: Snížit energetickou náročnost veřejných budov a zvýšit využití obnovitelných zdrojů energie 66 233 125 875,35 Kč                                            

SC 5.2: Dosáhnout vysokého energetického standardu nových veřejných budov 3 37 532 106,24 Kč                                               

Tabulka 26 Okres Vsetín – schválené projekty 
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schválená dotace byla ve výši 44 851 485 Kč. V PO1 nebyl využit pouze specifický cíl 1.2 

(Zajištění dodávky pitné vody v odpovídající jakosti a množství).  

Čtvrtou nejvyužívanější prioritní osou v okrese Zlín je prioritní osa 3 – Odpady 

a materiálové toky, ekologické zátěže a rizika. Schválené dotace činila 57 742 965 Kč, 

celkem bylo schváleno 31 projektů. Z prioritní osy 3 nebyly využity také tři specifické cíle, 

stejně jako u okresu Vsetín. Tzn. nebyly využity SC 3.3 (Rekultivace staré skládky), SC 3.4 

(Dokončit inventarizaci a odstranit staré ekologické zátěže) a SC 3.5 (Snížit environmentální 

rizika a rozvíjet systémy jejich řízení). Nejvíce projektů (22) bylo schváleno ze SC 3.2 

(Zvýšit podíl materiálového a energetického využití odpadů), schválená dotace byla ve výši 

47 076 932 Kč.  

V rámci prioritní osy 2 – Zlepšování kvality ovzduší v lidských sídlech byl prostřednictvím 

specifického cíle 2.3 (Zlepšit systém sledování, hodnocení a předpovídání vývoje kvality 

ovzduší a souvisejících meteorologických aspektů) schválen pouze jeden projekt. Schválená 

výše dotace na tuto prioritní osu byla ve výši 2 688 935 Kč.  

(zdroj: vlastní zpracování) 

 

Okres Kroměříž  

Okres Kroměříž stejně jako okres Uherské Hradiště, nevyužil žádné finanční prostředky 

z prioritní osy 2 (Zlepšování kvality ovzduší v lidských sídlech). 

Nejvíce schválených projektů v okrese Kroměříž (Tabulka 12) bylo z prioritní osy 

4 – Ochrana a péče o přírodu a krajinu. Schválená dotace činí 150 563 930 Kč. Pro tuto 

Prioritní osa / specifický cíl 
Počet schválených 

projektů 
 Celková schválená dotace 

PO 1: Zlepšování kvality vod a snižování povodní 33 110 518 080,64 Kč   

SC 1.1: Snížit množství vypouštěného znečištění do povrchových i podzemních vod z komunálních 

zdrojů a vnos znečišťujících látek do povrchových a podzemních vod
2 42 921 873,93 Kč                                               

SC 1.3: Zajistit povodňovou ochranu intravilánu a hospodaření se srážkovými vodami 9 22 744 721,44 Kč                                               

SC 1.4: Podpořit preventivní protipovodňová opatření 22 44 851 485,27 Kč                                               

PO 2: Zlepšování kvality ovzduší v lidských sídlech 1 2 688 935,90 Kč       

SC 2.3: Zlepšit systém sledování, hodnocení a předpovídání vývoje kvality ovzduší a souvisejích 

meteorologických aspektů
1 2 688 935,90 Kč                                                  

PO 3: Odpady a materiálové toky, ekologické zátěže a rizika 31 57 742 965,17 Kč     

SC 3.1: Prevence vzniku odpadů 9 10 666 032,90 Kč                                               

SC 3.2: Zvýšit podíl materiálového a energetického využití odpadů 22 47 076 932,27 Kč                                               

PO 4: Ochrana a péče o přírodu a krajinu 39 79 301 989,83 Kč     

SC 4.1: Zajistit příznivý stav předmětu ochrany národně významných chráněných území 2 1 600 024,55 Kč                                                  

SC 4.3: Posílit přirozené funkce krajiny 23 57 269 186,29 Kč                                               

SC 4.4: Zlepšit kvalitu prostředí v sídlech 14 20 432 778,99 Kč                                               

PO 5: Energetické úspory 59 143 219 620,15 Kč   

SC 5.1: Snížit energetickou náročnost veřejných budov a zvýšit využití obnovitelných zdrojů energie 58 138 023 861,95 Kč                                            

SC 5.2: Dosáhnout vysokého energetického standardu nových veřejných budov 1 5 195 758,20 Kč                                                  

Tabulka 29 Okres Zlín – schválené projekty  
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prioritní osu bylo schváleno celkem 52 projektů. Nejvíce schválených projektů (39) bylo 

v rámci specifického cíle 4.3 (Posílit přirozené funkce krajiny), celková schválená dotace na 

tento SC je 119 821 848 Kč. V rámci prioritní osy 4 nebyly využity dva specifické cíle – 

specifický cíl 4.1 (Zajistit příznivý stav předmětu ochrany národně významných chráněných 

území) a specifický cíl 4.2 (Posílit biodiverzitu). 

Celkem 36 projektů bylo schváleno z prioritní osy 3 – Odpady a materiálové toky, 

ekologické zátěže a rizika. Pro tuto prioritní osu schválená dotace činila 42 130 444 Kč. 

Stejně jako u okresu Vsetín a Zlín nebyly využity tři stejné specifické cíle. A to specifický 

cíl 3.3 (Rekultivace staré skládky), specifický cíl 3.4 (Dokončit inventarizaci a odstranit staré 

ekologické zátěže) a specifický cíl 3.5 (Snížit environmentální rizika a rozvíjet systémy 

jejich řízení). Narozdíl od okresů Vsetín a Zlín nejvíce schválených projektů (21) bylo 

v rámci SC 3.1 (Prevence vzniku odpadů), schválená dotace byla ve výši 24 436 368 Kč.  

Stejný počet projektů byl schválen pro prioritní osu 1 – Zlepšování kvality vod a snižování 

povodní a pro prioritní osu 5 – Energetické úspory, tj. celkem 22 projektů. Odlišná je výše 

schválené dotace. V rámci prioritní osy 1 schválená dotace byla 122 018 488 Kč zatímco pro 

prioritní osu 5 činila schválená dotace ve výši 78 939 336 Kč. Prostřednictvím prioritní osy 

1 byly využity tři specifické cíle (SC 1.1, SC 1.3, SC, 1.4), nejvíce projektů (16) bylo 

schváleno z SC 1.4 (Podpořit preventivní protipovodňová opatření). Na tento SC byla 

schválena dotace celkem 18 239 247 Kč, což je ale nejmenší částka v porovnání se 

schválenou dotací SC 1.1 a SC 1.3. Nebylo využito specifického cíle 1.2 (Zajištění dodávky 

pitné vody v odpovídající jakosti a množství).  

(zdroj: vlastní zpracování) 

Prioritní osa / specifický cíl 
Počet schválených 

projektů 
 Celková schválená dotace 

PO 1: Zlepšování kvality vod a snižování povodní 22 122 018 488,87 Kč   

SC 1.1: Snížit množství vypouštěného znečištění do povrchových i podzemních vod z komunálních 

zdrojů a vnos znečišťujících látek do povrchových a podzemních vod
2

68 576 382,78 Kč                                               

SC 1.3: Zajistit povodňovou ochranu intravilánu a hospodaření se srážkovými vodami 4 35 202 858,46 Kč                                               

SC 1.4: Podpořit preventivní protipovodňová opatření 16 18 239 247,63 Kč                                               

PO 3: Odpady a materiálové toky, ekologické zátěže a rizika 36 42 130 444,54 Kč     

SC 3.1: Prevence vzniku odpadů 21 24 436 368,78 Kč                                               

SC 3.2: Zvýšit podíl materiálového a energetického využití odpadů 15 17 694 075,76 Kč                                               

PO 4: Ochrana a péče o přírodu a krajinu 52 150 563 930,97 Kč   

SC 4.3: Posílit přirozené funkce krajiny 39 119 821 848,47 Kč                                            

SC 4.4: Zlepšit kvalitu prostředí v sídlech 13 30 742 082,50 Kč                                               

PO 5: Energetické úspory 22 78 939 336,85 Kč     

SC 5.1: Snížit energetickou náročnost veřejných budov a zvýšit využití obnovitelných zdrojů energie 22 78 939 336,85 Kč                                               

Tabulka 32 Okres Kroměříž – schválené projekty  
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5.1.2 ORP Zlínského kraje 

Pokud použijeme metodu přepočtu schválené dotace na 1 000 obyvatel, tak nejvíce 

finančních prostředků bylo schváleno (Tabulka 13) pro ORP Rožnov pod Radhoštěm, tzn. 

8 045 712 Kč a schváleno bylo celkem 58 projektů. ORP Uherský Brod je druhým v pořadí 

a přepočtená schválená částka činila 4 230 069 Kč. Pro ORP Uherský Brod bylo schváleno 

83 projektů. Třetím nejúspěšnějším ORP z pohledu schválené dotace přepočtené na 

1 000 obyvatel je ORP Kroměříž. Pro toto ORP přepočtená schválená dotace dosáhla výše 

4 116 979 Kč a bylo schváleno 82 projektů. V rámci tohoto hodnocení nejmenší 

přepočtenou schválenou dotaci na 1 000 obyvatel má ORP Zlín (1 647 109 Kč), ačkoli pro 

toto ORP bylo schváleno 51 projektů. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(zdroj: vlastní zpracování) 

Nejvíce projektů v rámci všech ORP Zlínského kraje bylo schváleno z prioritní osy 5 - 

Energetické úspory (197 projektů), celkem 189 projektů bylo schváleno z prioritní osy 4 

(Ochrana a péče o přírodu a krajinu). Stejný počet tj. 137 schválených projektů je z prioritní 

osy 1 (Zlepšování kvality vod a snižování rizika povodní) a prioritní osy 3 (Odpady 

a materiálové toky, ekologické zátěže a rizika). Nejméně projektů bylo schváleno v rámci 

prioritní osy 2 (Zlepšování kvality ovzduší v lidských sídlech) a to pouze dva projekty 

v ORP Rožnov pod Radhoštěm a ORP Zlín.  

Detailnější čerpání finančních prostředků z jednotlivých prioritních os a specifických cílů 

podle ORP a jednotlivých obcí je uvedeno v Příloze P II až P XIV.  

Tabulka 35 ORP Zlínského kraje – počet projektů a 

přepočtená částka dotace 
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V následujícím srovnání ORP Zlínského kraje vycházím z již zmiňovaných příloh, každé 

ORP má svou přílohu, kde je znázorněno rozložení projektů dle prioritních os, specifických 

cílů a obcí, které z dané prioritní osy (specifického cíle) čerpaly finanční prostředky.  

 

ORP Uherské Hradiště 

ORP Uherské Hradiště ve sledovaném programovém období mělo schváleno nejvíce 

projektů, celkem 107 projektů. Dotace činila celkem 243 172 754 Kč. V Příloze P VII je 

uveden kompletní seznam rozdělený dle prioritních os, specifických cílů a obcí.  

Nejvíce projektů bylo celkově schváleno z prioritní osy 4 (Ochrana a péče o přírodu 

a krajinu). Celkem bylo schváleno 38 projektů ze specifického cíle 4.3 a 4.4. Z této prioritní 

osy byly nejčastěji realizovány projekty tematicky zaměřené na: 

- obnovu krajinných a vegetačních prvků (celkem 9 projektů, např. obec Vážany, 

Uherský Ostroh, Podolí…), 

- realizace biokoridorů a biocenter (celkem 7 projektů, např. obec Březolupy, Břestek, 

Ořechov…), 

- revitalizace zeleně (celkem 7 projektů, např. obec Košíky, Hluk, Osvětimany, 

Velehrad…). 

V porovnání jednotlivých obcí ORP bylo nejvíce finanční prostředků schváleno na projekt 

,,Výměna nepropustných ploch – udržení vody v krajině, Uherské Hradiště, Štěpnice 

II.“. Žadatelem je město Uherské Hradiště. Tento projekt spadá do PO 1 (Zlepšení kvality 

vod a snižování rizika povodní) a SC 1.3 (Zajištění povodňové ochrany intravilánu). 

Schválená dotace činila 13 953 416 Kč 

 

ORP Uherský Brod 

V programovém období 2014–2020 ORP Uherský Brod mělo schváleno celkem 83 projektů. 

Celková dotace je 219 794 401 Kč. V Příloze P IX je uveden kompletní seznam rozdělený 

dle prioritních os, specifických cílů a obcí.  

Nejvíce projektů, celkem 29, bylo také schváleno z prioritní osy 4 (Ochrana a péče o přírodu 

a krajinu) a specifických cílů 4.1, 4.3 a 4.4. Z této prioritní osy byly nejčastěji realizovány 

projekty zaměřené na:  
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- založení a revitalizaci prvků ÚSES (celkem 7 projektů, např. obec Suchá Loz, Bánov, 

Dolní Němčí…), 

- revitalizaci a výsadbu zeleně (celkem 7 projektů, např. obec Veletiny, Vlčnov, 

Bojkovice…). 

Největším schváleným projektem na území ORP Uherský Brod je ,,Rekonstrukce 

technologie chlazení na zimním stadionu Uherský Brod“, celková schválená dotace činí 11 

801 042 Kč. Žadatelem je město Uherský Brod. Projekt spadá pod prioritní osu 3 (Odpady 

a materiálové toky, ekologické zátěže a rizika), specifický cíl 3.5 (Snížit environmentální 

rizika a rozvíjet systémy jejich řízení). 

 

ORP Kroměříž  

Obcím v ORP Kroměříž bylo schváleno celkem 82 projektů. Celková dotace činila 

280 292 191 Kč. V Příloze P IV je uveden kompletní seznam rozdělený dle prioritních os, 

specifických cílů a obcí.  

Nejvíce projektů bylo schváleno z PO 4 (Ochrana a péče o přírodu a krajinu), avšak 

nejvyšší celková částka dotace byla schválena na prioritní osu 1 (Zlepšení kvality vod 

a snižování rizika povodní). Z této prioritní osy byly nejčastěji podpořeny projekty týkající 

se: 

- protipovodňových opatření (celkem 6 projektů, např. obec Věžky, Zlobice, 

Rateje…), 

- digitálního povodňového plánu (celkem 4 projekty, např. město Kroměříž, Roštín, 

Střílky…). 

Nejvíce finančních prostředků bylo schváleno na projekt obce Rataje ,,Kanalizace a ČOV 

Rataje“. Schválená dotace na tento projekt je 65 052 884 Kč. Schválený projekt spadá do 

prioritní osy 1 (Zlepšení kvality vod a snižování rizika povodní) a specifický cíl 1.1 (Snížit 

množství vypouštěného znečištění do povrchových i podzemních vod z komunálních zdrojů 

a vnos znečišťujících látek do povrchových a podzemních vod). 
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ORP Vsetín 

V ORP Vsetín bylo ve sledovaném programovém období schváleno celkem 73 projektů, 

celková schválená dotace činí 194 451 866 Kč. V Příloze P XIII je uveden kompletní seznam 

rozdělený dle prioritních os, specifických cílů a obcí.  

Nejvíce schválených projektů v rámci ORP Vsetín bylo z prioritní osy 1 (Zlepšení kvality 

vod a snižování rizika povodní). Celkem bylo schváleno 22 projektů ze specifických cílů 1.2, 

1.3 a 1.4. Mezi nejčastěji schválené projekty patřily ty se zaměřením na: 

- protipovodňová opatření (celkem 9 projektů, např. v obci Bystřička, Francova Lhota, 

Zděchov…), 

- výměnu či rekonstrukci zpevněných ploch (celkem 6 projektů, např. obec Halenkov, 

Liptál), 

- stabilizaci sesuvů (celkem 3 projekty v obci Ratiboř, Janová). 

Na území ORP Vsetín byl největším schváleným projektem ve sledovaném programovém 

období projekt ,,5.1a ZŠ Sychrov – snížení energetické náročnosti budovy“. Celková 

schválená částka dotace činila 14 113 155 Kč. Žadatelem o tuto dotaci z OPŽP bylo město 

Vsetín. Projekt se řadí k PO 5 (Energetické úspory) a SC 5.1 (Snížit energetickou náročnost 

veřejných budov a zvýšit využití obnovitelných zdrojů energie). 

 

ORP Rožnov pod Radhoštěm 

V rámci ORP Rožnov pod Radhoštěm bylo schváleno celkem 58 projektů s celkovou výší 

dotace 281 945 909 Kč. V Příloze P VII je uveden kompletní seznam rozdělený dle 

prioritních os, specifických cílů a obcí.  

Nejvíce projektů bylo schváleno z prioritní osy 5 (Energetické úspory), celkem bylo 

schváleno 29 projektů ze specifických cílů 5.1 a 5.2. Nejčastěji byly realizovány projekty 

zaměřené na: 

- energetické úspory a centralizované VZT (celkem 10 projektů obec Dolní Bečva, 

Vidče, Rožnov pod Radhoštěm…), 

- výměnu zdroje tepla v budově, rekonstrukce kotelen (celkem 5 projektů, např. obec 

Prostřední Bečva, Horní Bečva, Zubří…). 
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Největším schváleným projektem v ORP Rožnov pod Radhoštěm je projekt obce Dolní 

Bečva ,,Prodloužení splaškové kanalizace v obci Dolní Bečva“, celková schválená dotace 

činí  53 518 961 Kč. Projekt spadá pod prioritní osu 1 (Zlepšení kvality vod a snižování rizika 

povodní) a specifický cíl 1.1 (Snížit množství vypouštěného znečištění do povrchových 

i podzemních vod z komunálních zdrojů a vnos znečišťujících látek do povrchových 

a podzemních vod).  

 

ORP Zlín 

Obcím v ORP Zlín bylo schváleno celkem 51 projektů. Celková schválená dotace na 

všechny projekty je 163 002 887 Kč. V Příloze P XIV je uveden kompletní seznam 

rozdělený dle prioritních os, specifických cílů a obcí.  

Z prioritní osy 5 (Energetické úspory) bylo realizováno nejvíce projektů za ORP Zlín. 

Celkem bylo schváleno 22 projektů ze specifického cíle 5.1. Tyto schválené projekty se 

nejčastěji týkaly: 

- realizace energeticky úsporných opatření budov (celkem 10 projektů, např. město 

Fryšták, Kaňovice, Šarovy…), 

- rekonstrukcí budov (celkem 4 projekty, např. obec Hřivínův Újezd, Racková).  

Nejvíce finančních prostředků v ORP Zlín bylo schváleno na projekt ,,Sazovice – 

odkanalizování“, celková schválená dotace činí 32 505 218 Kč. Žadatelem o tuto dotaci je 

obec Sazovice. Projekt spadá pod prioritní osu 1 (Zlepšení kvality vod a snižování rizika 

povodní) a specifický cíl 1.1 (Snížit množství vypouštěného znečištění do povrchových 

i podzemních vod z komunálních zdrojů a vnos znečišťujících látek do povrchových 

a podzemních vod). 

 

ORP Valašské Meziříčí 

ORP Valašské Meziříčí mělo schváleno z OPŽP celkem 45 projektů. Schválená dotace na 

tyto projekty dosáhla výše 99 174 222 Kč V Příloze P XI je uveden kompletní seznam 

rozdělený dle prioritních os, specifických cílů a obcí.  
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Stejně jako pro ORP Zlín a ORP Rožnov pod Radhoštěm bylo nejvíce projektů schváleno 

z prioritní osy 5 (Energetické úspory). Celkem bylo schváleno 19 projektů ze SC 5.1. 

Nejčastěji byly schváleny projekty týkající se: 

- zlepšení tepelně-technických vlastností objektu (celkem 7 projektů, např. město 

Valašské Meziříčí, Kelč), 

- energetické úspory budov (celkem 6 projektů, např. obec Choryně, Velká Lhota, 

Poličná…). 

V porovnání jednotlivých obcí ORP Valašské Meziříčí byla největší dotace schválena na 

projekt ,,Kanalizace Mikulůvka“. Schválená dotace na tento projekt dosáhla výše 11 

976 432 Kč. Žadatelem o dotaci je obec Mikulůvka. Tento projekt také spadá do prioritní 

osy 1 (Zlepšení kvality vod a snižování rizika povodní) a specifického cíle 1.1 (Snížit 

množství vypouštěného znečištění do povrchových i podzemních vod z komunálních zdrojů a 

vnos znečišťujících látek do povrchových a podzemních vod). 

ORP Holešov 

Pro ORP Holešov bylo celkem schváleno 36 projektů s celkovou výší dotace 80 415 973 Kč. 

V Příloze P III je uveden kompletní seznam rozdělený dle prioritních os, specifických cílů 

a obcí.  

Nejvíce projektů bylo schváleno z prioritní osy 4 (Ochrana a péče o přírodu a krajinu), 

celkem bylo schváleno 20 projektů ze SC 4.3 a SC 4.4. Nejčastěji byly schváleny projekty 

na podporu: 

- výsadby a obnovy krajinné zeleně (celkem 6 projektů, např. obec Tučapy, 

Doubravky, Kurovice…), 

- revitalizace zeleně (celkem 4 projekty, např. obec Kostelec u Holešova, Lechotice, 

Němčice…).  

Nejvyšší dotace v rámci ORP Holešov byla schválena na projekt města Holešov 

,,Revitalizace zeleně v Holešově“. Celková schválená dotace dosáhla výše 11 746 264 Kč. 

Tento projekt je zařazen pod prioritní osu 4 (Ochrana a péče o přírodu a krajinu), 

specifického cíle 4.4 (Zlepšit kvalitu prostředí v sídlech). 
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ORP Otrokovice 

Celkem bylo pro obce z ORP Otrokovice schváleno 30 projektů. Celková dotace je 

64 079 014 Kč. V Příloze P VI je uveden kompletní seznam rozdělený dle prioritních os, 

specifických cílů a obcí.  

Nejvíce projektů bylo schváleno z prioritní osy 5 (Energetické úspory), celkem bylo 

schváleno 13 projektů ze specifického cíle 5.1. Nejčastěji schválené projekty byly zaměřené 

na: 

- zlepšení tepelně-technických vlastností objektů (celkem 6 projektů pro město 

Otrokovice konkrétně MŠ, sportovní hala Mánesova, Azylový dům Otrokovice…), 

- instalaci VZT (celkem 2 projekty pro ZŠ a MŠ obce Spytihněv).  

V porovnání jednotlivých obcí ORP Otrokovice byla nejvyšší dotace schválena na projekt 

,,Zlepšení tepelně technických vlastností sportovní haly, Mánesova č.p. 1584“. Schválená 

dotace činila 9 404 569 Kč, žadatelem o dataci bylo město Otrokovice. Projekt spadá pod 

prioritní osu 5 (Energetické úspory) a specifický cíl 5.1 (Snížit energetickou náročnost 

veřejných budov a zvýšit využití obnovitelných zdrojů energie). 

 

ORP Valašské Klobouky  

Stejný počet schválených projektů jako ORP Otrokovice bylo schváleno také pro ORP 

Valašské Klobouky (30 projektů). Celková schválená dotace činila 57 290 201 Kč. V Příloze 

P X je uveden kompletní seznam rozdělený dle prioritních os, specifických cílů a obcí.  

Nejvíce projektů bylo schváleno z prioritní osy 4 (Ochrana a péče o přírodu a krajinu), 

avšak celková nejvyšší schválená dotace je na prioritní osu 3 (Odpady a materiálové toky, 

ekologické zátěže a rizika) a SC 3.1 a SC 3.2. Mezi schválené projekty patřily projekty 

zaměřené na vybudování Re-Use centra v obci Újezd, vybudování sběrného dvora ve 

Vlachovicích nebo projekt na předcházení vzniku bioodpadu ve Štítné nad Vláří.  

Projektem s nejvyšší schválenou dotací na území ORP Valašské Klobouky se stal projekt 

obce Vysoké Pole ,,Rozšíření sběrného dvoru Vysoké Pole“. Schválená dotace činí 4 

729 400 Kč. Tento projekt patří pod prioritní osu 3 (Odpady a materiálové toky, ekologické 

zátěže a rizika), specifický cíl 3.2 (Zvýšit podíl materiálového a energetického využití 

odpadů).  
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ORP Luhačovice 

Pro obce v ORP Luhačovice bylo schváleno celkem 29 projektů. Celková dotace činila 

74 402 309 Kč. V Příloze P V je uveden kompletní seznam rozdělený dle prioritních os, 

specifických cílů a obcí.  

Nejvíce projektů bylo schváleno z prioritní osy 5 (Energetické úspory), avšak z prioritní osy 

4 (Ochrana a péče o přírodu a krajinu) byla schválena vyšší dotace. Z této prioritní osy byly 

využity SC 4.3 a SC 4.4. Mezi schválené projekty patří například obnova ovocného sadu 

v Rudimově, výsadba krajinné zeleně ve Slavičíně nebo realizace prvků ÚSES v Šanově.  

Největším schváleným projektem na území ORP Luhačovice je projekt obce Šanov 

,,Realizace LBK2, LBK3, LBK5, LBK12 a LBK14“. Tento projekt je zaměřen na výstavbu 

lokálních biokoridorů a následnou péči. Schválená dotace byla 17 452 862 Kč. Projekt spadá 

pod prioritní osu 4 (Ochrana a péče o přírodu a krajinu), specifického cíle 4.3 (Posílit 

přirozené funkce krajiny). 

 

ORP Vizovice 

Obce ORP Vizovice získaly schválených celkem 24 projektů. Celková výše dotace dosáhla 

hodnoty 34 987 749 Kč. V Příloze P XII je uveden kompletní seznam rozdělený dle 

prioritních os, specifických cílů a obcí.  

Celkem 8 projektů bylo schváleno z prioritní osy 1 (Snížit množství vypouštěného znečištění 

do povrchových i podzemních vod z komunálních zdrojů a vnos znečišťujících látek do 

povrchových a podzemních vod) s využitím specifických cílů 1.3 a 1.4. Nejčastěji byly 

schváleny projekty zaměřené na protipovodňová opatření (celkem 5 projektů), například 

v obci Trnava, Ublo, Vizovice. 

Na území ORP Vizovice byl největším schváleným projektem z OPŽP projekt ,,Stavební 

úpravy Domu kultury Vizovice související se zlepšením celkové energetické bilance 

objektu – zateplení, výměna oken a dveří, přístavba vstupu a stavební úpravy“. Žadatelem 

o dataci bylo město Vizovice. Celková schválená dotace na tento projekt činila 5 547 102 

Kč. Projekt je zařazen pod prioritní osu 5 (Energetické úspory) a specifický cíl 5.1 (Snížit 

energetickou náročnost veřejných budov a zvýšit využití obnovitelných zdrojů energie). 
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ORP Bystřice pod Hostýnem  

Nejméně chválených projektů bylo v ORP Bystřice pod Hostýnem. Celkem bylo schváleno 

14 projektů s celkovou dotací 32 944 035 Kč. V Příloze P II je uveden kompletní seznam 

rozdělený dle prioritních os, specifických cílů a obcí.  

Nejvíce projektů bylo schváleno z prioritní osy 3 (Odpady a materiálové toky, ekologické 

zátěže a rizika) a specifických cílů 3.1 a 3.2. Schválené projekty byly zaměřeny například 

na domácí kompostování v obci Loukov, předcházení vzniku biologicky rozložitelných 

komunálních odpadů v Podhradní Lhotě a Jankovicích a řešení separovaných odpadů v obci 

Rusava.  

Projekt obce Loukov ,,LBK a LBC v k.ú. Loukov a Libosváry“ byl největším schváleným 

projektem na území ORP Bystřice pod Hostýnem. Projekt se zaměřuje na založení 

biokoridorů a biocenter. Celková schválená dotace na tento projekt byla 19 839 179 Kč. 

Tento projekt spadá pod prioritní osu 4 (Ochrana a péče o přírodu a krajinu), specifický cíl 

4.3 (Posílit přirozené funkce krajiny). 

5.1.3 Obce Zlínského kraje 

Pro porovnání obcí Zlínského kraje jsem zvolila dvě možnosti, kdy porovnávám vzorek 

30 nejúspěšnějších obcí z hlediska čerpání finančních prostředků z Operačního programu 

Životní prostředí a počtu schválených a doporučených projektů.  

První varianta, jak porovnat obce Zlínského kraje mezi sebou, je z hlediska schválené dotace 

přepočtené na 1 000 obyvatel. V přepočtu schválené dotace na 1 000 obyvatel je nejlepší 

obcí Zlínského kraje obec Rataje v okrese Kroměříž. Po přepočtu na 1000 obyvatel obec 

Rataje dosáhla na dotaci zhruba 58 milionů Kč z OPŽP. Na druhém místě je obec Věžky 

(okres Kroměříž). Tato obec po přepočtu na obyvatele získala schválenou dotaci ve výši 

zhruba 55 milionů Kč. V pořadí třetí je obec Šanov (okres Zlín). Obec Šanov po přepočtu 

získala zhruba 51milionů Kč schválené dotace v přepočtené výši na 1 000 obyvatel.  
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Toto hledisko nebere ohled na počet chválených a doporučených projektů jednotlivých obcí. 

Jak je zřejmé z tabulky níže (Tabulka 14) u vybraných 30 obcí bylo maximálně schváleno 

9 projektů na jednu obec, a to u obce Horní Bečva, která je v pořadí až na 21. místě. Jinak 

se v první polovině žebříčku umístily obce s maximálně 7 schválenými projekty na 

jednotlivou obec.  

(zdroj: vlastní zpracování) 

Druhá možnost, jak porovnat obce Zlínského kraje mezi sebou, je z hlediska počtu 

schválených projektů. Tedy která obec či město má nejvyšší počet schválených projektů. 

Opět jsem zvolila vzorek 30 nejlepších obcí či měst z tohoto hlediska.  

V Tabulce 15 je uveden přehled těchto 30 nejúspěšnějších obcí. V tomto srovnání nejvíce 

schválených projektů má město Uherský Brod (18). Dále jsou obce spíše po skupinách se 

stejným počtem schválených a doporučených projektů. S druhým nejvyšším počtem 

11 schválených projektů jsou tyto tři města: Rožnov pod Radhoštěm, Holešov a Kroměříž. 

Na třetím místě s 10 schválenými projekty jsou opět 3 města: Fryšták, Staré město 

a Luhačovice.  

Pořadí Obec Počet projektů
 Dotace přepočtena 

na 1 000 obyvatel  
Pořadí Obec Počet projektů

 Dotace přepočtena 

na 1 000 obyvatel  

1. Rataje 4 58 984 129,33 Kč      16. Mikulůvka 2 16 129 336,11 Kč   

2. Věžky 7 55 948 927,71 Kč      17. Janová 3 15 698 384,70 Kč   

3. Šanov 2 51 561 999,73 Kč      18. Velký Ořechov 5 15 258 387,38 Kč   

4. Sazovice 2 46 943 758,64 Kč      19. Liptál 6 14 194 365,71 Kč   

5. Zlámanec 3 45 479 700,59 Kč      20. Suchá Loz 5 13 184 770,10 Kč   

6. Zlobice 5 43 944 224,40 Kč      21. Horní Bečva 9 13 072 156,29 Kč   

7. Lechotice 3 32 521 219,11 Kč      22. Komňa 5 12 609 382,75 Kč   

8. Dolní Bečva 5 31 684 915,20 Kč      23. Vítonice 2 11 577 331,30 Kč   

9. Komárov 4 29 393 302,85 Kč      24. Němčice 2 11 423 751,67 Kč   

10. Košíky 3 23 858 211,37 Kč      25. Lubná 1 11 223 378,03 Kč   

11. Rudimov 2 23 368 300,77 Kč      26. Zubří 8 10 641 706,72 Kč   

12. Loukov 2 22 456 026,50 Kč      27. Prostřední Bečva 8 9 456 622,55 Kč     

13. Ořechov 7 16 832 096,05 Kč      28. Halenkov 5 9 261 930,11 Kč     

14. Březolupy 7 16 395 492,05 Kč      29. Hřivínův Újezd 3 8 952 115,68 Kč     

15. Tupesy 4 16 194 054,24 Kč      30. Nedachlebice 3 8 902 184,56 Kč     

Tabulka 38 Výběr 30 nejlepších obcí Zlínského kraje z hlediska přepočtu schválené dotace 

na 1000 obyvatel 
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(zdroj: vlastní zpracování) 

Pořadí Obec Počet projektů
 Dotace přepočtena 

na 1 000 obyvatel  
Pořadí Obec Počet projektů

 Dotace přepočtena 

na 1 000 obyvatel  

1. Uherský Brod 18 3 741 561,23 Kč        16. Bojkovice 8 4 022 541,32 Kč       

2. Rožnov pod Radhoštěm 11 5 316 679,85 Kč        17. Valašské Meziříčí 8 1 191 383,54 Kč       

3. Holešov 11 3 609 604,57 Kč        18. Věžky 7 55 948 927,71 Kč     

4. Kroměříž 11 1 460 404,11 Kč        19. Ořechov 7 16 832 096,05 Kč     

5. Fryšták 10 8 047 253,81 Kč        20. Březolupy 7 16 395 492,05 Kč     

6. Staré Město 10 6 421 000,27 Kč        21. Hluk 7 3 777 002,36 Kč       

7. Luhačovice 10 4 006 369,86 Kč        22. Kelč 7 3 263 037,78 Kč       

8. Horní Bečva 9 13 072 156,29 Kč      23. Uherské Hradiště 7 1 508 492,11 Kč       

9. Ratiboř 9 5 296 319,18 Kč        24. Otrokovice 7 1 343 585,84 Kč       

10. Zlín 9 544 047,07 Kč           25. Liptál 6 14 194 365,71 Kč     

11. Zubří 8 10 641 706,72 Kč      26. Kostelec u Holešova 6 6 629 518,18 Kč       

12. Prostřední Bečva 8 9 456 622,55 Kč        27. Hulín 6 6 278 114,47 Kč       

13. Zašová 8 8 186 071,80 Kč        28. Podolí 6 4 945 220,93 Kč       

14. Nový Hrozenkov 8 7 443 352,08 Kč        29. Spytihněv 6 4 346 765,05 Kč       

15. Karolinka 8 6 229 961,38 Kč        30. Slavičín 6 2 166 149,30 Kč       

Tabulka 41 Výběr 30 nejlepších obcí Zlínského kraje z hlediska počtu schválených projektů 
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6 ANALÝZA PŘÍKLADŮ DOBRÉ PRAXE 

V následujících podkapitolách jsem vybrala celkem 7 projektů realizovaných obcemi na 

území Zlínského kraje. Tyto vybrané projekty bych označila jako příklady dobré praxe.  

Pří výběru níže uvedených projektů jsem se řídila následujícími kritérii: 

- celková schválená dotace z Operačního programu Životní prostředí (v porovnání 

s ostatními projekty v dané prioritní ose), 

- soulad se současnými trendy ochrany životního prostředí, 

- různorodost prioritních os a specifických cílů. 

Projekty jsou rozděleny a seřazeny postupně podle jednotlivých prioritních os Operačního 

programu Životní prostředí. Vybrané projekty byly realizovány v programovém období 

2014–2020.  

6.1 Hospodaření se srážkovými vodami – ZŠ Na Výsluní, Uherský Brod 

Název projektu – Hospodaření se srážkovými vodami – ZŠ Na Výslunní, Uherský Brod 

Registrační číslo projektu – CZ.05.1.24/0.0/0.0/18_113/0009181 

Příjemce dotace – Město Uherský Brod (okres Uherské Hradiště) 

Období realizace – 15.6.2020 – 14.3.2021  

Prioritní osa – 1 (Zlepšení kvality vod a snižování rizika povodní) 

Specifický cíl – 1.3 (Zajištění povodňové ochrany intravilánu) 

Evropský fond – Fond soudržnosti  

Celková částka – 12 618 074 Kč 

Výše dotace EU – 10 725 363 Kč Veřejné zdroje ČR – 1 892 711 Kč 

Stručný popis projektu 

Projekt hospodaření s dešťovými vodami v areálu Základní školy Na Výsluní v Uherském 

Brodě zahrnuje opatření, která budou realizována stavebními úpravami stávajících budov 

a vybudováním nových zařízení. Projekt hospodaření s dešťovou vodou byl realizován 

v rámci celého komplexu budov Základní školy.  

Akumulace vody bude probíhat ve dvou podzemních akumulačních nádržích. Přebytečné 

množství srážek pak bude zachyceno v retenční nádrži. Součástí projektu je i prodloužení 
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bylodešťové kanalizace (jako přepad). Dešťová voda bude využita na závlahu, ochlazení 

a zvlhčení místního klimatu v areálu školy.  

 

6.2 Osazení nádrže na dešťovou vodu – Vážany 

Název projektu – Osazení nádrže na dešťovou vodu – Vážany 

Registrační číslo projektu – CZ.05.1.24/0.0/0.0/19_119/0011468 

Příjemce dotace – Obec Vážany (okres Uherské Hradiště) 

Období realizace – 5.8.2020 – 30.11.2020 

Prioritní osa – 1 (Zlepšení kvality vod a snižování rizika povodní) 

Specifický cíl – 1.3 (Zajištění povodňové ochrany intravilánu)  

Evropský fond – Fond soudržnosti 

Celková částka – 454 971 Kč 

Výše dotace EU – 386 725 Kč  Veřejné zdroje ČR – 68 245 Kč 

Obrázek 16 Hospodaření se srážkovými vodami – ZŠ Na Výsluní 

(zdroj: ub.pincity.cz, b.r.) 

 

Obrázek 17 Monitorovací stanice kvality ovzduší v Rožnově pod RadhoštěmObrázek 18 

Hospodaření se srážkovými vodami – ZŠ Na Výsluní 

(zdroj: ub.pincity.cz, b.r.) 



UTB ve Zlíně, Fakulta managementu a ekonomiky 63 

 

Stručný popis projektu 

Cílem projektu bylo vybudování podzemních akumulačních nádrží na dešťovou vodu 

u veřejného objektu v obci Vážany. Podzemní nádrže budou jímat dešťovou vodu ze střechy 

Domu s pečovatelskou službou (Dům s pečovatelskou službou je obecní budovou). Tato 

dešťová voda bude následně využita pro potřeby zálivky okolní zeleně. Realizací projektu 

dojde k zadržení vody v krajině o objemu 24 m3.  

Řešené území se nachází v jižní části obce na parcele č. 600/3.  

6.3 Pořízení monitorovací stanice kvality ovzduší pro město Rožnov pod 

Radhoštěm 

Název projektu – Pořízení monitorovací stanice kvality ovzduší pro město Rožnov pod 

Radhoštěm  

Registrační číslo projektu – CZ.05.2.32/0.0/0.0/18_098/0009095 

Příjemce dotace – Město Rožnov pod Radhoštěm (okres Vsetín) 

Období realizace – 10.9.2021 – 31.8.2022 (předpokládané ukončení) 

Prioritní osa – 2 (Zlepšování kvality ovzduší v lidských sídlech) 

Specifický cíl – 2.3 (Zlepšit systém sledování, hodnocení a předpovídání vývoje kvality 

ovzduší a meteorologických aspektů)  

Evropský fond – Fond soudržnosti 

Celková částka – 3 280 915 Kč 

Výše dotace EU – 2 788 778 Kč Veřejné zdroje ČR – 492 137,25 Kč 

Stručný popis projektu 

Cílem projektu je pořízení monitorovací stanice kvality ovzduší a následný provoz 

monitorovací techniky na pozemku parcela č. 1451/1 v katastrálním území č. 742937 ve 

městě Rožnov pod Radhoštěm.  

Realizací projektu dojde k podrobnější znalosti imisní situace v zájmovém území, a to 

umožní zlepšení systému sledování, hodnocení a předpovídání vývoje kvality ovzduší 

a souvisejících meteorologických aspektů. Projekt také umožní vyhodnotit přínos dalších 

realizovaných opatření ke zlepšení kvality ovzduší ve městě. 
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6.4 Re-Use centrum obce Halenkov 

Název projektu – Re-Use centrum obce Halenkov  

Registrační číslo projektu – CZ.05.3.29/0.0/0.0/19_122/0012581 

Příjemce dotace – obec Halenkov (okres Vsetín) 

Období realizace – 22.2.2021 – 2.2.2022 

Prioritní osa – 3 (Odpady a materiálové toky, ekologické zátěže a rizika) 

Specifický cíl – 3.1 (Prevence vzniku odpadů) 

Evropský fond – Fond soudržnosti  

Celková částka – 3 513 646 Kč 

Výše dotace EU – 2 986 599 Kč Veřejné zdroje ČR – 527 047 Kč 

Stručný popis projektu 

Projekt řeší předcházení vzniku odpadů v obci Halenkov. Jedná se o kombinovaný projekt, 

kdy v obci bude vybudováno centrum opětovného využití výrobků a zároveň dojde 

k pořízení 400 ks kompostérů pro občany obce Halenkov a k pořízení jednoho kusu 

kontejneru na sběr textilu po obci.  

Re-Use centrum je vybudováno v areálu bývalého armádního skladu pohonných hmot. 

Projekt navazuje na již dříve vybudovaný sběrný dvůr.  

Obrázek 19 Monitorovací stanice kvality 

ovzduší v Rožnově pod Radhoštěm 

(zdroj: tvbeskyd.cz, 2021) 

( 
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6.5 Sběrný dvůr Bystřička 

Název projektu – Sběrný dvůr Bystřička  

Registrační číslo projektu – CZ.05.3.29/0.0/0.0/16_041/0003417 

Příjemce dotace – obec Bystřička (okres Vsetín) 

Období realizace – 11.6.2018 – 19.6.2019 

Prioritní osa – 3 (Odpady a materiálové toky, ekologické zátěže a rizika) 

Specifický cíl – 3.2 (Zvýšit podíl materiálového a energetického využití odpadů) 

Evropský fond – Fond soudržnosti  

Celková částka – 8 333 250 Kč 

Výše dotace EU – 7 083 262 Kč Veřejné zdroje ČR – 1 249 988 Kč 

Stručný popis projektu 

Předmětem projektu byla výstavba sběrného dvora v obci Bystřička. Areál je umístěn 

v místě již nepoužívané železniční vlečky a nákladiště. Sběrný dvůr bude sloužit občanům 

obcí Bystřička, Oznice, Růžka a Jarcová. Ani jedna z těchto obcí před realizací projektu 

nedisponovala sběrným dvorem, kde by měli občané možnost odkládat odpad.  

Vybudováním sběrného dvora dojde ke zkvalitnění nakládání s odpady, především vyšší 

vytříditelnosti jednotlivých složek odpadů a tím i jejich druhotnému využití.  

Obrázek 22 Budova Re-Use centra v obci Halenkov 

(zdroj: valassky.denik.cz, 2021) 
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6.6 Realizace LBK a LBC v k.ú. Loukov a Libosváry 

Název projektu – Realizace LBK a LBC v k.ú. Loukov a Libosváry 

Registrační číslo projektu – CZ.05.4.27/0.0/0.0/19_131/0010606 

Příjemce dotace – Obec Loukov (okres Kroměříž) 

Období realizace – 9.10.2020 – 31.3.2024 (předpokládané ukončení) 

Prioritní osa – 4 (Ochrana a péče o přírodu a krajinu) 

Specifický cíl – 4.3 (Posílit přirozené funkce krajiny) 

Evropský fond – Evropský fond pro regionální rozvoj 

Celková částka – 19 839 179 Kč 

Výše dotace EU –19 839 179 Kč  

Stručný popis projektu 

Projekt navrhuje založení chybějících prvků územního systému ekologické stability krajiny 

a chybějících částí dvou lokálních biocenter (LBC) a pěti lokálních biokoridorů (LBK). 

Výsadby jsou navrženy tak, aby rozčlenily intenzivně zemědělsky obhospodařovanou část 

katastrálního území plochami přírodě blízkých dřevinných a travinatých rostlin. Výsadba 

bude uzpůsobena tak, aby travnaté části mohly být udržovány pomocí mechanizace a dřeviny 

nebránily ani v budoucnu provozu na polních cestách. Nové výsadby zvýší podíl trvalých 

dřevinných vegetačních formací v intenzivně zemědělsky využívané části řešeného území.  

Obrázek 23 Sběrný dvůr v obci Bystřička  

(zdroj: bystricka.cz, 2019) 
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Kromě prioritní ekologické funkce budou mít zakládané krajinné prvky i funkci 

krajinotvornou. Navrženými výsadbami dojde ke zvýšení biodiverzity v zájmovém území.  

6.7 Rekonstrukce sportovní haly Zubří 

Název projektu – Rekonstrukce sportovní haly Zubří  

Registrační číslo projektu – CZ.05.5.18/0.0/0.0/15_019/0001950  

Příjemce dotace – Město Zubří (okres Vsetín)  

Období realizace – 22.5.2017 – 30.8.2019 

Prioritní osa – 5 (Energetické úspory) 

Specifický cíl – 5.1 (Snížit energetickou náročnost veřejných budov a zvýšit využití 

obnovitelných zdrojů energie)  

Evropský fond – Fond soudržnosti  

Celková částka – 25 934 499 Kč 

Výše dotace EU – 10 373 799 Kč Veřejné zdroje ČR – 15 560 700 Kč 

Stručný popis projektu 

Projekt řeší komplexní zateplení budovy sportovní haly ve městě Zubří, č.p. 492 včetně 

vzduchotechniky, větrání vytápění a chlazení pomocí tepelného čerpadla a osvětlení. 

Realizací projektu došlo k zateplení obvodových stěn, střešních konstrukcí a výměně výplní 

stavebních otvorů. Dále proběhla instalace plynových kondenzačních kotlů a instalace 

vzduchotechniky s rekuperací pro větrání sportovních ploch, hlediště a zázemí objektu. 

Cílem projektu bylo zlepšení tepelně technických vlastností objektu, snížení energetických 

ztrát a také snížení emisí a zlepšení vnitřního prostředí objektu.  

Obrázek 26 Rekonstrukce sportovní haly Zubří  

(zdroj: mesto-zubri.cz, b.r.) 
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7 VYHODNOCENÍ ŘÍZENÝCH ROZHOVORŮ 

Zvolená metodika 

Pro rozhovory jsem zvolila metodu řízeného strukturovaného rozhovoru. V rámci řízených 

rozhovorů jsem oslovila celkem 6 představitelů obcí a měst ve Zlínském kraji. Respondentů 

jsem se ptala na otázky týkající se programového období 2014–2020, konkrétně jsem se 

dotazovala na realizované projekty financované z Operačního programu Životní prostředí. 

Každý rozhovor obsahoval celkem 7 otázek (viz. níže) a trval průměrně 35 minut. 

Rozhovory probíhaly formou osobního setkání nebo také online formou přes platformu 

Microsoft Teams.  

Otázka č. 1 Který realizovaný projekt na území města je dle Vašeho názoru nejlepší  

 a označil/a byste ho za příklad dobré praxe?  

Otázka č. 2 Když se ohlédnete zpětně na zrealizované projekty. Jaké byly podle Vás hlavní 

 problémy/úskalí při přípravě a realizaci projektů? 

Otázka č. 3  Zpracováváte si dotační žádost sami – v rámci své organizační struktury nebo 

 využíváte služeb třetích stran? Využíváte nějakého poradenství? 

Otázka č. 4  Jaká jsou kritéria, podle kterých se rozhodujete, který projekt budete 

realizovat? 

Otázka č. 5 Je pro Vás důležité, aby jednotlivé projekty na sebe navazovaly nebo se spíše 

rozhodujete dle aktuální potřeby a vyhlášených výzev? 

Otázka č. 6 Mimo operační program životní prostředí, čerpali jste prostředky i z jiného 

operačního programu na projekty se zaměřením na životní prostředí? 

Otázka č. 7  Je pro Vás důležitá péče o životní prostředí ve Vaší obci / Vašem městě? Jakou 

důležitostí byste ji označila – hodnotící škála je 1-5 (1 nejméně důležitá, 

5 nejvíce důležitá) 

Oslovila jsem vedoucí odboru správy majetku a projektovou manažerku za město 

Luhačovice, vedoucího oddělení koordinace projekt za Magistrát města Zlín, vedoucího 

odboru strategického rozvoje a projektů za město Rožnov pod Radhoštěm, starostu obce 

Košíky, starostku obce Ořechov a starostu obce Střílky. V Tabulce 16 jsou vybrané obce 

rozděleny do okresů s příslušných ORP. V následujících kapitolách jsou shrnuty odpovědi 

respondentů na výše uvedené otázky. 
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Dále jsou již respondenti označování R1, R2, R3, R4, R5, R6 – pořadí je náhodné.  

 

 

 

 

 

 

(Zdroj: vlastní zpracování) 

Pro vybrané obce/města výběrová komise řídícího orgánu Operačního programu Životní 

prostředí schválila a doporučila k financování v programovém období 2014–2020 

následující počty projektů: 

- pro obec Košíky 3 projekty,  

- pro město Luhačovice 10 projektů, 

- pro obec Ořechov 7 projektů, 

- pro město Rožnov pod Radhoštěm 12 projektů, 

- pro obec Střílky 5 projektů, 

- pro město Zlín 9 projektů.  

7.1 Otázka č. 1 Který realizovaný projekt na území obce/města je dle 

Vašeho názoru nejlepší a označil/a byste ho za příklad dobré praxe? 

Pro zvolené respondenty bylo většinou obtížné vybrat z předložených projektů pouze jeden 

projekt, který by označili za příklad dobré praxe.  

Respondent (R1) označil jako příklad dobré praxe nejnákladnější projekt města 

,,Hospodaření s dešťovou vodou v Centrálním parku“. Dále uvedl, že projekt měl mít ještě 

vyšší dotaci, ale bohužel se nepovedlo prosadit další náklady. Ale i tak tento projekt označil 

za velmi zajímavý a přínosný jak z hlediska zvýšení rekreační funkce parku, tak z hlediska 

zlepšení klimatu na blízkém sídlišti.  

Další respondent (R2) vybral projekt ,,Sběrné místo odpadů“, protože realizací tohoto 

projektu došlo v minulém roce k úspoře až 35 % tun komunálního odpadu. Respondent R2 

Tabulka 44 Vybrané obce/města – zařazení do příslušného okresu a 

ORP 
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zdůraznil: ,,Úspora není pouze díky sběrnému místu, ale také díky změně četnosti vývozu 

popelnic, zvýšení kapacity a dalšího realizovaného projektu – Pořízení kompostérů 

a štěpkovače.“ 

Respondent (R3) uvedl  rovnou 2 příklady dobré praxe. Jako první vybral projekt ,,Rozšíření 

separace a svozu biologických odpadů ve městě – II. etapa“ z důvodu, že díky tomuto 

projektu město provádí osvětu a edukaci občanů v oblasti odpadového hospodářství. Druhý 

projekt dobré praxe označil probíhající realizaci projektu ,,Kulturní centrum“ které bude 

v pasivním standartu.  

Pro dalšího respondenta (R4) jsou všechny realizované projekty v oblasti odpadového 

hospodářství nebo péče o krajinu příkladem dobré praxe. V rozhovoru respondent uvedl: 

,,Co se týká odpadového hospodářství, snažím se nádoby na separované odpady co nejvíce 

přiblížit k jednotlivým domácnostem. Tzn. každá domácnost obdržela nádobu na plasty 

a papír. Toto řešení přispělo ke snížení objemného odpadu a zvýšení vytříděného plastu 

a papíru“ Projekty, které se týkaly péče o krajinu jsou pro respondenta jednoznačně projekty 

realizace biokoridorů a mokřadů.  

Respondent (R5) vybral projekt, který se týkal ,,Úspory energie budovy“. Vybral ho 

z důvodu, že budova se nachází v samotném centru města a původně její plášť byl 

z boletických panelů, které obsahují azbest, tudíž bylo zapotřebí zajistit speciální podmínky 

pro realizaci projektu.  

Dotazovaný respondent (R6) uvedl, že pro něj je příkladem dobré praxe jednoznačně projekt 

,,Vodní tůně pod ČOV“. Dále uvedl, že veškeré projekty zaměřené na životní prostředí mají 

velký smysl a zlepšují kvalitu venkovského života.  

7.2 Otázka č. 2 Když se ohlédnete zpětně, jaké byly podle Vás hlavní 

problémy/úskalí při přípravě a realizaci projektů? 

Odpovědi na tuto otázku byly různé. Jako problémy či úskalí při přípravě a realizaci projektů 

respondenti uvedli například náročnou přípravu technických posudků a příloh žádosti či 

byrokratickou zátěž. Mezi úskalí, které respondenti úplně nemohou ovlivnit patří například 

neustálý růst cen a chování dodavatelů.  

Dle respondenta (R1) byla největším problém ambice získat větší dotační částku u již 

zmíněného projektu ,,Hospodaření s dešťovou vodou v Centrálním parku“, ale ne všechny 
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náklady, které v projektu byly, nemohly být brány jako uznatelné. Jinak si nevybavil další 

problémy či úskalí při přípravě či realizaci projektů.  

Respondent (R2) největší úskalí vidí obecně při realizaci projektu ve spojitosti s časovým 

tlakem a výběrem vhodných dodavatelů na realizaci projektů. 

Pro respondenta (R3) obecným problém je politická nejednotnost při rozhodování jaký 

projekt bude město realizovat. Uvedl, že úskalí shledává ,,zejména v úpravě projektové 

dokumentace, když je projekt uložen v Zásobníku projektů delší dobu a musí se pak 

upravovat dle aktuálně vyhlášené výzvy. Je to finančně náročné.“ V současné době 

obrovským úskalím jsou dle respondenta (R3) rapidní změny cen v čase ve vztahu 

k veřejným zakázkám.  

Respondent (R4) vnímá úskalí při přípravě projektu v oblasti problematiky vlastnictví 

pozemků (obecní pozemky x soukromé pozemky) a také v tom ,,kdyby projekty nebyly 

podporovány 100 % státem, tak by rovněž nebyly realizovatelné, protože by obec dala 

přednost vybudování chybějící infrastruktury.“  

Pro respondenta (R5) u energeticky zaměřených projektů je rozhodně složitá a náročná 

příprava žádosti po technické stránce. Úskalím shledává také samotnou projektovou 

dokumentaci od projektanta a také povinné přílohy (tedy energetický posudek). Respondent 

uvedl: ,,Energetický posudek zpracovává jiný subjekt. Takže zde může dojít k problému, že 

projektová dokumentace a energetický posudek nejsou sladěny. A poté se musí velmi detailně 

zjišťovat, kde došlo k odchylkám a ty odstranit, aby byla poté žádost úspěšná u poskytovatele 

dotace a byla schválená. Proto je dobré, když se projektová dokumentace a energetický 

posudek vypracovávají souběžně a subjekty spolu komunikují.“ Dalším úskalím respondent 

označil proces soutěžení zhotovitele stavby ve veřejné zakázce. Pokud to je veřejná zakázka, 

které se musí soutěžit podle zákona – tak je to poměrně administrativně a odborně náročné.  

Respondent (R6) uvedl jako největší problém a zároveň úskalí českého úředníka  nadměrnou 

papírovou byrokracii.  

7.3 Otázka č. 3 Zpracováváte si dotační žádost sami (v rámci své 

organizační struktury) nebo využíváte služeb třetích stran (např. 

poradenství)? 

U vybraných respondentů došlo ke shodě při využívání konzultačních služeb Energetické 

agentury Zlínského kraje. Někteří využívají tuto agenturu i pro zpracovávání potřebných 



UTB ve Zlíně, Fakulta managementu a ekonomiky 72 

 

dokumentů z oblasti energetických úspor. Z rozhovorů také vyplynulo, že vybrané obce 

a města využívají externí odborníky pro zajištění potřebné dokumentace či posudků.  

Pro dotazovaného respondenta (R1) je životní prostředí  specifická oblast a na zpracování 

dotační žádosti spolupracují i s jinými odbory. Pro získání odborných informací na 

specifické projekty využívají externí subjekty nebo Energetickou agenturu Zlínského kraje.  

Respondent (R2) uvedl, že u větších projektů využívají služeb subjektů, které se řešenou 

oblastí zabývají, protože administrace je náročnější. Menší projekty si zvládnou 

administrovat sami. Respondent R2 uvedl jako příklad: ,,digitální povodňový plán, kdy jsme 

externě měli zajištěnou spolupráci na odborné oblasti, ale jinak jsme žádost zpracovávali 

sami.“ V rámci konzultací občas využijí Energetickou agenturu Zlínského kraje.  

Dotační žádost respondent (R3) řeší v organizační struktuře města – využívají dalších 

odborů na městském úřadě (odbor investic, odbor správy majetku, odbor územního 

plánování…). Externí firmy využívají například pouze pro energetické posudky, energetické 

audity. Respondent (R3) uvedl, že také využívají na konzultace Energetickou agenturu 

Zlínského kraje.  

Respondent (R4) využívá služeb externích odborníků zaměřených na danou problematiku. 

Dále uvedl: ,,využíváme 2 společnosti, s nimiž máme dobré zkušenosti. V tak malé obci, kde 

je uvolněný pouze starosta obce, není kvůli jeho časovému vytížení možné vyřizování 

dotací.“  

Dle repondenta (R5): ,,Je to tak půl na půl, hodně záleží na typu projektu. U projektů 

zaměřených na energetické úspory se obracíme na Energetickou agenturu Zlínského kraje, 

která nám pomáhá jak s řešením odchylek v energetických posudcích, tak ukazuje na 

potencionální problémy při zpracovávání dokumentace. Spolupráce s nimi je velmi dobrá.“ 

Služeb třetích stran využívají hlavně na technické parametry a žádost o dotaci poté zpracují 

a podají sami v rámci své organizační struktury. Tzn. občas využívají také externí odborníky 

pro získání potřebných odborných informací, aby žádost byla správně napsána a projekt byl 

úspěšný a kvalitní.  

Respondent (R6) převážně využívá různé poradenské agentury. Kritériem výběru této 

agentury je důraz na zkušenost s dotacemi.  
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7.4 Otázka č. 4 Jakou jsou kritéria, podle kterých se rozhodujete, který 

projekt budete realizovat? 

Pro většinu respondentů jsou klíčovým kritériem vyhlášené výzvy v kombinaci se 

strategickými dokumenty obce/města. V následující tabulce (Tabulka 17) jsou přehledně 

uvedeny kritéria, která respondenti během rozhovoru zmínili. 

* aktuální potřeba, vzhled obce, přínos pro občany, chránit majetek občanů 
(zdroj: Vlastní zpracování) 

Respondent (R1) uvedl: ,,Výběrovým kritériem jsou strategické dokumenty, které určují 

rozvojové priority města a na základě toho je veden Zásobník projektů/potřeb města. 

Potřeby, které jsou uvedeny ve strategiích by se měly propsat do Zásobníku v podobě 

konkrétních projektů.“ Dále uvedl, že Zásobník projektů je pro ně zdroj dat, podle kterého 

dále hledají možnosti v monitorovaných dotačních programech. Respondent podotknul, že 

se snaží v předstihu žádosti připravovat, aby poté mohli na vyhlášenou výzvu reagovat. 

A samozřejmě dalším kritériem výběru projektů je rozpočet města.  

Respondent (R2) uvedl: ,,Od roku 2015 máme zpracovaný Rozvojový plán obce. Na základě 

něj postupujeme při výběru projektů. Protože ve většině případů po nás Evropská unie chce, 

abychom měli nějaký takový dokument zpracovaný. Ale řídíme se také tím, jaké jsou aktuálně 

vypsané výzvy.  

Hlavním kritériem při výběru projektů u respondenta (R3) je soulad se strategickými 

dokumenty města a aktuálně vyhlášené výzvy. Co se týče strategických dokumentů 

respondent (R3) uvedl, že jedná zejména o Akční plán města, Koncepci do roku 2025. 

Dalším kritériem výběru jsou také požadavky ze strany vedení města v návaznosti na 

politické programy. Respondent dále uvedl, že město má i zásobník předpřipravených 

projektů.  

Tabulka 47 Kritéria výběru projektu 
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Nejdůležitějším kritériem při výběru projektů bylo pro respondenta (R4) ,,plně ochránit 

majetek občanů od zaplavování vodou z Vážan, proto byl vybrán projekt na vybudování 

překážek v roklích“. Respondent (R4) dále uvedl, že nyní na krajinu pohlíží jako na celek 

a snaží se spíš budovat opatření tak, aby na sebe navazovala. Dalším neopomíjeným 

faktorem jsou ,,finance a rozsah prací, projektová dokumentace, dozory, následná péče – po 

3 letech péči hradíme, a to také není malá částka. Takže každý rok uděláme jen tolik, 

abychom zvládli financovat tyto náklady.“  

Kritéria výběrů projektů pro respondenta (R5) jsou kombinací toho, co potřebují realizovat 

a jaké jsou zrovna vyhlášené výzvy. Řídí se také aktualizovaným Strategickým plánem 

města, takže při rozhodování se řídí i tímto plánem. Dále respondent uvedl: ,,Víme, že výzvy 

zaměřené na energetické úspory (zateplování) se často opakují, takže jsme schopni si to 

rozvrhnout. Například budovy ve městě, které to nutně potřebovaly jsme nechaly zateplit 

hned v prvním kole výzev. U projektů s odpadovou tématikou je to dle potřeby, anebo na 

základě změny legislativy, jako je tomu třeba teď. Je nová povinnost přidat kontejnery do 

města, takže na to navážeme dotaci, která s lehkým zpožděním na tuto změnu reaguje.“  

Respondent (R6) uvedl kritéria v pořadí – cena související s následujícími úsporami, dále 

pak přínos pro občany obce a s tím také spojený zájem o vzhled obce.  

7.5 Otázka č. 5 Je pro Vás důležité, aby jednotlivé projekty na sebe 

navazovaly nebo se spíše rozhodujete dle aktuální potřeby a 

vyhlášených výzev? 

Z rozhovorů vyplynulo, že pro čtyři vybrané respondenty je důležité, aby projekty na sebe 

navazovaly. Jako příklad uvedli, že návaznost projektů je důležitá pro plánování jednolitých 

prací nebo při volbě řešení projektů na více etap. Pro zbylé dva respondenty návaznost 

projektů není až tak důležitá a není brána jako pravidlo, rozhodují se spíše dle aktuální 

potřeby.  

Respondent (R1) uvedl, že pro město to není pravidlo, aby projekty na sebe nutně 

navazovaly. ,,Některé projekty jsou provázené. Ale není to nutnost. Ne všechny projekty jsou 

financovány z dotací EU. Velká část projektů, které jsou orientovány na zeleň ve městě, jsou 

financovány pouze z rozpočtu města. Projekty se řeší dle potřeb, které jsou zrovna priortiní.“  

Pro respondenta (R2) je důležité, aby projekty na sebe navazovaly a snaží se je takto 

i realizovat. ,,Například v oblasti odpadového hospodářství a předcházení vzniku odpadů je 
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důležitá provázanost projektů. Nebo také v oblasti energetických úspor.“ Příkladem může 

být realizace dvou projektů – ,,Pořízení kompostérů a štěpkovače“ a ,,Sběrné místo odpadů“.  

Respondent (R3) uvedl, že logická návaznost mezi projekty je důležitá, zejména u projektů, 

které je třeba realizovat na etapy. Dále také uvedl: ,,ale při rozhodování se také řídíme podle 

aktuální potřeby, vyhlášených výzev nebo případně podle toho jaké projekty nevyšly 

z minulých výzev, případně jiných operačních programů.“ 

Respondent (R4) uvedl :,, Chceme, aby projekty na sebe navazovaly, ale sledovat aktuální 

výzvy je rovněž důležité. Takže obojí rovnocenně.“ 

Dle respondenta (R5) projekty na sebe spíše nenavazují ,,ve smyslu, že bychom přemýšleli, 

který projekt udělat dříve a který později.“ Spíše realizují projekty na sebe nenavazující. 

U budov se rozhodují například z hlediska, která budova potřebuje zásah rychleji nebo 

u jakého typu projektu jsou schopni projektovou dokumentaci napsat rychleji.  

Pro respondenta (R6) je rozhodující postup jednotlivých prací. ,,Není vhodné začít řešit 

zeleň, chodníky, komunikace a následně pak dělat vodu, plyn, kanalizaci. Je nutné projekty 

navrhovat tak, aby na sebe vzájemně navazovaly a nepřekážely pak dalším novým 

projektům.“  

7.6 Otázka č. 6 Mimo Operační program Životní prostředí, čerpali jste 

prostředky i z jiného operačního programu na projekty se zaměřením 

na životní prostředí? 

Na tuto otázku všichni respondenti odpověděli v základu stejně. Využívají i jiných 

prostředků. Mohou to být jiné operační programy Evropské unie, zejména nejčastěji 

opakovaný Integrovaný regionální operační program nebo finanční prostředky státu 

(Národní plán obnovy, Národní program životního prostředí, dotace jednotlivých 

ministerstev atd.), popřípadě využívají přeshraničních spoluprací.  

Respondent (R1) uvedl, že největší část projektů orientovaných na životní prostředí včetně 

investic je z rozpočtu města, menší část tvoří dotační programy státu, operační programy, 

státní prostředky. ,,Využíváme pestrou škálu prostředků financování (evropské dotace, 

národní programy).“ 

Kromě Operačního programu Životní prostředí respondent (R2) uvedl, že využili možnosti 

čerpat finanční prostředky z Integrovaného regionální operačního programu (IROP), dotace 

z Ministerstva zemědělství, dotační zdroje Zlínského kraje. A jelikož jsou zřizovateli 
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mateřské a základní školy, využili také na velké rekonstrukce budov prostředky z Místního 

akčního plánu (MAP) pro školství.  

Respondent (R3) uvedl, že mimo Operační program Životní prostředí čerpali finanční 

prostředky také z Integrovaného regionální operačního programu (IROP), Státního fondu 

životního prostředí, Národního programu životního prostředí, Národního plánu obnovy. 

,,Vzhledem k tomu, že jsme blízko slovenským hranicím využíváme také přeshraničních 

programů. Na veřejné osvětlení jsme využili dotaci od ČEZ (České energetické závody a.s.).“ 

Respondent (R4) uvedl: ,,nyní se sousední obcí budujeme kanalizaci a čističku odpadních 

vod, která v obci chyběla a je financována z dotace Ministerstva zemědělství a z dotace ze 

Zlínského kraje.“ Dále využili dotaci na Předcházení vzniku odpadů z Místní akční skupiny 

(MAS) Staroměstsko.  

Respondent (R5): ,,Ano, například z Integrovaného operačního programu (IROP), kdy se 

financovali chodníky ve městě a autobusové nádraží, což si myslím je také část ochrany 

životního prostředí. A dále se pro městskou policii koupil elektroskútr, aby jezdili trošku 

ekologičtěji.“ Dále využili finanční prostředky z Národního programu životní prostředí pro 

nákup menšího elektro-nákladního auta pro technické služby, které jsou příspěvkovou 

organizací města.  

Mimo Operační program Životní prostředí respondent (R6) uvedl, že využili finančních 

prostředků z Integrovaného regionálního operačního programu (IROP), dotace Ministerstva 

pro místní rozvoj, dotace Zlínského kraje a dotace ze Státního zemědělského a intervenčního 

fondu (SZIF). Respondent s nadsázkou přidal, že ,,prakticky každý projekt souvisí se 

zlepšením životního prostředí.“ 

7.7 Otázka č. 7 Je pro Vás důležitá péče o životní prostředí ve Vaší 

obci/městě? Jakou důležitostí byste ji označila? Hodnotící škála 1-5 (1 

nejméně důležitá, 5 nejvíce důležitá) 

U této poslední otázky se respondenti opět shodli. Ochrana životního prostředí dané 

obce/města je pro ně velmi důležitá a byla každým respondentem ohodnocena nejvyšší 

důležitostí. Níže uvádím přehled několika zdůvodnění, které respondenti uvedli při označení 

důležitosti péče o životní prostředí.  

Respondent (R1) uvedl: ,,Péče o životní prostředí ve městě má zajisté TOP prioritu. Jednak 

z hlediska historického vývoje – jsme město zeleně. Ale také z pohledu, že město vytvořilo 
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samostatný odbor, který se stará o péči o životní prostředí. A také máme Technické služby, 

které jsou příspěvkovou organizací města a starají se o čistotu ulic a také o zeleň.“  

 

Respondent (R3) uvedl: ,,Důležitost bych označil 4–5, zkrátka velmi důležitá. Záleží na 

aktuálním politickém vedení města. Nicméně se snažíme kontinuálně podporovat osvětu 

v rámci ochrany životního prostředí například již od mateřských škol.  

Sestavili jsme ekotým, který má na starosti například sledování využívání energií veřejných 

budov, snižování emisí ve městě atd.. Nadále chceme pokračovat v modro-zelené 

infrastruktuře. To znamená pokračování v revitalizaci sídlišť a veřejné zeleně. Zároveň 

bychom chtěli vyřešit otázku MHD ve městě, kdy by se přes Zlínský kraj koupily autobusy na 

vodíkový nebo elektropohon. Samozřejmostí je cyklopropojenost města. “ 

 

Respondent (R4) uvedl: ,,Za mě je životní prostředí nejvíce důležité. Proto činíme opatření 

na snížení a třídění odpadů, hospodaření se srážkovou vodou, opatření proti erozi půdy 

a také opatření pro čistší vodní zdroje. Bez finančního přispění státu to nepůjde. Také je 

třeba učit již naše děti správnému hospodaření s odpadem i přístupu k životnímu prostředí.“ 

  

Respondent (R5) uvedl: ,,Myslím si, že projekty z Operačního programu Životní prostředí 

realizujeme nejčastěji. Životní prostředí pro nás má určitě váhu nejdůležitější, tudíž 

důležitost 5. Zároveň jsme lázeňské město, takže nejen že o životní prostředí dbát chceme, 

ale také o něj z tohoto statusu dbát musíme. Na oblast ochrany a péči o životní prostředí 

jsme zřídili příspěvkovou organizaci Technických služeb, aby se právě o životní prostředí ve 

městě staraly.“ 
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8 Doporučení pro realizace environmentálních projektů 

Na základě realizovaných rozhovorů a provedené analýzy čerpání finančních prostředků 

z Operačního programu Životní prostředí v programovém období 2014–2020 jsem sestavila 

sadu 5 doporučení pro obce Zlínského kraje. Tyto doporučení by mohly obecně obcím 

pomoct k efektivnějšímu čerpání finančních prostředků nejen z Operačního programu 

Životní prostředí, ale i z jiných operačních programů Evropské Unie a také ze státních 

programů a fondů.  

 

Doporučení 1: Zohledňovat potřeby rozvoje životního prostředí ve strategických 

plánech 

Základní doporučení, které je velmi obecné, avšak důležité ke koordinaci rozvojových 

aktivit obce/města, je vypracování kvalitního strategického dokumentu. Strategické 

plánování je jednou z hlavních podmínek pro rozvoj dané obce či města.  

Díky dobře vypracovanému strategickému plánu je možné zapracovat aktuální priority 

operačních programů, tudíž poté bude jednodušší si sestavit například zásobník projektů, 

který se bude pravidelně aktualizovat.  

Zapracování aspektů rozvoje životního prostředí do strategických dokumentů poté může 

sloužit jako vodítko rozhodující při výběru projektu nebo postupu realizovaných prací.  

 

Doporučení 2: Vytvoření zásobníku projektů  

Druhé doporučení částečně navazuje na předchozí a spočívá právě v sestavení a pravidelné 

aktualizaci zásobníku projektů.  

Níže (Tabulka 18) je navrhnuta tabulka, jak by zásobník projektů mohl být veden, aby bylo 

poté jednodušší a rychlejší podat žádost o dotaci. Zásobník projektů by měl být rozdělen dle 

tematických oblastí a za každou tematickou oblast by měla být zvolena zodpovědná osoba, 

která bude zásobník plnit projekty a aktualizovat již zadané projekty. Dále by v zásobníku 

měly být uvedeny základní informace o daném projektu – název projektu, stručný popis 

projektu, operační program, ze kterého by se mělo čerpat spolu s prioritní osou a předběžný 

odhad rozpočtu a stručný harmonogram.  
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(zdroj: vlastní zpracování) 

Projekty uložené v zásobníku projektů by měly být evidovány v obecné rovině, aby poté 

nedocházelo k duplicitnímu vynakládání finančních prostředků na vytvoření dotační žádosti. 

Takto připravené projekty lze lépe využít, pokud v momentě vkládání projektu do zásobníku 

projektů není zcela zřejmé, z jakého operační programu či konkrétní výzvy se bude o dotaci 

žádat (např. čeká se na vyhlášení nových výzev, přechod na nové programové období).  

Pokud se jedná o výzvy, které se v daném programovém období opakují je samozřejmě 

vhodné projekty v zásobníku projektů specifikovat tak, aby byly co nejlépe připraveny pro 

podání dotační žádosti.  

 

Doporučení 3: Zaměření na pravidelné vzdělávání zaměstnanců  

Třetí doporučení se zaměřuje na pravidelné vzdělávání zaměstnanců obce či města. Je 

důležité, aby zaměstnanci (úředníci) měli všeobecný a zejména odborný přehled například 

o aktuálních trendech v oblasti ochrany životního prostředí. Účastnili se pravidelných 

školení, navštěvovali odborné konference apod.  

Vhodným zdrojem informací pro udržování obecného odborného přehledu jsou zejména 

webové stránky Ministerstva pro místní rozvoj ČR (mmr.cz), Svaz měst a obcí České 

republiky (SMOČR), odborné vzdělávací agentury atd. Z hlediska podrobných informací 

o jednotlivých operačních programech (prioritních osách, specifických cílech) jsou 

vhodným zdrojem informací webové stránky jednotlivých vyhlášených operačních 

programů.  

Tabulka 50 Návrh tabulky do Zásobníku projektů 
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Nebo se také nabízí možnost zapojit se přímo do specializovaného sdružení obcí, které se 

také mimo jiné zaměřuje na vzdělávací semináře a školení. Takovým sdružením je například 

Sdružení místních samospráv ČR (SMSČR).  

Důležitým aspektem pro vhodné a cílené vzdělávání je předpoklad sestavení vzdělávacího 

plánu zaměstnanců dané obce/města. Tento vzdělávací plán je obvykle sestavován na období 

1 roku a měl by být pravidelně sledován a vyhodnocován z hlediska dosažení dílčích cílů 

(např. poměr uskutečněných školení vs. plánovaných školení). Plán vzdělávání je úzce 

navázán na konkrétní schválený finanční plán obce/města s ohledem na náklady za 

vzdělávání zaměstnanců. Tento finanční plán se odvíjí od počtu vzdělávacích akcí v daném 

roce a zohledňuje také náročnost jednotlivých školení.  

 

Doporučení 4: Sdílení příkladů dobré praxe  

Čtvrté doporučení je zaměřeno na navázání kontaktů s obcemi, které jsou úspěšné 

v konkrétní projektové oblasti. Prostřednictvím těchto kontaktů může docházet ke sdílení 

informací, jak konkrétní projekty co nejlépe a efektivně řešit, a přitom mít povědomí 

o projektech, které mohou být označeny jako příklad dobré praxe.  

Úskalím tohoto doporučení může být neochota sdílet přesnější informace u daných projektů 

mezi jednotlivými pracovníky z různých obcí či měst.  

V rámci tohoto doporučení je vhodným doplňkem vytvoření databáze úspěšných projektů 

na základě, kterých poté obec může realizovat podobné projekty nebo se inspirovat při 

samotné realizaci projektu.  

Pro lepší orientaci v databázi úspěšných projektů je důležité projekty rozdělit dle 

specifických skupin tak, aby byla měl koncový uživatel dané databáze snazší orientaci 

v databázi. Databáze by měla obsahovat klíčové informace o každém evidovaném projektu.  

Alternativou může být databáze projektů na webových stránkách dotaceeu.cz, kde  

u jednotlivých projektů jsou uvedeny základní informace (označení projektu, příjemce, 

celková alokace finančních prostředků, období realizace, popis projektu, operační program 

a programové období).  
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Doporučení 5: Spolupráce s externími odborníky 

Poslední doporučení se týká samotného řešení projektové žádosti. Pokud se bude realizovat 

projekt, kde jsou značné nároky na technické aspekty je vhodné spolupracovat s externími 

odborníky či experty na danou problematiku, aby byl projekt co nejefektivnější.  

Dále se nabízí i možnost využití různých poradenských agentur. Například pro Zlínský kraj 

byla speciálně vytvořena Energetická agentura Zlínského kraje nebo je také možností využití 

různých poradenských agentur, které se přímo zabývají dotačním poradenstvím.  
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ZÁVĚR 

Cílem této diplomové práce byla analýza čerpání finančních prostředků z operačního 

programu Životní prostředí v programovém období 2014–2020. Konkrétně je tato analýza 

zaměřena na obce Zlínského kraje.  

V teoretické části byly výsledky analýzy interpretovány a porovnány mezi sebou dle 

jednotlivých okresů, ORP a obcí Zlínského kraje. U zjištěných dat byl kladen důraz na 

rozdělení projektů dle prioritních os a specifických cílů.  

Ve Zlínském kraji bylo prostřednictvím operačního programu Životní prostředí schváleno 

celkem schváleno 662 projektů s celkovou dotací ve výši 1 825 953 517 Kč. Nejlepší obcí 

z hlediska schválené dotace přepočtené na 1 000 obyvatel ve Zlínském kraji byla 

prostřednictvím analýzy vybrána obec Rataje v okrese Kroměříž. Z hlediska celkového 

schváleného počtu projektů bylo zjištěno, že město Uherský Brod získalo nejvíce 

schválených projektů v rámci celého Zlínského kraje.  

Dle celkového počtu schválených projektů bylo nejvíce projektů schváleno v okrese 

Uherské Hradiště, v pořadí druhý je okres Vsetín, třetí v pořadí je okres Zlín a posledním 

okresem je Kroměříž.  

Bylo také vybráno 7 nejlepších projektů s ohledem na zvolená kritéria. Těmito kritérii byly 

zvoleny: celková schválená dotace z operačního programu Životní prostředí, soulad projektu 

se současnými trendy ochrany životního prostředí a různorodost prioritních os a specifických 

cílů vybraných projektů.  

Dále bylo zjištěno, že celkem 91 obcí Zlínského kraje vůbec nežádalo o dotaci z operačního 

programu Životní prostředí ve sledovaném programovém období 2014–2020. Nejen pro tyto 

obce bylo v závěru teoretické části sestaveno a popsáno celkem 5 doporučení pro čerpání 

finančních prostředků nejen z operačního programu Životní prostředí. Tyto doporučení byly 

sestaveny na základě výsledků z provedené analýzy a řízných strukturovaných rozhovorů 

s vybranými představiteli obcí a měst Zlínského kraje. Doporučení se týkala zohlednění 

potřeby rozvoje životního prostředí ve strategických dokumentech, vytvoření zásobníku 

projektů, zaměření na pravidelné vzdělávání zaměstnanců, sdílení příkladů dobré praxe a 

poslední doporučení se týkalo spolupráce s externími odborníky.  
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SEZNAM POUŽITÝCH SYMBOLŮ A ZKRATEK 

AOPK ČR Agentura ochrany přírody a krajiny 

ČEZ  České energetické závody, a.s. 

ČOV Čistička odpadních vod 

ČR Česká republika 

DPSIR Označení environmentálních indikátorů 

EEA  Evropská agentura pro životní prostředí 

EHP Fond Evropského hospodářského prostoru  

EIA Posuzování vlivů záměrů na životní prostředí 

ERDF Evropský fond pro regionální rozvoj 

EU Evropská unie 

FS Fond soudržnosti 

HDI Index lidského rozvoje 

IROP  Integrovaný regionální operační program 

k.ú.  Katastrální území 

LBC Biocentrum 

LBK Biokoridor 

MAP Místní akční plán 

MŠ Mateřská škola 

NPO Národní plán obnovy 

NPŽP Národní program Životní prostředí 

OECD Organizace pro hospodářskou spolupráci a rozvoj 

OPŽP Operační program životní prostředí 

ORP  Obec s rozšířenou působností  

OSN Organizace spojených národů 

RRF Nástroj pro oživení a odolnost 
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SEA Strategické posuzování vlivů na životní prostředí  

SFŽP 2030 Státní politika životního prostředí 2030 

SFŽP ČR Státní fond životního prostředí 

SZIF Státní zemědělský a intervenční fond 

ÚSES  Územní systém ekologické stability 

VZT Vzduchotechnika  

ZŠ  Základní škola 

ŽP Životní prostředí  
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PŘÍLOHA P I: OBCE, KTERÉ NEČERPALY Z OPŽP 

 
 

Pořadí Obec Počet obyvatel Pořadí Obec Počet obyvatel

1. Ostrožská Nová Ves 3 461 47. Soběsuky 376

2. Hovězí 2 375 48. Lipová 363

3. Huslenky 2 194 49. Brusné 357

4. Zlechov 1 653 50. Držková 357

5. Chvalčov 1 627 51. Chomýž 356

6. Ostrožská Lhota 1 464 52. Bělov 317

7. Horní Lideč 1 347 53. Jarohněvice 308

8. Záhorovice 1 031 54. Tichov 308

9. Popovice 1 015 55. Malá Bystřice 293

10. Kudlovice 981 56. Mrlínek 281

11. Huštěnovice 975 57. Komárno 274

12. Lhota 898 58. Horní Lapač 273

13. Pačlavice 880 59. Třebětice 273

14. Jarcová 857 60. Lhotsko 269

15. Lípa 854 61. Újezdec 262

16. Lačnov 848 62. Tučapy 253

17. Boršice u Blatnice 822 63. Střížovice 249

18. Bystřice pod Lopeníkem 808 64. Prasklice 248

19. Žeranovice 794 65. Chvalnov-Lísky 247

20. Poteč 761 66. Dobrkovice 245

21. Modrá 734 67. Karlovice 239

22. Návojná 717 68. Lopeník 237

23. Ludkovice 716 69. Pacetluky 228

24. Počenice-Tetětice 707 70. Svárov 225

25. Březůvky 707 71. Hostětín 220

26. Sehradice 683 72. Bořenovice 210

27. Machová 661 73. Blazice 200

28. Pržno 639 74. Vápenice 198

29. Ústí 623 75. Podhradí 194

30. Doubravy 588 76. Vrbka 188

31. Pozděchov 585 77. Cetechovice 185

32. Slopné 574 78. Křekov 185

33. Prlov 509 79. Uhřice 178

34. Študlov 501 80. Žítková 175

35. Lukoveček 473 81. Hoštice 160

36. Litenčice 466 82. Stupava 153

37. Osíčko 461 83. Kelníky 152

38. Bařice-Velké Těšany 460 84. Sulimov 150

39. Neubuz 458 85. Vyškovec 149

40. Nová Dědina 437 86. Zástřizly 144

41. Valašská Senice 426 87. Staré Hutě 126

42. Lutonina 423 88. Haluzice 86

43. Salaš 414 89. Kunkovice 83

44. Ostrata 414 90. Honětice 81

45. Oldřichovice 385 91. Hostějov 46

46. Částkov 380



 

PŘÍLOHA P II: ORP BYSTŘICE POD HOSTÝNEM 

 
 

  

ORP BYSTŘICE POD HOSTÝNEM
Prioritní osa / SC   / obec

PO 1: Zlepšování kvality vod a snižování povodní 2 2 157 765,01 Kč           

SC 1.3 1 664 086,81 Kč             

Podhradní Lhota 1 664 086,81 Kč              

SC 1.4 1 1 493 678,20 Kč          

Rajnochovice 1 1 493 678,20 Kč           

PO 3: Odpady a materiálové toky, ekologické zátěže a rizika 6 4 190 980,39 Kč           

SC 3.1 3 2 269 439,65 Kč          

Loukov 1 865 277,05 Kč              

Podhradní Lhota 1 728 178,00 Kč              

Slavkov pod Hostýnem 1 675 984,60 Kč              

SC 3.2 3 1 921 540,74 Kč          

Bystřice pod Hostýnem 1 561 760,89 Kč              

Rusava 2 1 359 779,85 Kč           

PO 4: Ochrana a péče o přírodu a krajinu 5 25 757 753,76 Kč         

SC 4.3 5 25 757 753,76 Kč        

Bystřice pod Hostýnem 1 1 064 676,79 Kč           

Loukov 1 19 839 179,38 Kč         

Rusava 1 315 583,72 Kč              

Vítonice 2 4 538 313,87 Kč           

PO 5: Energetické úspory 1 837 536,80 Kč              

SC 5.1 1 837 536,80 Kč             

Bystřice pod Hostýnem 1 837 536,80 Kč              

Celkem 14 32 944 035,96 Kč         

Počet projektů Schválená dotace



 

PŘÍLOHA P III: ORP HOLEŠOV 

ORP HOLEŠOV
Prioritní osa / SC   / obec

PO 1: Zlepšování kvality vod a snižování povodní 4 3 493 877,60 Kč                

SC 1.4 4 3 493 877,60 Kč               

Holešov 1 454 240,00 Kč                    

Jankovice 1 1 095 172,00 Kč                

Kostelec u Holešova 1 1 054 127,90 Kč                

Němčice 1 890 337,70 Kč                    

PO 3: Odpady a materiálové toky, ekologické zátěže a rizika 6 7 848 179,35 Kč         

SC 3.1 2 2 182 325,70 Kč               

Holešov 1 1 578 953,20 Kč                

Prusinovice 1 603 372,50 Kč                    

SC 3.2 4 5 665 853,65 Kč               

Holešov 1 1 721 709,00 Kč                

Kostelec u Holešova 1 622 242,50 Kč                    

Míškovice 1 2 396 996,75 Kč                

Roštění 1 924 905,40 Kč                    

PO 4: Ochrana a péče o přírodu a krajinu 20 50 259 012,15 Kč       

SC 4.3 17 37 300 963,34 Kč            

Holešov 3 10 347 063,30 Kč             

Jankovice 2 3 226 490,00 Kč                

Kostelec u Holešova 1 976 741,01 Kč                    

Kurovice 1 357 179,03 Kč                    

Lechotice 3 13 561 348,37 Kč             

Martinice 1 333 823,12 Kč                    

Němčice 1 3 085 127,88 Kč                

Přílepy 1 994 593,94 Kč                    

Roštění 1 1 307 072,44 Kč                

Rymice 2 2 232 962,65 Kč                

Zahnašovice 1 878 561,60 Kč                    

SC 4.4 3 12 958 048,81 Kč            

Holešov 1 11 746 264,40 Kč             

Kostelec u Holešova 1 935 765,79 Kč                    

Ludslavice 1 276 018,62 Kč                    

PO 5: Energetické úspory 6 18 814 904,30 Kč             

SC 5.1 6 18 814 904,30 Kč            

Holešov 4 15 694 709,10 Kč             

Kostelec u Holešova 2 3 120 195,20 Kč                

Celkem 36 80 415 973,40 Kč       

Počet projektů Schválená dotace



 

PŘÍLOHA P IV: ORP KROMĚŘÍŽ  

ORP KROMĚŘÍŽ
Prioritní osa / SC   / obec

PO 1: Zlepšování kvality vod a snižování povodní 16 116 366 846,26 Kč             

SC 1.1 2 68 576 382,78 Kč               

Rataje 1 65 052 884,39 Kč                

Zborovice 1 3 523 498,39 Kč                   

SC 1.3 3 34 538 771,65 Kč               

Lubná 1 5 173 977,27 Kč                   

Morkovice-Slížany 1 10 596 251,86 Kč                

Zlobice 1 18 768 542,52 Kč                

SC 1.4 11 13 251 691,83 Kč               

Chropyně 1 2 925 735,40 Kč                   

Kroměříž 1 454 240,00 Kč                       

Rataje 1 1 255 807,00 Kč                   

Roštín 1 1 631 665,03 Kč                   

Střílky 1 277 695,00 Kč                       

Šelešovice 1 734 731,20 Kč                       

Troubky-Zdislavice 1 1 192 494,10 Kč                   

Věžky 1 979 346,00 Kč                       

Záříčí 1 1 217 004,00 Kč                   

Zborovice 1 1 477 912,80 Kč                   

Zlobice 1 1 105 061,30 Kč                   

PO 3: Odpady a materiálové toky, ekologické zátěže a rizika 24 30 091 284,80 Kč                

SC 3.1 16 19 984 603,43 Kč                

Bezměrov 1 1 038 579,30 Kč                   

Chropyně 1 3 147 210,00 Kč                   

Karolín 1 622 242,50 Kč                       

Koryčany 1 1 001 134,42 Kč                   

Kostelany 1 845 735,55 Kč                       

Kroměříž 1 5 585 269,25 Kč                   

Kvasice 1 607 020,70 Kč                       

Lutopecny 1 843 370,00 Kč                       

Rataje 1 966 790,00 Kč                       

Roštín 1 662 222,87 Kč                       

Střílky 1 880 650,76 Kč                       

Zdounky 3 1 861 585,00 Kč                   

Zlobice 1 1 278 952,08 Kč                   

Žalkovice 1 643 841,00 Kč                       

SC 3.2 8 10 106 681,37 Kč                

Chropyně 1 3 673 493,45 Kč                   

Karolín 1 698 834,89 Kč                       

Morkovice-Slížany 1 2 289 167,48 Kč                   

Nítkovice 1 807 270,00 Kč                       

Rataje 1 1 087 124,50 Kč                   

Roštín 1 575 960,00 Kč                       

Střílky 1 791 718,73 Kč                       

Zborovice 1 183 112,32 Kč                       

PO 4: Ochrana a péče o přírodu a krajinu 27 74 547 165,06 Kč                

SC 4.3 17 56 763 131,37 Kč                

Břest 1 1 941 622,64 Kč                   

Hulín 1 13 327 653,86 Kč                

Kostelany 1 458 377,00 Kč                       

Kroměříž 2 6 236 222,13 Kč                   

Lutopecny 1 2 519 463,99 Kč                   

Pravčice 2 3 355 630,69 Kč                   

Věžky 6 22 687 050,42 Kč                

Zlobice 2 5 829 197,88 Kč                   

Žalkovice 1 407 912,76 Kč                       

SC 4.4 10 17 784 033,69 Kč                

Kostelany 1 340 379,70 Kč                       

Kroměříž 3 6 212 539,13 Kč                   

Kvasice 1 5 490 166,20 Kč                   

Kyselovice 2 979 361,09 Kč                       

Pravčice 1 1 512 052,72 Kč                   

Skaštice 1 1 916 144,41 Kč                   

Žalkovice 1 1 333 390,44 Kč                   

PO 5: Energetické úspory 15 59 286 895,75 Kč                

SC 5.1 15 59 286 895,75 Kč                

Dřínov 2 2 218 148,40 Kč                   

Hulín 5 28 654 097,60 Kč                

Kroměříž 4 22 928 790,15 Kč                

Morkovice-Slížany 1 1 365 033,60 Kč                   

Skaštice 1 970 149,20 Kč                       

Střílky 2 3 150 676,80 Kč                   

Celkem 82 280 292 191,87 Kč             

Počet projektů Schválená dotace



 

PŘÍLOHA P V: ORP LUHAČOVICE 

 
 

 

 

 

 

 

ORP LUHAČOVICE

Prioritní osa / SC   / obec

PO 1: Zlepšování kvality vod a snižování povodní 7 16 168 265,63 Kč             

SC 1.1 3 8 370 358,80 Kč               

Luhačovice 1 2 114 555,80 Kč                

Slavičín 2 6 255 803,00 Kč                

SC 1.4 4 7 797 906,83 Kč               

Biskupice 1 1 043 148,40 Kč                

Dolní Lhota 1 1 091 909,00 Kč                

Luhačovice 1 2 810 083,43 Kč                

Slavičín 1 2 852 766,00 Kč                

PO 3: Odpady a materiálové toky, ekologické zátěže a rizika 4 8 280 858,95 Kč                

SC 3.1 1 578 017,00 Kč                   

Luhačovice 1 578 017,00 Kč                    

SC 3.2 3 7 702 841,95 Kč               

Biskupice 1 2 034 090,80 Kč                

Luhačovice 2 5 668 751,15 Kč                

PO 4: Ochrana a péče o přírodu a krajinu 8 31 393 966,94 Kč             

SC 4.3 6 27 299 728,64 Kč            

Petrůvka 1 481 300,97 Kč                    

Rudimov 1 880 000,00 Kč                    

Slavičín 2 1 291 791,80 Kč                

Šanov 2 24 646 635,87 Kč             

SC 4.4 2 4 094 238,30 Kč               

Dolní Lhota 1 813 200,15 Kč                    

Slavičín 1 3 281 038,15 Kč                

PO 5: Energetické úspory 10 18 559 217,80 Kč             

SC 5.1 9 13 363 459,60 Kč            

Bohuslavice nad Vláří 1 908 663,60 Kč                    

Horní Lhota 1 1 516 540,40 Kč                

Luhačovice 5 9 168 932,40 Kč                

Petrůvka 1 1 008 436,00 Kč                

Pozlovice 1 760 887,20 Kč                    

SC 5.2 1 5 195 758,20 Kč               

Rudimov 1 5 195 758,20 Kč                

Celkem 29 74 402 309,32 Kč             

Počet projektů Schválená dotace



 

PŘÍLOHA P VI: ORP OTROKOVICE 

 

 

 

 

 

 

 

ORP OTROKOVICE
Prioritní osa / SC   / obec

PO 1: Zlepšování kvality vod a snižování povodní 4 7 444 023,26 Kč               

SC 1.3 2 5 462 759,93 Kč               

Halenkovice 1 2 105 786,89 Kč               

Napajedla 1 3 356 973,04 Kč               

SC 1.4 2 1 981 263,33 Kč               

Otrokovice 1 608 614,43 Kč                   

Pohořelice 1 1 372 648,90 Kč               

PO 3: Odpady a materiálové toky, ekologické zátěže a rizika 7 11 405 286,40 Kč            

3.1 4 4 036 553,95 Kč        

Spytihněv 1 1 249 627,50 Kč               

Tlumačov 1 873 196,50 Kč                   

Žlutava 2 1 913 729,95 Kč               

3.2 3 7 368 732,45 Kč        

Pohořelice 1 4 820 350,00 Kč               

Tlumačov 1 1 967 279,95 Kč               

Žlutava 1 581 102,50 Kč                   

PO 4: Ochrana a péče o přírodu a krajinu 6 11 148 970,33 Kč            

SC 4.3 4 9 351 804,17 Kč        

Komárov 3 8 587 503,40 Kč               

Žlutava 1 764 300,77 Kč                   

SC 4.4 2 1 797 166,16 Kč        

Komárov 1 583 207,09 Kč                   

Pohořelice 1 1 213 959,07 Kč               

PO 5: Energetické úspory 13 34 080 734,25 Kč            

5.1 13 34 080 734,25 Kč      

Napajedla 1 2 528 250,00 Kč               

Otrokovice 6 23 027 747,75 Kč            

Spytihněv 5 6 113 792,50 Kč               

Žlutava 1 2 410 944,00 Kč               

Celkem 30 64 079 014,24 Kč            

Počet projektů Schválená dotace



 

PŘÍLOHA P VII: ORP ROŽNOV POD RADHOŠTĚM 

 

 

 

ORP ROŽNOV POD RAHOŠTĚM

Prioritní osa / SC   / obec

PO 1: Zlepšování kvality vod a snižování povodní 10 95 860 543,91 Kč            

1.1 1 53 518 961,74 Kč      

Dolní Bečva 1 53 518 961,74 Kč            

1.2 2 24 921 111,76 Kč      

Horní Bečva 1 15 988 226,03 Kč            

Prostřední Bečva 1 8 932 885,73 Kč               

1.3 2 4 111 507,12 Kč        

Vidče 2 4 111 507,12 Kč               

SC 1.4 5 13 308 963,29 Kč            

Dolní Bečva 1 2 176 794,90 Kč               

Horní Bečva 1 407 534,05 Kč                   

Hutisko-Solanec 1 2 003 634,50 Kč               

Rožnov pod Radhoštěm 1 3 189 310,74 Kč               

Zubří 1 5 531 689,10 Kč               

zlepšování kvality ovzduší v lidských sídlech 1 2 788 777,75 Kč               

2.3 1 2 788 777,75 Kč        

Rožnov pod Radhoštěm 1 2 788 777,75 Kč               

PO 3: Odpady a materiálové toky, ekologické zátěže a rizika 8 16 509 251,97 Kč            

SC 3.1 2 2 981 621,50 Kč        
Hutisko-Solanec 1 871 139,50 Kč                   

Valašská Bystřice 1 2 110 482,00 Kč               

SC 3.2 6 13 527 630,47 Kč      

Hutisko-Solanec 1 4 357 049,97 Kč               

Prostřední Bečva 1 677 510,27 Kč                   

Rožnov pod Radhoštěm 1 1 169 685,00 Kč               

Valašská Bystřice 1 3 679 765,60 Kč               

Vidče 1 1 793 961,12 Kč               

Vigantice 1 1 849 658,51 Kč               

PO 4: Ochrana a péče o přírodu a krajinu 10 15 950 021,05 Kč            

SC 4.3 2 1 631 836,83 Kč        

Hutisko-Solanec 1 1 358 370,57 Kč               

Vigantice 1 273 466,26 Kč                   

SC 4.4 8 14 318 184,22 Kč      

Dolní Bečva 1 567 811,11 Kč                   

Hutisko-Solanec 1 594 356,88 Kč                   

Prostřední Bečva 1 1 847 683,41 Kč               

Rožnov pod Radhoštěm 3 9 852 866,56 Kč               

Vidče 1 1 095 388,26 Kč               

Zubří 1 360 078,00 Kč                   

PO 5: Energetické úspory 29 150 837 314,39 Kč         

SC 5.1 26 113 305 208,15 Kč    

Dolní Bečva 2 2 923 853,85 Kč               

Horní Bečva 7 15 578 734,20 Kč            

Prostřední Bečva 5 5 365 252,10 Kč               

Rožnov pod Radhoštěm 4 54 478 942,40 Kč            

Valašská Bystřice 3 2 062 520,80 Kč               

Vidče 1 2 341 966,00 Kč               

Zubří 4 30 553 938,80 Kč            

SC 5.2 3 37 532 106,24 Kč      

Rožnov pod Radhoštěm 1 15 075 965,44 Kč            

Zubří 2 22 456 140,80 Kč            

Celkem 58 281 945 909,07 Kč         

Počet projektů Schválená dotace



 

PŘÍLOHA P VIII: ORP UHERSKÉ HRADIŠTĚ 
ORP UHERSKÉ HRADIŠTĚ

Prioritní osa / SC   / obec

PO 1: Zlepšování kvality vod a snižování povodní 18 46 142 764,71 Kč         

SC 1.3 7 37 514 832,64 Kč         

Březolupy 1 1 517 408,84 Kč            

Medlovice 1 811 978,53 Kč                

Mistřice 1 193 007,72 Kč                

Uherské Hradiště 2 26 161 196,21 Kč         

Vážany 1 386 725,01  Kč

Zlámanec 1 8 831 241,34 Kč            

SC 1.4 11 8 627 932,07 Kč            

Buchlovice 1 565 675,00 Kč                

Kostelany nad Moravou 1 1 104 670,20 Kč            

Mistřice 1 282 837,50 Kč                

Nedachlebice 1 1 088 593,27 Kč            

Podolí 1 246 840,00 Kč                

Polešovice 1 2 049 643,00 Kč            

Stříbrnice 1 340 467,50 Kč                

Topolná 2 1 908 008,00 Kč            

Traplice 1 312 252,60 Kč                

Velehrad 1 728 945,00 Kč                

PO 3: Odpady a materiálové toky, ekologické zátěže a rizika 23 42 434 499,24 Kč         

SC 3.1 9 11 541 997,95 Kč    

Boršice 1 959 590,50 Kč                

Břestek 1 757 112,00 Kč                

Březolupy 1 924 107,25 Kč                

Buchlovice 1 1 071 902,70 Kč            

Hluk 1 1 525 545,25 Kč            

Kunovice 1 3 688 872,50 Kč            

Nedakonice 1 918 357,00 Kč                

Ořechov 1 885 538,50 Kč                

Zlámanec 1 810 972,25 Kč                

SC 3.2 14 30 892 501,29 Kč    
Babice 1 1 021 197,65 Kč            

Boršice 1 4 213 504,40 Kč            

Hluk 1 3 627 173,69 Kč            

Kněžpole 1 730 749,25 Kč                

Kostelany nad Moravou 1 841 500,00 Kč                

Mistřice 1 589 330,50 Kč                

Nedachlebice 2 6 050 958,75 Kč            

Ořechov 3 6 195 174,85 Kč            

Sušice 1 668 525,00 Kč                

Uherský Ostroh 1 1 952 137,20 Kč            

Zlámanec 1 5 002 250,00 Kč            

PO 4: Ochrana a péče o přírodu a krajinu 38 87 315 581,29 Kč         

SC 4.3 27 73 568 276,98 Kč    

Boršice 2 1 722 788,33 Kč            

Břestek 1 890 922,90 Kč                

Březolupy 3 15 992 723,88 Kč         

Jalubí 2 1 753 009,57 Kč            

Košíky 1 8 052 031,28 Kč            

Kunovice 2 918 749,13 Kč                

Ořechov 3 5 913 664,80 Kč            

Podolí 2 2 452 696,20 Kč            

Staré Město 1 10 261 972,08 Kč         

Sušice 1 413 305,99 Kč                

Tupesy 3 18 007 846,48 Kč         

Uherské Hradiště 1 1 861 411,12 Kč            

Uherský Ostroh 2 1 680 929,24 Kč            

Vážany 2 3 245 571,48 Kč            

Velehrad 1 400 654,50 Kč                

SC 4.4 11 13 747 304,31 Kč    
Březolupy 1 2 645 068,57 Kč            

Hluk 2 3 827 010,08 Kč            

Košíky 1 1 328 463,38 Kč            

Mistřice 1 740 565,54 Kč                

Osvětimany 1 512 075,38 Kč                

Staré Město 1 1 719 751,07 Kč            

Tupesy 1 501 957,52 Kč                

Uherské Hradiště 2 2 000 647,19 Kč            

Velehrad 1 471 765,58 Kč                

PO 5: Energetické úspory 28 67 279 909,10 Kč         

SC 5.1 28 67 279 909,10 Kč    

Bílovice 3 4 299 573,60 Kč            

Březolupy 1 6 694 655,00 Kč            

Hluk 3 7 404 907,20 Kč            

Košíky 1 401 372,00 Kč                

Mistřice 1 285 209,20 Kč                

Nedakonice 1 773 495,10 Kč                

Podolí 3 3 017 139,20 Kč            

Polešovice 1 2 296 065,60 Kč            

Staré Město 8 30 217 090,60 Kč         

Stříbrnice 1 274 428,00 Kč                

Topolná 2 2 641 606,00 Kč            

Uherské Hradiště 2 7 690 556,60 Kč            

Uherský Ostroh 1 1 283 811,00 Kč            

Celkem 107 243 172 754,34 Kč      

Počet projektů Schválená dotace



 

PŘÍLOHA P IX: UHERSKÝ BROD 

 
ORP UHERSKÝ BROD
Prioritní osa / SC   / obec

PO 1: Zlepšování kvality vod a snižování povodní 20 57 421 275,61 Kč     

SC 1.2 1 4 007 425,08 Kč   

Březová 1 4 007 425,08 Kč        

SC 1.3 12 41 979 404,72 Kč     

Bánov 1 6 500 752,62 Kč        

Bojkovice 3 7 851 141,92 Kč        

Hradčovice 1 2 393 449,41 Kč        

Komňa 1 1 452 503,15 Kč        

Pitín 1 2 143 131,62 Kč        

Prakšice 1 3 633 814,74 Kč        

Strání 1 4 746 547,90 Kč        

Uherský Brod 3 13 258 063,36 Kč     

SC 1.4 7 11 434 445,81 Kč     

Bánov 1 1 590 448,30 Kč        

Březová 1 1 019 299,40 Kč        

Komňa 1 1 372 191,80 Kč        

Nivnice 1 2 553 263,71 Kč        

Rudice 1 962 761,80 Kč            

Starý Hrozenkov 1 971 387,90 Kč            

Strání 1 2 965 092,90 Kč        

PO 3: Odpady a materiálové toky, ekologické zátěže a rizika 15 36 845 740,85 Kč     

SC 3.1 3 2 346 275,40 Kč   

Drslavice 1 860 854,50 Kč            

Pašovice 1 686 420,90 Kč            

Uherský Brod 1 799 000,00 Kč            

SC 3.2 11 22 698 423,30 Kč 

Bánov 1 1 061 361,00 Kč        

Bojkovice 1 4 260 788,00 Kč        

Komňa 1 3 115 453,15 Kč        

Korytná 1 3 084 787,79 Kč        

Nezdenice 1 1 748 979,00 Kč        

Pašovice 1 860 920,00 Kč            

Pitín 1 1 696 734,96 Kč        

Prakšice 1 570 817,50 Kč            

Starý Hrozenkov 1 1 535 550,50 Kč        

Suchá Loz 1 2 851 208,00 Kč        

Šumice 1 1 911 823,40 Kč        

SC 3.5 1 11 801 042,15 Kč    

Uherský Brod 1 11 801 042,15 Kč     

PO 4: Ochrana a péče o přírodu a krajinu 29 85 039 130,87 Kč     

SC 4.1 1 8 329 833,74 Kč   

Suchá Loz 1 8 329 833,74 Kč        

SC 4.3 21 63 668 329,97 Kč 

Bánov 1 7 455 258,19 Kč        

Dolní Němčí 2 13 350 225,45 Kč     

Drslavice 1 1 519 772,58 Kč        

Komňa 2 1 121 106,24 Kč        

Nivnice 1 11 094 982,72 Kč     

Slavkov 2 2 865 320,48 Kč        

Suchá Loz 3 3 994 628,65 Kč        

Šumice 1 556 006,80 Kč            

Uherský Brod 6 20 165 173,78 Kč     

Veletiny 1 1 089 617,48 Kč        

Vlčnov 1 456 237,60 Kč            

SC 4.4 7 13 040 967,16 Kč 

Bojkovice 1 204 491,11 Kč            

Dolní Němčí 1 1 113 096,83 Kč        

Nivnice 1 1 430 499,33 Kč        

Uherský Brod 2 5 809 950,16 Kč        

Veletiny 1 425 781,11 Kč            

Vlčnov 1 4 057 148,62 Kč        

PO 5: Energetické úspory 19 40 488 253,72 Kč     

SC 5.1 19 40 488 253,72 Kč 

Bánov 1 839 110,00 Kč            

Bojkovice 3 5 258 062,00 Kč        

Horní Němčí 2 619 760,60 Kč            

Korytná 2 2 323 654,92 Kč        

Pašovice 1 1 067 871,60 Kč        

Slavkov 1 942 159,20 Kč            

Strání 2 9 078 279,90 Kč        

Uherský Brod 5 9 562 048,70 Kč        

Vlčnov 2 10 797 306,80 Kč     

Celkem 83 219 794 401,05 Kč  

Počet projektů Schválená dotace



 

PŘÍLOHA P X: VALAŠSKÉ KLOBOUKY 

 

 

 

ORP VALAŠSKÉ KLOBOUKY

Prioritní osa / SC   / obec

PO 1: Zlepšování kvality vod a snižování povodní 6 9 932 980,10 Kč                   

SC 1.3 1 3 956 223,00 Kč                   

Újezd 1 3 956 223,00 Kč                   

SC 1.4 5 5 976 757,10 Kč                   

Brumov-Bylnice 1 1 651 130,60 Kč                   

Drnovice 1 1 347 359,00 Kč                   

Jestřabí 1 1 010 638,00 Kč                   

Rokytnice 1 1 540 802,00 Kč                   

Valašské Klobouky 1 426 827,50 Kč                       

PO 3: Odpady a materiálové toky, ekologické zátěže a rizika 7 16 516 378,39 Kč                

SC 3.1 3 4 862 515,95 Kč          

Štítná nad Vláří-Popov 1 1 469 494,45 Kč                   

Újezd 2 3 393 021,50 Kč                   

SC 3.2 4 11 653 862,44 Kč        

Loučka 1 1 664 417,64 Kč                   

Vlachova Lhota 1 644 869,50 Kč                       

Vlachovice 1 4 615 175,30 Kč                   

Vysoké Pole 1 4 729 400,00 Kč                   

PO 4: Ochrana a péče o přírodu a krajinu 10 14 410 929,15 Kč                

SC 4.1 2 1 600 024,55 Kč          

Brumov-Bylnice 1 1 018 957,76 Kč                   

Jestřabí 1 581 066,79 Kč                       

SC 4.3 5 6 686 719,48 Kč          

Brumov-Bylnice 1 985 923,16 Kč                       

Drnovice 1 1 529 590,52 Kč                   

Nedašova Lhota 1 555 772,16 Kč                       

Rokytnice 1 2 415 082,29 Kč                   

Valašské Klobouky 1 1 200 351,35 Kč                   

SC 4.4 3 6 124 185,12 Kč          

Brumov-Bylnice 1 1 888 362,21 Kč                   

Valašské Klobouky 1 3 945 252,50 Kč                   

Valašské Příkazy 1 290 570,41 Kč                       

PO 5: Energetické úspory 7 16 429 913,90 Kč                

SC 5.1 7 16 429 913,90 Kč        
Brumov-Bylnice 1 815 586,00 Kč                       

Nedašov 2 8 636 288,40 Kč                   

Štítná nad Vláří-Popov 1 2 776 201,20 Kč                   

Valašské Klobouky 3 4 201 838,30 Kč                   

Celkem 30 57 290 201,54 Kč                

Počet projektů Schválená dotace



 

PŘÍLOHA P XI VALAŠSKÉ MEZIŘÍČÍ 

 

 

 

ORP VALAŠSKÉ MEZIŘÍČÍ

Prioritní osa / SC   / obec

PO 1: Zlepšování kvality vod a snižování povodní 12 34 902 804,43 Kč             

SC 1.1 1 11 976 432,10 Kč            

Mikulůvka 1 11 976 432,10 Kč             

SC 1.3 5 6 123 532,15 Kč                

Krhová 2 1 307 907,24 Kč                

Zašová 3 4 815 624,91 Kč                

SC 1.4 6 16 802 840,18 Kč             

Branky 1 1 178 464,98 Kč                

Kelč 1 3 240 853,00 Kč                

Krhová 1 2 604 948,50 Kč                

Mikulůvka 1 975 424,80 Kč                    

Valašské Meziříčí 1 6 581 499,40 Kč                

Zašová 1 2 221 649,50 Kč                

PO 3: Odpady a materiálové toky, ekologické zátěže a rizika 3 7 801 175,05 Kč                

SC 3.1 3 7 801 175,05 Kč         

Oznice 1 1 616 826,65 Kč                

Velká Lhota 1 2 137 200,90 Kč                

Zašová 1 4 047 147,50 Kč                

PO 4: Ochrana a péče o přírodu a krajinu 11 7 493 458,47 Kč                

SC 4.3 4 2 059 743,16 Kč         
Branky 1 343 670,80 Kč                    

Kelč 2 982 315,49 Kč                    

Kladeruby 1 733 756,87 Kč                    

SC 4.4 7 5 433 715,31 Kč         

Choryně 1 332 058,68 Kč                    

Kelč 1 726 572,98 Kč                    

Police 2 522 847,62 Kč                    

Střítež nad Bečvou 1 768 696,74 Kč                    

Valašské Meziříčí 1 2 361 402,57 Kč                

Zašová 1 722 136,72 Kč                    

PO 5: Energetické úspory 19 48 976 784,50 Kč             

SC 5.1 19 48 976 784,50 Kč       

Choryně 2 1 693 756,80 Kč                

Kelč 3 3 857 197,50 Kč                

Lešná 2 2 899 749,20 Kč                

Poličná 3 8 913 728,60 Kč                

Valašské Meziříčí 6 17 445 052,00 Kč             

Velká Lhota 1 1 047 270,40 Kč                

Zašová 2 13 120 030,00 Kč             

Celkem 45 99 174 222,45 Kč             

Počet projektů Schválená dotace



 

PŘÍLOHA P XII: VIZOVICE 

 

 

 

 

 

 

 

ORP VIZOVICE

Prioritní osa / SC   / obec

PO 1: Zlepšování kvality vod a snižování povodní 8 12 162 749,37 Kč            

SC 1.3 1 420 945,44 Kč                   

Zádveřice-Raková 1 420 945,44 Kč                   

SC 1.4 7 11 741 803,93 Kč            

Bratřejov 1 1 282 089,20 Kč               

Jasenná 1 1 983 295,58 Kč               

Trnava 2 3 509 505,45 Kč               

Ublo 1 935 473,70 Kč                   

Vizovice 1 2 194 308,20 Kč               

Zádveřice-Raková 1 1 837 131,80 Kč               

PO 3: Odpady a materiálové toky, ekologické zátěže a rizika 5 7 706 987,40 Kč               

SC 3.1 1 1 188 946,00 Kč        

Trnava 1 1 188 946,00 Kč               

SC 3.2 4 6 518 041,40 Kč        

Trnava 2 5 029 081,95 Kč               

Veselá 1 860 340,25 Kč                   

Všemina 1 628 619,20 Kč                   

PO 4: Ochrana a péče o přírodu a krajinu 4 3 276 549,70 Kč               

SC 4.4 4 3 276 549,70 Kč        

Dešná 1 217 697,95 Kč                   

Hrobice 1 294 137,07 Kč                   

Jasenná 1 85 913,28 Kč                      

Vizovice 1 2 678 801,40 Kč               

PO 5: Energetické úspory 7 11 841 462,90 Kč            

SC 5.1 7 11 841 462,90 Kč      

Hrobice 2 1 338 992,30 Kč               

Jasenná 1 1 133 039,20 Kč               

Podkopná Lhota 1 1 065 970,00 Kč               

Slušovice 1 2 215 235,60 Kč               

Vizovice 2 6 088 225,80 Kč               

Celkem 24 34 987 749,37 Kč            

Počet projektů Schválená dotace



 

PŘÍLOHA P XIII: VSETÍN 

 ORP VSETÍN

Prioritní osa / SC   / obec

PO 1: Zlepšování kvality vod a snižování povodní 22 67 365 319,65 Kč         

SC 1.2 1 4 039 614,37 Kč      

Hošťálková 1 4 039 614,37 Kč            

SC 1.3 11 49 823 863,57 Kč         

Halenkov 3 16 072 671,83 Kč         

Janová 2 10 884 111,45 Kč         

Karolinka 1 1 832 059,45 Kč            

Liptál 3 14 497 861,94 Kč         

Ratiboř 1 1 096 863,80 Kč            

Vsetín 1 5 440 295,10 Kč            

SC 1.4 10 13 501 841,71 Kč         

Bystřička 1 1 491 368,90 Kč            

Francova Lhota 1 1 812 129,20 Kč            

Hošťálková 1 1 267 038,50 Kč            

Janová 1 1 172 248,00 Kč            

Lidečko 1 1 284 393,60 Kč            

Nový Hrozenkov 1 2 289 181,30 Kč            

Ratiboř 1 1 367 128,00 Kč            

Seninka 1 907 588,00 Kč                

Střelná 1 1 104 032,31 Kč            

Zděchov 1 806 733,90 Kč                

PO 3: Odpady a materiálové toky, ekologické zátěže a rizika 21 43 387 929,85 Kč         

SC 3.1 5 5 358 382,15 Kč      

Halenkov 1 2 986 599,00 Kč

Nový Hrozenkov 2 3 432 104,50 Kč            

Velké Karlovice 1 1 174 547,00 Kč            

Zděchov 1 751 730,65 Kč                

SC 3.2 16 38 029 547,70 Kč    

Bystřička 2 5 685 838,00 Kč            

Halenkov 1 6 146 698,50 Kč            

Hošťálková 1 2 349 124,60 Kč            

Jablůnka 1 2 860 772,00 Kč            

Kateřinice 1 931 175,00 Kč                

Liptál 1 5 431 500,00 Kč            

Nový Hrozenkov 2 2 670 500,25 Kč            

Ratiboř 4 4 798 829,75 Kč            

Růžďka 1 855 712,00 Kč                

Velké Karlovice 1 4 149 253,75 Kč            

Zděchov 1 2 150 143,85 Kč            

PO 4: Ochrana a péče o přírodu a krajinu 9 12 854 734,54 Kč         

SC 4.2 1 2 253 406,25 Kč      
Karolinka 1 2 253 406,25 Kč            

SC 4.3 3 2 401 122,40 Kč      

Francova Lhota 1 511 451,12 Kč                

Lužná 1 1 068 173,84 Kč            

Střelná 1 821 497,44 Kč                

SC 4.4 5 8 200 205,89 Kč      

Karolinka 1 4 967 227,80 Kč            

Leskovec 1 331 415,13 Kč                

Liptál 1 1 003 193,11 Kč            

Lužná 1 1 683 448,65 Kč            

Ratiboř 1 214 921,20 Kč                

PO 5: Energetické úspory 21 70 843 882,70 Kč         

SC 5.1 21 70 843 882,70 Kč    
Francova Lhota 1 1 874 597,00 Kč            

Hošťálková 2 3 691 326,50 Kč            

Karolinka 5 6 223 171,80 Kč            

Lhota u Vsetína 1 298 210,80 Kč                

Liptál 1 486 742,80 Kč                

Nový Hrozenkov 3 10 767 402,20 Kč         

Ratiboř 2 2 230 410,30 Kč            

Valašská Polanka 1 803 713,20 Kč                

Vsetín 5 44 468 308,10 Kč         

Celkem 73 194 451 866,74 Kč      

Počet projektů Schválená dotace



 

PŘÍLOHA P XIV: ZLÍN 

ORP ZLÍN

Prioritní osa / SC   / obec

PO 1: Zlepšování kvality vod a snižování povodní 8 64 810 062,28 Kč     

1.1 2 42 921 873,93 Kč 

Hvozdná 1 10 416 655,16 Kč     

Sazovice 1 32 505 218,77 Kč     

SC 1.3 2 4 534 434,27 Kč        

Bohuslavice u Zlína 1 3 480 697,00 Kč        

Zlín 1 1 053 737,27 Kč        

SC 1.4 4 17 353 754,08 Kč     

Fryšták 1 3 645 699,75 Kč        

Lukov 1 2 410 028,39 Kč        

Šarovy 1 387 744,50 Kč            

Zlín 1 10 910 281,44 Kč     

PO 2: Zlepšování kvality ovzduší v lidských sídlech 1 2 688 935,90 Kč        

SC 2.3 1 2 688 935,90 Kč   

Zlín 1 2 688 935,90 Kč        

PO 3: Odpady a materiálové toky, ekologické zátěže a rizika 8 13 833 454,03 Kč     

SC 3.2 8 13 833 454,03 Kč 

Březnice 1 3 774 738,19 Kč        

Hostišová 1 659 371,35 Kč            

Lukov 1 762 118,50 Kč            

Provodov 1 1 574 633,50 Kč        

Sazovice 1 3 970 081,69 Kč        

Velký Ořechov 1 1 712 572,35 Kč        

Želechovice nad Dřevnicí 2 1 379 938,45 Kč        

PO 4: Ochrana a péče o přírodu a krajinu 12 19 362 144,12 Kč     

SC 4.3 8 13 930 934,00 Kč 

Březnice 1 1 495 503,41 Kč        

Kašava 1 424 632,16 Kč            

Mysločovice 1 2 672 272,15 Kč        

Tečovice 2 2 668 302,25 Kč        

Vlčková 1 707 690,87 Kč            

Zlín 2 5 962 533,16 Kč        

SC 4.4 4 5 431 210,12 Kč   

Kašava 1 1 061 763,66 Kč        

Velký Ořechov 1 1 540 191,96 Kč        

Zlín 2 2 829 254,50 Kč        

PO 5: Energetické úspory 22 62 308 291,30 Kč     

SC 5.1 22 62 308 291,30 Kč 

Bohuslavice u Zlína 1 435 354,40 Kč            

Fryšták 9 26 273 989,90 Kč     

Hřivínův Újezd 3 4 852 046,70 Kč        

Kaňovice 1 1 061 676,00 Kč        

Racková 2 3 312 971,00 Kč        

Šarovy 1 1 075 914,80 Kč        

Velký Ořechov 3 8 221 543,00 Kč        

Zlín 2 17 074 795,50 Kč     

Celkem 51 163 002 887,63 Kč  

Počet projektů Schválená dotace



 

PŘÍLOHA P XV: VÝCHOZÍ SOUHRNNÁ TABULKA 

 

 

 

výzva PO.SC Registrační číslo projektu Název projektu Žadatel
počet 

obyvatel
okres ORP Schválená dotace

42 1.1 CZ.05.1.30/0.0/0.0/16_042/0004691 Kanalizace a ČOV Rataje Rataje 1159 Kroměříž Kroměříž 65 052 884,39

71 1.1 CZ.05.1.30/0.0/0.0/17_071/0007166 Prodloužení splaškové kanalizace v obci Dolní Bečva Dolní Bečva 1868 Vsetín Rožnov pod Radhoštěm 53 518 961,74

146 5.1 CZ.05.5.18/0.0/0.0/20_146/0012348 Kulturní centrum Rožnov pod Radhoštěm Rožnov pod Radhoštěm 16280 Vsetín Rožnov pod Radhoštěm 50 000 000,00

21 1.1 CZ.05.1.30/0.0/0.0/15_021/0001021 Sazovice - odkanalizování Sazovice 777 Zlín Zlín 32 505 218,77

131 4.3 CZ.05.4.27/0.0/0.0/19_131/0010606 Realizace LBK a  LBC v k.ú. Loukov a Libosváry Loukov 922 Kroměříž Bystřice pod Hostýnem 19 839 179,38

74 1.3 CZ.05.1.24/0.0/0.0/17_074/0006995 Zvodnělý poldr Zlobice Zlobice 614 Kroměříž Kroměříž 18 768 542,52

131 4.3 CZ.05.4.27/0.0/0.0/19_131/0010605 Realizace LBK2, LBK3, LBK5, LBK12 a LBK14 Šanov 478 Zlín Luhačovice 17 452 862,22

43 1.2 CZ.05.1.30/0.0/0.0/16_043/0004721 Zásobování vodou obce Horní Bečva Modernizace vodohospodářských objektů Mečůvka Horní Bečva 2446 Vsetín Rožnov pod Radhoštěm 15 988 226,03

146 5.1 CZ.05.5.18/0.0/0.0/20_146/0013604 5.1.c) Multifunkční areál Zubří - DPS Zubří 5535 Vsetín Rožnov pod Radhoštěm 15 172 919,36

61 5.2 CZ.05.5.11/0.0/0.0/17_061/0010832 61. výzva - Rožnov pod Radhoštěm - Přístavba městskéknihovny v Rožnově pod Radhoštěm Rožnov pod Radhoštěm 16280 Vsetín Rožnov pod Radhoštěm 15 075 965,44

146 5.1 CZ.05.5.18/0.0/0.0/20_146/0013605 5.1.c) Multifunkční areál Zubří - Lékařský dům Zubří 5535 Vsetín Rožnov pod Radhoštěm 14 964 271,04

121 5.1 CZ.05.5.18/0.0/0.0/19_121/0010100 Snížení energetické náročnosti domova zvláštního určení Lutopecká 1422/1a v Kroměříži Kroměříž 28360 Kroměříž Kroměříž 14 822 788,05

121 5.1 CZ.05.5.18/0.0/0.0/19_121/0012012 5.1a ZŠ Sychrov - snížení energetické náročnosti budovy Vsetín 25782 Vsetín Vsetín 14 113 155,00

144 1.3 CZ.05.1.24/0.0/0.0/20_144/0014083 Výměna nepropustných ploch - udržení vody v krajině, Uh. Hradiště, Štěpnice II. Uherské Hradiště 25001 Uherské Hradiště Uherské Hradiště 13 953 416,94

131 4.3 CZ.05.4.27/0.0/0.0/19_131/0010793
DOPLNĚNÍ ZELENĚ V POLNÍ TRATI PADĚLKY ODE DRAH, DRAHY, HRUBÉ PASEČKY, VYHNAŠOV, 

MRCHOVIŠTĚ, BÍLÉ HORY
Tupesy 1143 Uherské Hradiště Uherské Hradiště 13 930 196,60

140 4.3 CZ.05.4.27/0.0/0.0/20_140/0012546 Realizace prvků ÚSES k. ú. Hulín Hulín 6687 Kroměříž Kroměříž 13 327 653,86

119 1.3 CZ.05.1.24/0.0/0.0/19_119/0011309 Výměna nepropustných ploch - udržení vody v krajině, Uh.Hradiště, Štěpnice Uherské Hradiště 25001 Uherské Hradiště Uherské Hradiště 12 207 779,27

121 5.1 CZ.05.5.18/0.0/0.0/19_121/0012015 5.1b ZŠ Sychrov - snížení energetické náročnosti budovy Vsetín 25782 Vsetín Vsetín 12 169 063,90

108 4.3 CZ.05.4.27/0.0/0.0/18_108/0008769 Revitalizace rybníka Hluboček a jeho okolí k.ú.Březolupy Březolupy 1694 Uherské Hradiště Uherské Hradiště 11 995 810,59

42 1.1 CZ.05.1.30/0.0/0.0/16_042/0004816 Kanalizace Mikulůvka - prodloužení Mikulůvka 803 Vsetín Valašské Meziříčí 11 976 432,10

39 5.1 CZ.05.5.18/0.0/0.0/16_039/0004465 ZÁKLADNÍ ŠKOLA VSETÍN, ROKYTNICE 436 - SNÍŽENÍ ENERGETICKÉ NÁROČNOSTI Vsetín 25782 Vsetín Vsetín 11 919 798,40

18 3.5 CZ.05.3.23/0.0/0.0/15_018/0002613 Rekonstrukce technologie chlazení na zimním stadionu Uherský Brod Uherský Brod 16409 Uherské Hradiště Uherský Brod 11 801 042,15

115 4.4 CZ.05.4.27/0.0/0.0/18_115/0013059 Revitalizace zeleně v Holešově Holešov 11509 Kroměříž Holešov 11 746 264,40

61 5.2 CZ.05.5.11/0.0/0.0/17_061/0008635 Multifunkční areál Zubří - DPS Zubří 5535 Vsetín Rožnov pod Radhoštěm 11 529 379,84

140 4.3 CZ.05.4.27/0.0/0.0/20_140/0013029 Realizace prvků ÚSES a větrolamů v k. ú. Nivnice Nivnice 3369 Uherské Hradiště Uherský Brod 11 094 982,72

61 5.2 CZ.05.5.11/0.0/0.0/17_061/0008632 Multifunkční areál Zubří - Lékařský dům Zubří 5535 Vsetín Rožnov pod Radhoštěm 10 926 760,96

35 1.4 CZ.05.1.24/0.0/0.0/16_035/0002105 Rozšíření protipovodňového varovného a monitorovacího systému statutárního města Zlín Zlín 74478 Zlín Zlín 10 910 281,44

41 3.2 CZ.05.3.29/0.0/0.0/16_041/0003417 Sběrný dvůr Bystřička Bystřička 1028 Vsetín Vsetín 7 083 262,00

19 5.1 CZ.05.5.18/0.0/0.0/15_019/0001950 Rekonstrukce sportovní haly Zubří Zubří 5535 Vsetín Rožnov pod Radhoštěm 10 373 799,00

113 1.3 CZ.05.1.24/0.0/0.0/18_113/0009181 Hospodaření se srážkovými vodami - ZŠ Na Výsluní, Uherský Brod Uherský Brod 16409 Uherské Hradiště Uherský Brod 10 725 363,24

113 1.3 CZ.05.1.24/0.0/0.0/18_113/0009153 Využití dešťových vod z městských budov-Město Morkovice-Slížany Morkovice-Slížany 2959 Kroměříž Kroměříž 10 596 251,86

71 1.1 CZ.05.1.30/0.0/0.0/17_071/0007126 Odkanalizování obce Hvozdná Hvozdná 1302 Zlín Zlín 10 416 655,16

93 4.3 CZ.05.4.27/0.0/0.0/18_093/0007998 Založení prvků ÚSES v lokalitě V Rybnících, k.ú. Staré Město Staré Město 6572 Uherské Hradiště Uherské Hradiště 10 261 972,08

121 5.1 CZ.05.5.18/0.0/0.0/19_121/0011780
Realizace energeticky úsporných opatření v budově č.p. 381, 382, 383 (Dům s byty pro důchodce) 

ve městě Fryšták
Fryšták 3718 Zlín Zlín 9 844 272,40

19 5.1 CZ.05.5.18/0.0/0.0/15_019/0001685 Zlepšení tepelně technických vlastností sportovní haly, Mánesova č.p. 1584 Otrokovice 17592 Zlín Otrokovice 9 404 569,60

100 5.1 CZ.05.5.18/0.0/0.0/18_100/0009252 5.1a) Snížení energetické náročnosti ZŠ Staré Město Staré Město 6572 Uherské Hradiště Uherské Hradiště 9 186 509,50

121 5.1 CZ.05.5.18/0.0/0.0/19_121/0012274 Humanizace Centra pro seniory v Holešově - Zateplení fasády, fotovoltaika 5.1a Holešov 11509 Kroměříž Holešov 9 129 936,00

121 5.1 CZ.05.5.18/0.0/0.0/19_121/0011994 Renovace výplní otvorů budovy Zlínský zámek Zlín 74478 Zlín Zlín 9 090 868,00

55 4.3 CZ.05.4.27/0.0/0.0/17_055/0005052 Realizace prvků ÚSES, k.ú. Dolní Němčí Dolní Němčí 2958 Uherské Hradiště Uherský Brod 8 946 500,40

22 1.2 CZ.05.1.30/0.0/0.0/15_022/0001259 Prostřední Bečva - zásobování vodou Prostřední Bečva 1779 Vsetín Rožnov pod Radhoštěm 8 932 885,73

101 1.3 CZ.05.1.24/0.0/0.0/18_101/0009089 Silnice III/49711: Zlámanec Zlámanec 322 Uherské Hradiště Uherské Hradiště 8 831 241,34

121 5.1 CZ.05.5.18/0.0/0.0/19_121/0011848 Rekonstrukce sokolovny v Hulíně 5.1b Hulín 6687 Kroměříž Kroměříž 8 641 981,60

91 4.1 CZ.05.4.27/0.0/0.0/18_091/0008031 Suchá Loz - založení a regenerace ÚSES a krajinné zeleně - část v CHKO BK Suchá Loz 1151 Uherské Hradiště Uherský Brod 8 329 833,74

100 5.1 CZ.05.5.18/0.0/0.0/18_100/0009478
Realizace energeticky úsporných opatření v budově č.p. 381, 382, 383 (Dům s byty pro důchodce) 

ve městě Fryšták
Fryšták 3718 Zlín Zlín 8 284 870,80

144 1.3 CZ.05.1.24/0.0/0.0/20_144/0013906 Rekonstrukce a výstavba zpevněných ploch na hřbitově v obci Halenkov Halenkov 2399 Vsetín Vsetín 8 114 898,15

140 4.3 CZ.05.4.27/0.0/0.0/20_140/0013403 Vodní tůně pod ČOV, k.ú. Košíky Košíky 410 Uherské Hradiště Uherské Hradiště 8 052 031,28

121 5.1 CZ.05.5.18/0.0/0.0/19_121/0011993 Renovace oken budovy radnice Zlín 74478 Zlín Zlín 7 983 927,50

100 5.1 CZ.05.5.18/0.0/0.0/18_100/0009476
5.1a Zlepšení tepelně-technických vlastností objektu ZŠ Šafaříkova ve Valašském Meziříčí včetně

rekuperace
Valašské Meziříčí 22149 Vsetín Valašské Meziříčí 7 898 287,25

108 4.3 CZ.05.4.27/0.0/0.0/18_108/0008851 Realizace prvků ÚSES - část K22, K21 a celý K41, k. ú.Lechotice Lechotice 417 Kroměříž Holešov 7 715 934,05

93 4.3 CZ.05.4.27/0.0/0.0/18_093/0008127 Realizace prvků ÚSES - LBK 2, k. ú. Bánov Bánov 2137 Uherské Hradiště Uherský Brod 7 455 258,19

140 4.3 CZ.05.4.27/0.0/0.0/20_140/0013277 Krajinná zeleň v Komárově u Mladějovic Komárov 312 Zlín Otrokovice 7 312 729,74

93 4.3 CZ.05.4.27/0.0/0.0/18_093/0008059 Realizace prvků ÚSES - LBC 8 a LBK 13, k. ú. Šanov Šanov 478 Zlín Luhačovice 7 193 773,65

69 3.2 CZ.05.3.29/0.0/0.0/17_069/0007781 Sběrný dvůr Halenkov Halenkov 2399 Vsetín Vsetín 6 146 698,50

140 4.3 CZ.05.4.27/0.0/0.0/20_140/0013421 Obnova mlýnského náhonu Holešov 11509 Kroměříž Holešov 7 030 064,00

70 5.1 CZ.05.5.18/0.0/0.0/17_070/0005208 Stavební úpravy - energetické úspory objektu zámku v Březolupech Březolupy 1694 Uherské Hradiště Uherské Hradiště 6 694 655,00

119 1.3 CZ.05.1.24/0.0/0.0/19_119/0011461 Výměna zpevněných ploch v obci Liptál Liptál 1509 Vsetín Vsetín 6 627 326,75

100 5.1 CZ.05.5.18/0.0/0.0/18_100/0009331 Energetické úspory Základní škola Nový Hrozenkov 5.1a Nový Hrozenkov 2574 Vsetín Vsetín 6 619 957,00

145 1.4 CZ.05.1.24/0.0/0.0/20_145/0012596 Protipovodňová opatření města Valašské Meziříčí Valašské Meziříčí 22149 Vsetín Valašské Meziříčí 6 581 499,40

121 5.1 CZ.05.5.18/0.0/0.0/19_121/0010980 Vzduchotechnika pro třídy ZŠ Zašová Zašová 3045 Vsetín Valašské Meziříčí 6 560 015,00

121 5.1 CZ.05.5.18/0.0/0.0/19_121/0010980 Vzduchotechnika pro třídy ZŠ Zašová Zašová 3045 Vsetín Valašské Meziříčí 6 560 015,00

121 5.1 CZ.05.5.18/0.0/0.0/19_121/0012312 KSK Vlčnov - Komplexní řešení energetické náročnosti budovy 5.1a Vlčnov 2982 Uherské Hradiště Uherský Brod 6 548 754,80

144 1.3 CZ.05.1.24/0.0/0.0/20_144/0013994 Rekonstrukce zpevněných ploch na hřbitově v obci Bánov Bánov 2137 Uherské Hradiště Uherský Brod 6 500 752,62

108 4.3 CZ.05.4.27/0.0/0.0/18_108/0008728 Interakční prvky Uherský Brod Uherský Brod 16409 Uherské Hradiště Uherský Brod 6 425 587,80

144 1.3 CZ.05.1.24/0.0/0.0/20_144/0013908 Rekonstrukce chodníků  zpevněných ploch u ZŠ v obci Halenkov Halenkov 2399 Vsetín Vsetín 6 327 910,56

32 4.3 CZ.05.4.27/0.0/0.0/16_032/0002643 Realizace LBC 6 v ÚSES k.ú.Věžky Věžky 423 Kroměříž Kroměříž 6 251 192,00

29 4.3 CZ.05.4.27/0.0/0.0/16_029/0002440 Realizace ÚSES v k.ú.Věžky Věžky 423 Kroměříž Kroměříž 6 244 927,00

5 3.2 CZ.05.3.29/0.0/0.0/15_005/0000654 Řešení bioodpadů obce Bystřička Bystřička 1028 Vsetín Vsetín 5 685 838,00

70 5.1 CZ.05.5.18/0.0/0.0/17_070/0005894 Zlepšení tepelně technických vlastností objektu MŠ - Trávníky, Hlavní č.p.1159, Otrokovice Otrokovice 17592 Zlín Otrokovice 5 995 567,00

95 1.3 CZ.05.1.24/0.0/0.0/18_095/0008316 Stabilizace sesuvu Janová - Štěpnice Janová 768 Vsetín Vsetín 5 900 778,20

70 5.1 CZ.05.5.18/0.0/0.0/17_070/0006437 Zateplení ZŠ T. G. Masaryka 5.1a Uherské Hradiště 25001 Uherské Hradiště Uherské Hradiště 5 797 139,20

121 5.1 CZ.05.5.18/0.0/0.0/19_121/0011838 Rekonstrukce sokolovny v Hulíně 5.1a Hulín 6687 Kroměříž Kroměříž 5 690 172,00

40 3.1 CZ.05.3.29/0.0/0.0/16_040/0003161 Zkvalitnění nakládání s bioodpadem v Kroměříži Kroměříž 28360 Kroměříž Kroměříž 5 585 269,25

121 5.1 CZ.05.5.18/0.0/0.0/19_121/0010349 Umístění vzduchotechniky s rekuperací a FVE dobudovy MŠ Decent, Eduarda Světlíka 1197 Hulín 6687 Kroměříž Kroměříž 5 651 445,10

5 3.2 CZ.05.3.29/0.0/0.0/15_005/0000231 Sběrný dvůr Nedachlebice Nedachlebice 802 Uherské Hradiště Uherské Hradiště 5 457 000,00

121 5.1 CZ.05.5.18/0.0/0.0/19_121/0011853 Zateplení kulturního domu v Nedašově 5.1a Nedašov 1372 Zlín Valašské Klobouky 5 576 857,20

19 5.1 CZ.05.5.18/0.0/0.0/15_019/0001784
Stavební úpravy Domu kultury Vizovice související se zlepšením celkové energetické bilance 

objektu - zateplení, výměna oken a dveří, přístavba vstupu a stavební úpravy
Vizovice 4847 Zlín Vizovice 5 547 102,80

145 1.4 CZ.05.1.24/0.0/0.0/20_145/0012423 Protipovodňová opatření města Zubří Zubří 5535 Vsetín Rožnov pod Radhoštěm 5 531 689,10

30 4.4 CZ.05.4.27/0.0/0.0/16_030/0002338 Revitalizace zámeckého parku a zeleně v Kvasicích Kvasice 2196 Kroměříž Kroměříž 5 490 166,20

5 3.2 CZ.05.3.29/0.0/0.0/15_005/0000434 Sběrný dvůr Liptál Liptál 1509 Vsetín Vsetín 5 431 500,00

121 5.1 CZ.05.5.18/0.0/0.0/19_121/0011877 ZŠ Poličná - Energetické úspory 5.1b Poličná 1739 Vsetín Valašské Meziříčí 5 441 331,00

34 1.3 CZ.05.1.24/0.0/0.0/16_034/0002299 Sanace svahu Ohýřov Vsetín 25782 Vsetín Vsetín 5 440 295,10

5 3.2 CZ.05.3.29/0.0/0.0/15_005/0000451 Sběrný dvůr Zlámanec Zlámanec 322 Uherské Hradiště Uherské Hradiště 5 002 250,00

100 5.1 CZ.05.5.18/0.0/0.0/18_100/0009348 Snížení energetické náročnosti DPS č. p. 2015, ulice Bratří Mrštíků, Staré Město Staré Město 6572 Uherské Hradiště Uherské Hradiště 5 351 661,60

115 4.4 CZ.05.4.27/0.0/0.0/18_115/0013286 Zelené cesty městem Uherský Brod Uherský Brod 16409 Uherské Hradiště Uherský Brod 5 210 876,46

61 5.2 CZ.05.5.11/0.0/0.0/17_061/0008618 Novostavba obecního úřadu Rudimov Rudimov 260 Zlín Luhačovice 5 195 758,20

159 1.3 CZ.05.1.24/0.0/0.0/21_159/0015315 Lubná - poldr č.6 Lubná 461 Kroměříž Kroměříž 5 173 977,27



 

 

 

 

 

 

 

146 5.1 CZ.05.5.18/0.0/0.0/20_146/0014069 Rekonstrukce kulturního domu ve Strání 5.1a Strání 3456 Uherské Hradiště Uherský Brod 5 135 000,00

144 1.3 CZ.05.1.24/0.0/0.0/20_144/0013904 Výměna zpevněných ploch v obci Liptál - Etapa 2 Liptál 1509 Vsetín Vsetín 5 074 750,27

121 5.1 CZ.05.5.18/0.0/0.0/19_121/0011829 Zlepšení tepelně technických vlastností Tvrz Hluk Hluk 4338 Uherské Hradiště Uherské Hradiště 5 018 174,00

5 3.2 CZ.05.3.29/0.0/0.0/15_005/0000677 Sběrný dvůr  v obci Pohořelice Pohořelice 890 Zlín Otrokovice 4 820 350,00

34 1.3 CZ.05.1.24/0.0/0.0/16_034/0002325 Stabilizace sesuvu Janová - Snozek Janová 768 Vsetín Vsetín 4 983 333,25

56 4.4 CZ.05.4.27/0.0/0.0/17_056/0005085 Revitalizace zeleně v Karolince Karolinka 2452 Vsetín Vsetín 4 967 227,80

115 4.4 CZ.05.4.27/0.0/0.0/18_115/0012830 Revitalizace sídelní zeleně v Rožnově pod Radhoštěm, oblast 1. máj Rožnov pod Radhoštěm 16280 Vsetín Rožnov pod Radhoštěm 4 861 166,21

5 3.2 CZ.05.3.29/0.0/0.0/15_005/0000225 Rozšíření Sběrného dvora Ořechov Ořechov 772 Uherské Hradiště Uherské Hradiště 4 729 400,00

143 1.3 CZ.05.1.24/0.0/0.0/20_143/0012613 Strání, Dolina, pilotová stěna Strání 3456 Uherské Hradiště Uherský Brod 4 746 547,90

5 3.2 CZ.05.3.29/0.0/0.0/15_005/0000446 Rozšíření sběrného dvoru Vysoké Pole Vysoké Pole 855 Zlín Valašské Klobouky 4 729 400,00

41 3.2 CZ.05.3.29/0.0/0.0/16_041/0003390 Sběrný dvůr Vlachovice Vlachovice 1466 Zlín Valašské Klobouky 4 615 175,30

69 3.2 CZ.05.3.29/0.0/0.0/17_069/0006507 Sběrný dvůr Luhačovice Luhačovice 5077 Zlín Luhačovice 4 456 663,90

15 4.4 CZ.05.4.27/0.0/0.0/15_015/0000170 Obnova zeleně Městského parku v Rožnově pod Radhoštěm Rožnov pod Radhoštěm 16280 Vsetín Rožnov pod Radhoštěm 4 585 812,68

115 4.4 CZ.05.4.27/0.0/0.0/18_115/0013661 Revitalizace zeleně v Kroměříži Kroměříž 28360 Kroměříž Kroměříž 4 545 680,14

121 5.1 CZ.05.5.18/0.0/0.0/19_121/0011620 Umístění vzduchotechniky s rekuperací do ZŠ Hulín Hulín 6687 Kroměříž Kroměříž 4 498 334,40

126 3.2 CZ.05.3.29/0.0/0.0/19_126/0010509 Sběrný dvůr Hutisko-Solanec Hutisko-Solanec 2038 Vsetín Rožnov pod Radhoštěm 4 357 049,97

100 5.1 CZ.05.5.18/0.0/0.0/18_100/0009253 5.1b) Snížení energetické náročnosti ZŠ Staré Město Staré Město 6572 Uherské Hradiště Uherské Hradiště 4 449 544,40

131 4.3 CZ.05.4.27/0.0/0.0/19_131/0010713 Obnova krajinných struktur Dolní Němčí Dolní Němčí 2958 Uherské Hradiště Uherský Brod 4 403 725,05

55 4.3 CZ.05.4.27/0.0/0.0/17_055/0004991 Regenerace ploch lokálního ÚSES pod sídlištěm Jižní Svahy Zlín 74478 Zlín Zlín 4 387 364,84

5 3.2 CZ.05.3.29/0.0/0.0/15_005/0000305 Rozšíření sběrného dvora v městě Bojkovice Bojkovice 4369 Uherské Hradiště Uherský Brod 4 260 788,00

121 5.1 CZ.05.5.18/0.0/0.0/19_121/0011799 Stavební úpravy a zateplení úřadu Města Valašské Meziříčí na ul. Soudní 1221, Valašské Meziříčí Valašské Meziříčí 22149 Vsetín Valašské Meziříčí 4 352 071,50

41 3.2 CZ.05.3.29/0.0/0.0/16_041/0003690 Sběrný dvůr Boršice Boršice 2159 Uherské Hradiště Uherské Hradiště 4 213 504,40

121 5.1 CZ.05.5.18/0.0/0.0/19_121/0012311 KSK Vlčnov - Komplexní řešení energetické náročnosti budovy5.1b Vlčnov 2982 Uherské Hradiště Uherský Brod 4 248 552,00

41 3.2 CZ.05.3.29/0.0/0.0/16_041/0003860 Sběrný dvůr obce Velké Karlovice Velké Karlovice 2366 Vsetín Vsetín 4 149 253,75

121 5.1 CZ.05.5.18/0.0/0.0/19_121/0010348 Umístění vzduchotechniky s rekuperací a FVE dobudovy MŠ Decent, Družba 1132 Hulín 6687 Kroměříž Kroměříž 4 172 164,50

93 4.3 CZ.05.4.27/0.0/0.0/18_093/0008038 Krajinná zeleň v lokalitě Zákřov, Uherský Brod - Újezdec u Luhačovic Uherský Brod 16409 Uherské Hradiště Uherský Brod 4 153 057,17

122 3.1 CZ.05.3.29/0.0/0.0/19_122/0013291 Kompostéry pro Zašovou Zašová 3045 Vsetín Valašské Meziříčí 4 047 147,50

144 1.3 CZ.05.1.24/0.0/0.0/20_144/0013934 Parkoviště za městským úřadem Bojkovice Bojkovice 4369 Uherské Hradiště Uherský Brod 4 097 479,73

115 4.4 CZ.05.4.27/0.0/0.0/18_115/0013587 Revitalizace zeleně ve Vlčnově - 2.etapa Vlčnov 2982 Uherské Hradiště Uherský Brod 4 057 148,62

104 3.2 CZ.05.3.29/0.0/0.0/18_104/0009721 Sběrný dvůr tříděného odpadu Sazovice Sazovice 777 Zlín Zlín 3 970 081,69

22 1.2 CZ.05.1.30/0.0/0.0/15_022/0001329 ROZŠÍŘENÍ VODOVODU HOŠŤÁLKOVÁ - VSELCOCH Hošťálková 2252 Vsetín Vsetín 4 039 614,37

19 5.1 CZ.05.5.18/0.0/0.0/15_019/0001606 Zateplení objektu "B" a "D" Městskéhoúřadu Kroměříž Kroměříž 28360 Kroměříž Kroměříž 4 034 542,40

22 1.2 CZ.05.1.30/0.0/0.0/15_022/0001289 Vodní zdroj pro obec Březová Březová 997 Uherské Hradiště Uherský Brod 4 007 425,08

41 3.2 CZ.05.3.29/0.0/0.0/16_041/0003045 Sběrný dvůr Trnava Trnava 1173 Zlín Vizovice 3 830 550,50

34 1.3 CZ.05.1.24/0.0/0.0/16_034/0002104 Silnice III/4942:Újezd,zárubní zeď Újezd 1182 Zlín Valašské Klobouky 3 956 223,00

115 4.4 CZ.05.4.27/0.0/0.0/18_115/0013592 Valašské Klobouky - vegetační úpravy lokalit ul. Hřbitovní,Brumovská, Cyrilometodějská Valašské Klobouky 4918 Zlín Valašské Klobouky 3 945 252,50

146 5.1 CZ.05.5.18/0.0/0.0/20_146/0014070 Rekonstrukce kulturního domu ve Strání 5.1b Strání 3456 Uherské Hradiště Uherský Brod 3 943 279,90

39 5.1 CZ.05.5.18/0.0/0.0/16_039/0004439  Úspory energie budovy č.p. 137 Luhačovice Luhačovice 5077 Zlín Luhačovice 3 927 068,80

39 5.1 CZ.05.5.18/0.0/0.0/16_039/0004237
Zlepšení tepelně technických vlastností objektu Domu s pečovatelskou službou v Otrokovicích,

ul. Hlavní č.p. 1161
Otrokovice 17592 Zlín Otrokovice 3 917 486,40

93 4.3 CZ.05.4.27/0.0/0.0/18_093/0008107 Založení LBC Vlčetín a LBK Trávníky Kroměříž 28360 Kroměříž Kroměříž 3 907 154,13

100 5.1 CZ.05.5.18/0.0/0.0/18_100/0009352 Vzduchotechnika s rekuperací do budovy MŠ v obciHorní Bečva Horní Bečva 2446 Vsetín Rožnov pod Radhoštěm 3 897 724,60

41 3.2 CZ.05.3.29/0.0/0.0/16_041/0003415 Sběrný dvůr Březnice Březnice 1353 Zlín Zlín 3 774 738,19

121 5.1 CZ.05.5.18/0.0/0.0/19_121/0010400 ZŠ Na Výsluní, Uherský Brod - rekonstrukce kotelny Uherský Brod 16409 Uherské Hradiště Uherský Brod 3 823 306,80

59 4.3 CZ.05.4.27/0.0/0.0/17_059/0006053 Vítonice- realizace LBC Dělená Hrabina Vítonice 392 Kroměříž Bystřice pod Hostýnem 3 807 737,92

68 3.1 CZ.05.3.29/0.0/0.0/17_068/0005407 Předcházení vzniku biologicky rozložitelných odpadů ve městě Kunovice Kunovice 5516 Uherské Hradiště Uherské Hradiště 3 688 872,50

100 5.1 CZ.05.5.18/0.0/0.0/18_100/0009271 Umístění rekuperačních jednotek v budově ZŠ v obciHorní Bečva Horní Bečva 2446 Vsetín Rožnov pod Radhoštěm 3 768 472,40

126 3.2 CZ.05.3.29/0.0/0.0/19_126/0011497 Sběrný dvůr Valašská Bystřice Valašská Bystřice 2233 Vsetín Rožnov pod Radhoštěm 3 679 765,60

126 3.2 CZ.05.3.29/0.0/0.0/19_126/0012062 Systém sběru odpadů v Chropyni Chropyně 4850 Kroměříž Kroměříž 3 673 493,45

39 5.1 CZ.05.5.18/0.0/0.0/16_039/0004468 Stavební úpravy č. p. 362 (Lidovýdům) - I. etapa Vsetín 25782 Vsetín Vsetín 3 669 228,00

70 5.1 CZ.05.5.18/0.0/0.0/17_070/0006289 Zateplení Mateřské školy Sluníčko Holešov Holešov 11509 Kroměříž Holešov 3 665 652,00

145 1.4 CZ.05.1.24/0.0/0.0/20_145/0012409 Realizace varovného informačního systému pro město Fryšták - rozšířenídPP Fryšták 3718 Zlín Zlín 3 645 699,75

144 1.3 CZ.05.1.24/0.0/0.0/20_144/0013590 Využívání srážkových vod Prakšice Prakšice 1032 Uherské Hradiště Uherský Brod 3 633 814,74

41 3.2 CZ.05.3.29/0.0/0.0/16_041/0003354
SBĚRNÝ DVŮR MĚSTA HLUK-ZVÝŠENÍ KAPACITY TŘÍDĚNÍ ODPADŮ VČETNĚ

ROZŠÍŘENÍ DRUHOVÉ SKLADBY
Hluk 4338 Uherské Hradiště Uherské Hradiště 3 627 173,69

21 1.1 CZ.05.1.30/0.0/0.0/15_021/0001203 Zborovice - dostavba kanalizace II. etapa Zborovice 1461 Kroměříž Kroměříž 3 523 498,39

32 4.3 CZ.05.4.27/0.0/0.0/16_032/0002681 Regionální biokoridory v k. ú. Lechotice Lechotice 417 Kroměříž Holešov 3 485 270,00

3 1.3 CZ.05.1.24/0.0/0.0/15_003/0000891 Sanace sesuvu - Bohuslavice u Zlína Bohuslavice u Zlína 764 Zlín Zlín 3 480 697,00

59 4.3 CZ.05.4.27/0.0/0.0/17_059/0006145 Zakládání prvků ÚSES - I. etapa, Uherský Brod a Újezdec u Luhačovic Uherský Brod 16409 Uherské Hradiště Uherský Brod 3 452 614,84

108 4.3 CZ.05.4.27/0.0/0.0/18_108/0008817 Založení prvků ÚSES v k.ú. Věžky a Vlčí Doly Věžky 423 Kroměříž Kroměříž 3 442 924,57

70 5.1 CZ.05.5.18/0.0/0.0/17_070/0006536 5.1a) Snížení energetické náročnosti ZŠ 715 ve Starém Městě Staré Město 6572 Uherské Hradiště Uherské Hradiště 3 376 887,50

119 1.3 CZ.05.1.24/0.0/0.0/19_119/0011451 Areál 2. ZŠ - Využití srážkových vod pro veřejnou zeleň Napajedla 7127 Zlín Otrokovice 3 356 973,04

131 4.3 CZ.05.4.27/0.0/0.0/19_131/0010086 Realizace výsadby ÚSES v k.ú.Zlobice - Zvodnělý poldr Zlobice Zlobice 614 Kroměříž Kroměříž 3 337 682,88

100 5.1 CZ.05.5.18/0.0/0.0/18_100/0009505
Realizace systémů nuceného větrání s rekuperací odpadního tepla a náhrada osvětlovacích těles 

v objektu tělocvičny
Hošťálková 2252 Vsetín Vsetín 3 316 098,10

39 5.1 CZ.05.5.18/0.0/0.0/16_039/0004143 Snížení energetické náročnosti DPS č. p. 2015, ulice Bratří Mrštíků, Staré Město Staré Město 6572 Uherské Hradiště Uherské Hradiště 3 288 010,00

115 4.4 CZ.05.4.27/0.0/0.0/18_115/0013662 Slavičín - revitalizace sídelní zeleně Slavičín 6316 Zlín Luhačovice 3 281 038,15

100 5.1 CZ.05.5.18/0.0/0.0/18_100/0009330 Energetické úspory Základní škola Nový Hrozenkov5.1b Nový Hrozenkov 2574 Vsetín Vsetín 3 273 620,00

144 1.3 CZ.05.1.24/0.0/0.0/20_144/0014154 Slavičín - opatření pro hospodaření se srážkovou vodou -povrchy SO 03 Slavičín 6316 Zlín Luhačovice 3 273 329,32

108 4.3 CZ.05.4.27/0.0/0.0/18_108/0008946 REALIZACE BIOKORIDORU 11 - PRVNÍ ETAPA Ořechov 772 Uherské Hradiště Uherské Hradiště 3 251 010,80

19 5.1 CZ.05.5.18/0.0/0.0/15_019/0001845 Zateplení KD Bojkovice Bojkovice 4369 Uherské Hradiště Uherský Brod 3 247 457,20

124 1.4 CZ.05.1.24/0.0/0.0/19_124/0010157 Protipovodňová opatření města Kelč Kelč 2699 Vsetín Valašské Meziříčí 3 240 853,00

146 5.1 CZ.05.5.18/0.0/0.0/20_146/0013596 Základní škola, zámeček - výměna oken a zateplení Velký Ořechov 752 Zlín Zlín 3 195 273,50

145 1.4 CZ.05.1.24/0.0/0.0/20_145/0012611 Protipovodňová opatření pro město Rožnov pod Radhoštěm Rožnov pod Radhoštěm 16280 Vsetín Rožnov pod Radhoštěm 3 189 310,74

121 5.1 CZ.05.5.18/0.0/0.0/19_121/0011997 Základní škola, zámeček - výměna oken a zateplení Velký Ořechov 752 Zlín Zlín 3 152 897,50

103 3.1 CZ.05.3.29/0.0/0.0/18_103/0008472 Předcházení vzniku BRKO v Chropyni Chropyně 4850 Kroměříž Kroměříž 3 147 210,00

100 5.1 CZ.05.5.18/0.0/0.0/18_100/0009369 Snížení energetické náročnosti budovy MěÚLetenská 1918, Rožnov pod Radhoštěm Rožnov pod Radhoštěm 16280 Vsetín Rožnov pod Radhoštěm 3 140 674,40

126 3.2 CZ.05.3.29/0.0/0.0/19_126/0012207 Sběrný dvůr odpadů obce Komňa Komňa 560 Uherské Hradiště Uherský Brod 3 115 453,15

119 1.3 CZ.05.1.24/0.0/0.0/19_119/0011462 Bojkovice Podhájí Bojkovice 4369 Uherské Hradiště Uherský Brod 3 098 870,50

34 1.3 CZ.05.1.24/0.0/0.0/16_034/0002361 Sesuv půdy v obci Vidče - Stabilizace sesuvu u RD č.p.13, k.ú. Vidče Vidče 1764 Vsetín Rožnov pod Radhoštěm 3 093 858,22

140 4.3 CZ.05.4.27/0.0/0.0/20_140/0013501 Revitalizace lokálního biokoridoru Němčice Němčice 348 Kroměříž Holešov 3 085 127,88

41 3.2 CZ.05.3.29/0.0/0.0/16_041/0003968 Sběrný dvůr Korytná Korytná 944 Uherské Hradiště Uherský Brod 3 084 787,79

121 5.1 CZ.05.5.18/0.0/0.0/19_121/0011992 Zateplení kulturního domu v Nedašově 5.1b Nedašov 1372 Zlín Valašské Klobouky 3 059 431,20

121 5.1 CZ.05.5.18/0.0/0.0/19_121/0011876 ZŠ Poličná - Energetické úspory 5.1a Poličná 1739 Vsetín Valašské Meziříčí 3 050 350,00

122 3.1 CZ.05.3.29/0.0/0.0/19_122/0012581 Re-Use centrum obce Halenkov Halenkov 2399 Vsetín Vsetín 2 986 599,00

144 1.3 CZ.05.1.24/0.0/0.0/20_144/0014153 Slavičín - opatření pro hospodaření se srážkovou vodou -povrchy SO 01 Slavičín 6316 Zlín Luhačovice 2 982 473,68

124 1.4 CZ.05.1.24/0.0/0.0/19_124/0010166 Vybudování varovného systému ochrany před povodněmi obce Strání, digitální povodňový plán Strání 3456 Uherské Hradiště Uherský Brod 2 965 092,90

93 4.3 CZ.05.4.27/0.0/0.0/18_093/0007999 Revitalizace Tupeských tůní Tupesy 1143 Uherské Hradiště Uherské Hradiště 2 957 930,64

124 1.4 CZ.05.1.24/0.0/0.0/19_124/0010168
Vybudování varovného, informačního a výstražného systému města Chropyně a zpracování

digitálního povodňového plánu
Chropyně 4850 Kroměříž Kroměříž 2 925 735,40

5 3.2 CZ.05.3.29/0.0/0.0/15_005/0000655 Řešení bioodpadů v obci Jablůnka Jablůnka 2048 Vsetín Vsetín 2 860 772,00

145 1.4 CZ.05.1.24/0.0/0.0/20_145/0012612 Slavičín -  protipovodňová opatření města - upgrade varovného systému Slavičín 6316 Zlín Luhačovice 2 852 766,00

5 3.2 CZ.05.3.29/0.0/0.0/15_005/0000910 Sběrný dvůr v Suché Lozi - rozšíření Suchá Loz 1151 Uherské Hradiště Uherský Brod 2 851 208,00

102 1.4 CZ.05.1.24/0.0/0.0/18_102/0009039 Digitální povodňový plán města a ORP Luhačovice a VIS Luhačovice 5077 Zlín Luhačovice 2 810 083,43

144 1.3 CZ.05.1.24/0.0/0.0/20_144/0013905 Výměna zpevněných ploch v obci Liptál - Etapa 3 Liptál 1509 Vsetín Vsetín 2 795 784,92



 

 

98 2.3 CZ.05.2.32/0.0/0.0/18_098/0009095
Pořízení monitorovací stanice kvality ovzduší pro město Rožnov pod

Radhoštěm
Rožnov pod Radhoštěm 16280 Vsetín Rožnov pod Radhoštěm 2 788 777,75

121 5.1 CZ.05.5.18/0.0/0.0/19_121/0010467
Snížení energetické náročnosti Kulturního domu Štítná

nad Vláří
Štítná nad Vláří-Popov 2186 Zlín Valašské Klobouky 2 776 201,20

131 4.3 CZ.05.4.27/0.0/0.0/19_131/0010770 Revitalizace Škrloveckého rybníka, Uherský Brod Uherský Brod 16409 Uherské Hradiště Uherský Brod 2 735 204,52

140 4.3 CZ.05.4.27/0.0/0.0/20_140/0013456 Březolupy - založení regionálního biokoridoru 1595 - II. etapa Březolupy 1694 Uherské Hradiště Uherské Hradiště 2 699 940,73

17 2.3 CZ.05.2.32/0.0/0.0/15_017/0002123 Automatizovaná imisní monitorovací stanice ovzduší v centru Zlína Zlín 74478 Zlín Zlín 2 688 935,90

15 4.4 CZ.05.4.27/0.0/0.0/15_015/0000207 Revitalizace zeleně - sídliště Štěpská a čtvrť A. Háby Vizovice 4847 Zlín Vizovice 2 678 801,40

131 4.3 CZ.05.4.27/0.0/0.0/19_131/0010754 Založení regionálního biokoridoru 1586 v k.ú.Mysločovice Mysločovice 660 Zlín Zlín 2 672 272,15

141 4.4 CZ.05.4.27/0.0/0.0/20_141/0013870 REKONSTRUKCE HISTORICKÉHO PARKU V BŘEZOLUPECH - 1. ETAPA Březolupy 1694 Uherské Hradiště Uherské Hradiště 2 645 068,57

39 5.1 CZ.05.5.18/0.0/0.0/16_039/0004142 Snížení energetické náročnosti ZŠ Staré Město 715 Staré Město 6572 Uherské Hradiště Uherské Hradiště 2 626 478,80

121 5.1 CZ.05.5.18/0.0/0.0/19_121/0011000 5.1a Zlepšení tepelně technických vlastností obvodovýchkonstrukcí objektu MŠ Kraiczova Valašské Meziříčí 22149 Vsetín Valašské Meziříčí 2 624 911,45

70 5.1 CZ.05.5.18/0.0/0.0/17_070/0006556 Energetické úspory prodejny Jednoty č.p. 632 Karolinka 2452 Vsetín Vsetín 2 622 537,00

100 5.1 CZ.05.5.18/0.0/0.0/18_100/0009483
Rekonstrukce domu č. p. 1066 - sociální bydlení a služby Uherský Brod, energeticky úsporná 

opatření
Uherský Brod 16409 Uherské Hradiště Uherský Brod 2 608 351,50

125 1.4 CZ.05.1.24/0.0/0.0/19_125/0011170 Protipovodňový varovný a monitorovací systém obceKrhová Krhová 2037 Vsetín Valašské Meziříčí 2 604 948,50

100 5.1 CZ.05.5.18/0.0/0.0/18_100/0009439 Zateplení budovy Mateřské školy Vsetín, Ohrada1879 Vsetín 25782 Vsetín Vsetín 2 597 062,80

131 4.3 CZ.05.4.27/0.0/0.0/19_131/0009997 SAD KRAJOVÝCH ODRŮD - VÁŽANY - LOUČKA Vážany 438 Uherské Hradiště Uherské Hradiště 2 561 494,68

12 4.3 CZ.05.4.27/0.0/0.0/15_012/0000046 Věžky-realizace LBK2, LBK3, LBK12 a LBK13 Věžky 423 Kroměříž Kroměříž 2 554 909,00

66 1.4 CZ.05.1.24/0.0/0.0/17_066/0007053

Zpracování digitálního povodňového plánu pro obec Nivnice a vybudování varovného a 

výstražného systému ochrany před povodněmi pro

obec Nivnice

Nivnice 3369 Uherské Hradiště Uherský Brod 2 553 263,71

100 5.1 CZ.05.5.18/0.0/0.0/18_100/0009307 Snížení energetické náročnosti MŠ Bílovice (5.1 a) Bílovice 1922 Uherské Hradiště Uherské Hradiště 2 535 364,40

70 5.1 CZ.05.5.18/0.0/0.0/17_070/0006740 Obnova oken objektu radnice Napajedla Napajedla 7127 Zlín Otrokovice 2 528 250,00

131 4.3 CZ.05.4.27/0.0/0.0/19_131/0010671 Obnova biokoridoru LBK1 v Lutopecnách Lutopecny 591 Kroměříž Kroměříž 2 519 463,99

70 5.1 CZ.05.5.18/0.0/0.0/17_070/0006418 Snížení energetické náročnosti objektu Komunitní centrum Topolná 5.1a Topolná 1639 Uherské Hradiště Uherské Hradiště 2 518 621,60

29 4.3 CZ.05.4.27/0.0/0.0/16_029/0002145 Realizace biokoridorů v ÚSES Zlobice Zlobice 614 Kroměříž Kroměříž 2 491 515,00

108 4.3 CZ.05.4.27/0.0/0.0/18_108/0008816 Založení prvků krajinné zeleně v k.ú. Věžky a Vlčí Doly Věžky 423 Kroměříž Kroměříž 2 449 013,85

126 3.2 CZ.05.3.29/0.0/0.0/19_126/0012052 Sběrný dvůr v obci Ratiboř III. etapa Ratiboř 1833 Vsetín Vsetín 2 416 975,00

108 4.3 CZ.05.4.27/0.0/0.0/18_108/0008692 Vodní nádrž Rokytnice u Slavičína Rokytnice 591 Zlín Valašské Klobouky 2 415 082,29

100 5.1 CZ.05.5.18/0.0/0.0/18_100/0009294 Zateplení tělocvičny ve Žlutavě Žlutava 1204 Zlín Otrokovice 2 410 944,00

125 1.4 CZ.05.1.24/0.0/0.0/19_125/0011162 Protipovodňová opatření obce Lukov Lukov 1710 Zlín Zlín 2 410 028,39

121 5.1 CZ.05.5.18/0.0/0.0/19_121/0012125 Optimalizace vnitřního klimatického prostředí objektu ZŠOskol v Kroměříži Kroměříž 28360 Kroměříž Kroměříž 2 400 334,30

69 3.2 CZ.05.3.29/0.0/0.0/17_069/0007661 Sběrný dvůr Míškovice Míškovice 675 Kroměříž Holešov 2 396 996,75

119 1.3 CZ.05.1.24/0.0/0.0/19_119/0011459 Využívání srážkových vod - Hradčovice Hradčovice 1011 Uherské Hradiště Uherský Brod 2 393 449,41

146 5.1 CZ.05.5.18/0.0/0.0/20_146/0013656 Instalace vzduchotechniky do MŠ Spytihněv Spytihněv 1694 Zlín Otrokovice 2 365 129,20

128 4.4 CZ.05.4.27/0.0/0.0/18_128/0011274 Pěstební opatření pro Zámecký park, zámek Kinských,Krásno nad Bečvou, Valašské Meziříčí Valašské Meziříčí 22149 Vsetín Valašské Meziříčí 2 361 402,57

131 4.3 CZ.05.4.27/0.0/0.0/19_131/0010457 Lechotice PEO - SP1, SP2, SP3 a SP6, k.ú. Lechotice Lechotice 417 Kroměříž Holešov 2 360 144,32

41 3.2 CZ.05.3.29/0.0/0.0/16_041/0003348 Rozšíření objemných odpadů v rámciodpadového centra Hošťálková Hošťálková 2252 Vsetín Vsetín 2 349 124,60

19 5.1 CZ.05.5.18/0.0/0.0/15_019/0001921 Snížení energetické náročnosti objektutělocvičny Vidče Vidče 1764 Vsetín Rožnov pod Radhoštěm 2 341 966,00

52 4.3 CZ.05.4.27/0.0/0.0/17_052/0013629 Aktualizace plánu ÚSES v ORP Kroměříž Kroměříž 28360 Kroměříž Kroměříž 2 329 068,00

29 4.3 CZ.05.4.27/0.0/0.0/16_029/0002461 Realizace prvků ÚSES na k.ú. Pravčice-LBC2 Mezipříkopí Pravčice 728 Kroměříž Kroměříž 2 323 589,00

70 5.1 CZ.05.5.18/0.0/0.0/17_070/0006008 Energeticky úsporná opatření ubytovacího zařízení č. p. 2373,Uherský Brod Uherský Brod 16409 Uherské Hradiště Uherský Brod 2 302 167,20

121 5.1 CZ.05.5.18/0.0/0.0/19_121/0011559 Výměna zdroje vytápění v objektu základní školy v Polešovicích Polešovice 2013 Uherské Hradiště Uherské Hradiště 2 296 065,60

145 1.4 CZ.05.1.24/0.0/0.0/20_145/0012565 Protipovodňová opatření městyse Nový Hrozenkov Nový Hrozenkov 2574 Vsetín Vsetín 2 289 181,30

104 3.2 CZ.05.3.29/0.0/0.0/18_104/0009094 Polopodzemní kontejnery-Město Morkovice-Slížany Morkovice-Slížany 2959 Kroměříž Kroměříž 2 289 167,48

58 4.2 CZ.05.4.27/0.0/0.0/17_058/0006166 Karolinka, Stanovnice - mokřad Karolinka 2452 Vsetín Vsetín 2 253 406,25

121 5.1 CZ.05.5.18/0.0/0.0/19_121/0011844 Rekonstrukce budovy ZŠ a MŠ Hřivínův Újezd 5.1b Hřivínův Újezd 542 Zlín Zlín 2 238 086,90

121 5.1 CZ.05.5.18/0.0/0.0/19_121/0010487 Umístění vzduchotechniky v budově MŠ střed v obciProstřední Bečva Prostřední Bečva 1779 Vsetín Rožnov pod Radhoštěm 2 224 152,00

145 1.4 CZ.05.1.24/0.0/0.0/20_145/0012606 Protipovodňová opatření obce Zašová Zašová 3045 Vsetín Valašské Meziříčí 2 221 649,50

70 5.1 CZ.05.5.18/0.0/0.0/17_070/0005876 Obecní knihovna Dolní Bečva - energetické úspory Dolní Bečva 1868 Vsetín Rožnov pod Radhoštěm 2 220 700,00

121 5.1 CZ.05.5.18/0.0/0.0/19_121/0010488 Umístění vzduchotechniky v budově ZŠ ProstředníBečva Prostřední Bečva 1779 Vsetín Rožnov pod Radhoštěm 2 215 364,90

39 5.1 CZ.05.5.18/0.0/0.0/16_039/0004446 Nízkoprahové zařízení pro děti a mládež Slušovice - rekonstrukce a opravy Slušovice 2959 Zlín Vizovice 2 215 235,60

66 1.4 CZ.05.1.24/0.0/0.0/17_066/0006981 Protipovodňová opatření města Vizovice Vizovice 4847 Zlín Vizovice 2 194 308,20

115 4.4 CZ.05.4.27/0.0/0.0/18_115/0013631 Sadové úpravy ve městě Hluk Hluk 4338 Uherské Hradiště Uherské Hradiště 2 192 393,50

88 4.3 CZ.05.4.27/0.0/0.0/17_088/0009108 Slavkov - krajinná zeleň Slavkov 664 Uherské Hradiště Uherský Brod 2 187 290,88

35 1.4 CZ.05.1.24/0.0/0.0/16_035/0002262 Protipovodňová opatření obce DolníBečva Dolní Bečva 1868 Vsetín Rožnov pod Radhoštěm 2 176 794,90

146 5.1 CZ.05.5.18/0.0/0.0/20_146/0013607 Energetické úspory a instalace centralizované VZT vučebnovém pavilonu ZŠ Horní Bečva 5.1a Horní Bečva 2446 Vsetín Rožnov pod Radhoštěm 2 170 092,05

108 4.3 CZ.05.4.27/0.0/0.0/18_108/0008781 Krajinný prvek  - větrolam Králov, Uherský Brod Uherský Brod 16409 Uherské Hradiště Uherský Brod 2 151 674,99

41 3.2 CZ.05.3.29/0.0/0.0/16_041/0003338 Sběrný dvůr Zděchov Zděchov 570 Vsetín Vsetín 2 150 143,85

30 4.4 CZ.05.4.27/0.0/0.0/16_030/0002151 Zlín - ošetření dřevin na Lesním hřbitově ve Zlíně - I. etapa Zlín 74478 Zlín Zlín 2 146 429,10

131 4.3 CZ.05.4.27/0.0/0.0/19_131/0010936 REGIONÁLNÍ BIOKORIDORY K38 A K39 - JANKOVICE Jankovice 401 Kroměříž Holešov 2 143 746,00

144 1.3 CZ.05.1.24/0.0/0.0/20_144/0012816 Rekonstrukce zpevněných ploch MŠ Pitín Pitín 901 Uherské Hradiště Uherský Brod 2 143 131,62

103 3.1 CZ.05.3.29/0.0/0.0/18_103/0008434 Re-Use centrum obce Velká Lhota Velká Lhota 492 Vsetín Valašské Meziříčí 2 137 200,90

97 1.4 CZ.05.1.24/0.0/0.0/18_097/0008310

Zpracování digitálního povodňového plánu pro obec Trnava a vybudování varovného a 

výstražného systému ochrany před povodněmi pro obec

Trnava

Trnava 1173 Zlín Vizovice 2 131 829,70

144 1.3 CZ.05.1.24/0.0/0.0/20_144/0013573 Polopropustné parkoviště ulic Soukenická a U Fortny -I.etapa, Uherský Brod Uherský Brod 16409 Uherské Hradiště Uherský Brod 2 125 308,62

144 1.3 CZ.05.1.24/0.0/0.0/20_144/0014155 Oprava komunikace za Alfa Marketem Luhačovice 5077 Zlín Luhačovice 2 114 555,80

122 3.1 CZ.05.3.29/0.0/0.0/19_122/0012809 Re-Use centrum obce Valašská Bystřice Valašská Bystřice 2233 Vsetín Rožnov pod Radhoštěm 2 110 482,00

34 1.3 CZ.05.1.24/0.0/0.0/16_034/0002129 Zajištění stability svahu v místě RDč.p.280 Halenkovice Halenkovice 1993 Zlín Otrokovice 2 105 786,89

74 1.3 CZ.05.1.24/0.0/0.0/17_074/0007032 Veselá I (Zašová) - sanace sesuvné oblasti nad místní komunikací v okolí objektů č.p. 75 a 146 Zašová 3045 Vsetín Valašské Meziříčí 2 081 795,45

4 1.4 CZ.05.1.24/0.0/0.0/15_004/0000270 Protipovodňová opatření městysuPolešovice Polešovice 2013 Uherské Hradiště Uherské Hradiště 2 049 643,00

126 3.2 CZ.05.3.29/0.0/0.0/19_126/0011650 Sběrný dvůr Biskupice Biskupice 697 Zlín Luhačovice 2 034 090,80

93 4.3 CZ.05.4.27/0.0/0.0/18_093/0008157 Krajinná zeleň Tečovice Tečovice 1385 Zlín Zlín 2 011 977,36

102 1.4 CZ.05.1.24/0.0/0.0/18_102/0009105 Modernizace protipovodňových opatření obce Hutisko-Solanec Hutisko-Solanec 2038 Vsetín Rožnov pod Radhoštěm 2 003 634,50

39 5.1 CZ.05.5.18/0.0/0.0/16_039/0004481 Zateplení ZŠ a MŠ Korytná Korytná 944 Uherské Hradiště Uherský Brod 1 999 466,92

145 1.4 CZ.05.1.24/0.0/0.0/20_145/0012570 Protipovodňová opatření obce Jasenná Jasenná 971 Zlín Vizovice 1 983 295,58

104 3.2 CZ.05.3.29/0.0/0.0/18_104/0008989 Modernizace sběrného dvora Tlumačov Tlumačov 2458 Zlín Otrokovice 1 967 279,95

140 4.3 CZ.05.4.27/0.0/0.0/20_140/0013060 Krajinné prvky Tučapy Holešov 11509 Kroměříž Holešov 1 963 820,80

41 3.2 CZ.05.3.29/0.0/0.0/16_041/0003327 Rozšíření sběrného dvoru Uherský Ostroh Uherský Ostroh 4209 Uherské Hradiště Uherské Hradiště 1 952 137,20

59 4.3 CZ.05.4.27/0.0/0.0/17_059/0006024 Protierozní dendrobariery Břest Břest 955 Kroměříž Kroměříž 1 941 622,64

121 5.1 CZ.05.5.18/0.0/0.0/19_121/0011843 Rekonstrukce budovy ZŠ a MŠ Hřivínův Újezd 5.1a Hřivínův Újezd 542 Zlín Zlín 1 931 836,20

141 4.4 CZ.05.4.27/0.0/0.0/20_141/0013819 Revitalizace zelené ve Skašticich - intravilán Skaštice 385 Kroměříž Kroměříž 1 916 144,41

69 3.2 CZ.05.3.29/0.0/0.0/17_069/0006955 Rozšíření sběrného dvora v obci Šumice Šumice 1639 Uherské Hradiště Uherský Brod 1 911 823,40

121 5.1 CZ.05.5.18/0.0/0.0/19_121/0012273 Humanizace Centra pro seniory v Holešově - Zateplení fasády,fotovoltaika 5.1b Holešov 11509 Kroměříž Holešov 1 897 938,70

70 5.1 CZ.05.5.18/0.0/0.0/17_070/0006438 Zateplení ZŠ T. G. Masaryka 5.1b Uherské Hradiště 25001 Uherské Hradiště Uherské Hradiště 1 893 417,40

70 5.1 CZ.05.5.18/0.0/0.0/17_070/0006269
Zlepšení tepelně technických vlastostí Otrokovické Besedy,

Otrokovice, nám.3. května č.p.  1302
Otrokovice 17592 Zlín Otrokovice 1 891 369,55

115 4.4 CZ.05.4.27/0.0/0.0/18_115/0013427
Studie sídelní zeleně včetně obnovy doprovodní zeleně v

Brumově-Bylnici podél silnice I/57
Brumov-Bylnice 5545 Zlín Valašské Klobouky 1 888 362,21

40 3.1 CZ.05.3.29/0.0/0.0/16_040/0003582 Předcházení vzniku bioodpadu v Novém Hrozenkově Nový Hrozenkov 2574 Vsetín Vsetín 1 877 012,50

121 5.1 CZ.05.5.18/0.0/0.0/19_121/0011802 Energetické úspory MěDK Elektra v Luhačovicích Luhačovice 5077 Zlín Luhačovice 1 876 695,20

100 5.1 CZ.05.5.18/0.0/0.0/18_100/0008685 Zateplení budovy obecního úřadu v obci Francova Lhota Francova Lhota 1516 Vsetín Vsetín 1 874 597,00

100 5.1 CZ.05.5.18/0.0/0.0/18_100/0009400 Základní škola, zámeček - výměna oken a zateplení Velký Ořechov 752 Zlín Zlín 1 873 372,00

140 4.3 CZ.05.4.27/0.0/0.0/20_140/0013482 Zakládání prvků ÚSES v Uherském Hradišti, k.ú. Jarošov Uherské Hradiště 25001 Uherské Hradiště Uherské Hradiště 1 861 411,12

41 3.2 CZ.05.3.29/0.0/0.0/16_041/0003145 Sběrný dvůr Vigantice Vigantice 1100 Vsetín Rožnov pod Radhoštěm 1 849 658,51

128 4.4 CZ.05.4.27/0.0/0.0/18_128/0010083 Revitalizace zeleně na vybraných plochách v obciProstřední Bečva Prostřední Bečva 1779 Vsetín Rožnov pod Radhoštěm 1 847 683,41

124 1.4 CZ.05.1.24/0.0/0.0/19_124/0010126 Varovný a vyrozumívací systém  obce Zádveřice-Raková Zádveřice-Raková 1515 Zlín Vizovice 1 837 131,80

144 1.3 CZ.05.1.24/0.0/0.0/20_144/0012380 Oprava MK v ulici Pod Horů - Karolinka Karolinka 2452 Vsetín Vsetín 1 832 059,45

70 5.1 CZ.05.5.18/0.0/0.0/17_070/0006701 TEPELNĚ TECHNICKÉ ÚPRAVY OBJEKTU MĚSTSKÉHO ÚŘADUKELČ Kelč 2699 Vsetín Valašské Meziříčí 1 824 369,50

66 1.4 CZ.05.1.24/0.0/0.0/17_066/0006968 Protipovodňová opatření obce Francova Lhota Francova Lhota 1516 Vsetín Vsetín 1 812 129,20

70 5.1 CZ.05.5.18/0.0/0.0/17_070/0006244 Rekonstrukce kulturního domu Racková 5.1b Racková 869 Zlín Zlín 1 801 907,80

69 3.2 CZ.05.3.29/0.0/0.0/17_069/0007606 Zavedení nádobového svozu tříděných odpadů v obci Vidče Vidče 1764 Vsetín Rožnov pod Radhoštěm 1 793 961,12

19 5.1 CZ.05.5.18/0.0/0.0/15_019/0001539 Úspory energie budovy Technickýchslužeb Luhačovice Luhačovice 5077 Zlín Luhačovice 1 788 490,40

108 4.3 CZ.05.4.27/0.0/0.0/18_108/0008951 REALIZACE BIOKORIDORU 13 - DRUHÁ ETAPA Ořechov 772 Uherské Hradiště Uherské Hradiště 1 786 207,00

103 3.1 CZ.05.3.29/0.0/0.0/18_103/0008355 Kompostéry pro občany obce Újezd Újezd 1182 Zlín Valašské Klobouky 1 750 507,00

5 3.2 CZ.05.3.29/0.0/0.0/15_005/0000454 Sběrný dvůr Nezdenice Nezdenice 710 Uherské Hradiště Uherský Brod 1 748 979,00

19 5.1 CZ.05.5.18/0.0/0.0/15_019/0001740 Energetické úspory - objekt TJ SOKOLHorní Bečva Horní Bečva 2446 Vsetín Rožnov pod Radhoštěm 1 745 604,40

29 4.3 CZ.05.4.27/0.0/0.0/16_029/0002176 Realizace protierozních mezí v k.ú.Věžky Věžky 423 Kroměříž Kroměříž 1 744 084,00

126 3.2 CZ.05.3.29/0.0/0.0/19_126/0010477 Podzemní kontejnery Holešov Holešov 11509 Kroměříž Holešov 1 721 709,00

128 4.4 CZ.05.4.27/0.0/0.0/18_128/0011383 Lesopark ve Starém Městě pod Sněžníkem Staré Město 6572 Uherské Hradiště Uherské Hradiště 1 719 751,07

69 3.2 CZ.05.3.29/0.0/0.0/17_069/0006893 Sběrný dvůr Velký Ořechov Velký Ořechov 752 Zlín Zlín 1 712 572,35

100 5.1 CZ.05.5.18/0.0/0.0/18_100/0009389 Realizace energeticky úsporných opatření v budověZŠ Fryšták Fryšták 3718 Zlín Zlín 1 708 679,60

146 5.1 CZ.05.5.18/0.0/0.0/20_146/0013995 5.1a.Realizace energeticky úsporných opatření v budověč.p. 386, Fryšták Fryšták 3718 Zlín Zlín 1 703 353,20

41 3.2 CZ.05.3.29/0.0/0.0/16_041/0003039 Výstavba sběrného dvora Pitín 901 Uherské Hradiště Uherský Brod 1 696 734,96

146 5.1 CZ.05.5.18/0.0/0.0/20_146/0013940 Snížení energetické náročnosti obecního úřadu veStřílkách Střílky 601 Kroměříž Kroměříž 1 684 668,00

60 4.4 CZ.05.4.27/0.0/0.0/17_060/0006239 Izolační a ochranná zeleň Lužná Lužná 616 Vsetín Vsetín 1 683 448,65

70 5.1 CZ.05.5.18/0.0/0.0/17_070/0006548 Instalace vzduchotechniky v objektu základní školy Oskol vKroměříži Kroměříž 28360 Kroměříž Kroměříž 1 671 125,40

93 4.3 CZ.05.4.27/0.0/0.0/18_093/0007993 Suchá Loz - založení a regenerace ÚSES a krajinné zeleně - částmimo CHKO Bílé Karpaty Suchá Loz 1151 Uherské Hradiště Uherský Brod 1 668 012,57

41 3.2 CZ.05.3.29/0.0/0.0/16_041/0003856 Systém sběrných míst pro separacikomunálního odpadu v obci Loučka Loučka 803 Zlín Valašské Klobouky 1 664 417,64

70 5.1 CZ.05.5.18/0.0/0.0/17_070/0006340 Zateplení a stavební úpravy Kulturního domu v Lešné Lešná 2038 Vsetín Valašské Meziříčí 1 656 317,20

124 1.4 CZ.05.1.24/0.0/0.0/19_124/0010115 Doplnění varovného a vyrozumívacího systému města Brumov - Bylnice Brumov-Bylnice 5545 Zlín Valašské Klobouky 1 651 130,60

121 5.1 CZ.05.5.18/0.0/0.0/19_121/0011595 Rekonstrukce školní kotelny a VZT školní kuchyně ZŠ vKostelci u Holešova Kostelec u Holešova 1012 Kroměříž Holešov 1 647 968,00

100 5.1 CZ.05.5.18/0.0/0.0/18_100/0009477
5.1b Zlepšení tepelně-technických vlastností ZŠ Šafaříkova ve Valašském Meziříčí včetně 

rekuperace
Valašské Meziříčí 22149 Vsetín Valašské Meziříčí 1 642 703,30



 

 

122 3.1 CZ.05.3.29/0.0/0.0/19_122/0012822 Re-Use centrum obce Újezd Újezd 1182 Zlín Valašské Klobouky 1 642 514,50

33 4.4 CZ.05.4.27/0.0/0.0/16_033/0002789 Revitalizace zeleně v Hluku Hluk 4338 Uherské Hradiště Uherské Hradiště 1 634 616,58

35 1.4 CZ.05.1.24/0.0/0.0/16_035/0002341 Zpracování digitálního povodňového plánu a varovného informačního systému pro obec Roštín Roštín 686 Kroměříž Kroměříž 1 631 665,03

144 1.3 CZ.05.1.24/0.0/0.0/20_144/0013907 Rekonstukce zpevněných ploch v areálu MŠ v obciHalenkov Halenkov 2399 Vsetín Vsetín 1 629 863,12

146 5.1 CZ.05.5.18/0.0/0.0/20_146/0013608 Energetické úspory a instalace centralizované VZT vučebnovém pavilonu ZŠ Horní Bečva 5.1b Horní Bečva 2446 Vsetín Rožnov pod Radhoštěm 1 628 911,90

29 4.3 CZ.05.4.27/0.0/0.0/16_029/0002080 Realizace prvků ÚSES na k.ú. Suchá Loz Suchá Loz 1151 Uherské Hradiště Uherský Brod 1 620 079,00

122 3.1 CZ.05.3.29/0.0/0.0/19_122/0013256 Re-Use centrum obce Oznice Oznice 488 Vsetín Valašské Meziříčí 1 616 826,65

70 5.1 CZ.05.5.18/0.0/0.0/17_070/0006561 Energetické úspory - katastrální úřad č.p. 259 ValašskéKlobouky Valašské Klobouky 4918 Zlín Valašské Klobouky 1 600 238,40

39 5.1 CZ.05.5.18/0.0/0.0/16_039/0004328 Zateplení Mateřské školy Ratiboř Ratiboř 1833 Vsetín Vsetín 1 595 795,20

125 1.4 CZ.05.1.24/0.0/0.0/19_125/0011174 Protipovodňová opatření obce Bánov Bánov 2137 Uherské Hradiště Uherský Brod 1 590 448,30

68 3.1 CZ.05.3.29/0.0/0.0/17_068/0005638 Podpora domácího kompostování-Město Holešov Holešov 11509 Kroměříž Holešov 1 578 953,20

52 4.3 CZ.05.4.27/0.0/0.0/17_052/0011210
Plán územního systému ekologické stability pro územní

obvod obce s rozšířenou působností Zlín
Zlín 74478 Zlín Zlín 1 575 168,32

150 3.2 CZ.05.3.29/0.0/0.0/20_150/0012754 Úprava kalů z ČOV Provodov PROVODOV 780 Zlín Zlín 1 574 633,50

100 5.1 CZ.05.5.18/0.0/0.0/18_100/0009205 Rekonstrukce plynové kotelny ZŠ T.G. MasarykaBojkovice Bojkovice 4369 Uherské Hradiště Uherský Brod 1 568 998,80

122 3.1 CZ.05.3.29/0.0/0.0/19_122/0013150 Re-Use centrum městysu Nový Hrozenkov Nový Hrozenkov 2574 Vsetín Vsetín 1 555 092,00

62 1.3 CZ.05.1.24/0.0/0.0/17_062/0005927
Areál kláštera v Zašové - kanalizace pro odvod srážkových vod do retenční nádrže s přepadem do 

stávající vodní nádrže
Zašová 3045 Vsetín Valašské Meziříčí 1 550 500,33

4 1.4 CZ.05.1.24/0.0/0.0/15_004/0000243 Protipovodňová opatření obce Rokytnice Rokytnice 591 Zlín Valašské Klobouky 1 540 802,00

60 4.4 CZ.05.4.27/0.0/0.0/17_060/0006171 Revitalizace zeleně ve Velkém Ořechově Velký Ořechov 752 Zlín Zlín 1 540 191,96

69 3.2 CZ.05.3.29/0.0/0.0/17_069/0007562 Zlepšení nakládání s odpady v obci Starý Hrozenkov Starý Hrozenkov 873 Uherské Hradiště Uherský Brod 1 535 550,50

55 4.3 CZ.05.4.27/0.0/0.0/17_055/0004978 Obnova krajinnýsch struktur v lokalitě Drnovice - Kopec aPřibylky Drnovice 435 Zlín Valašské Klobouky 1 529 590,52

68 3.1 CZ.05.3.29/0.0/0.0/17_068/0005456 Podpora domácího kompostování-Město Hluk Hluk 4338 Uherské Hradiště Uherské Hradiště 1 525 545,25

124 1.4 CZ.05.1.24/0.0/0.0/19_124/0010099 Obec Topolná, vybudování výstražného systému a rozšíření dPP Topolná 1639 Uherské Hradiště Uherské Hradiště 1 520 263,50

140 4.3 CZ.05.4.27/0.0/0.0/20_140/0013055 Úpravy krajinných struktur v k.ú. Drslavice Drslavice 505 Uherské Hradiště Uherský Brod 1 519 772,58

144 1.3 CZ.05.1.24/0.0/0.0/20_144/0013903 Využívání srážkových vod - Březolupy zámek a Zdravotnístředisko Březolupy 1694 Uherské Hradiště Uherské Hradiště 1 517 408,84

39 5.1 CZ.05.5.18/0.0/0.0/16_039/0004209 Revitalizace objektu č.p. 155 v Horní Lhotě Horní Lhota 587 Zlín Luhačovice 1 516 540,40

115 4.4 CZ.05.4.27/0.0/0.0/18_115/0013606 Sadové úpravy v obci Pravčice Pravčice 728 Kroměříž Kroměříž 1 512 052,72

70 5.1 CZ.05.5.18/0.0/0.0/17_070/0006243 Rekonstrukce kulturního domu Racková 5.1a Racková 869 Zlín Zlín 1 511 063,20

19 5.1 CZ.05.5.18/0.0/0.0/15_019/0001844 Stavební úpravy kina v Hluku Hluk 4338 Uherské Hradiště Uherské Hradiště 1 496 807,20

140 4.3 CZ.05.4.27/0.0/0.0/20_140/0012344 MOKŘADY A TŮNĚ V POLNÍ TRATI ZÁHUTÍ, K. Ú. BŘEZNICE Březnice 1353 Zlín Zlín 1 495 503,41

35 1.4 CZ.05.1.24/0.0/0.0/16_035/0002113 Protipovodňová opatření obceRajnochovice Rajnochovice 530 Kroměříž Bystřice pod Hostýnem 1 493 678,20

145 1.4 CZ.05.1.24/0.0/0.0/20_145/0012553 Protipovodňová opatření obce Bystřička Bystřička 1028 Vsetín Vsetín 1 491 368,90

124 1.4 CZ.05.1.24/0.0/0.0/19_124/0010104 Protipovodňová opatření obce Zborovice Zborovice 1461 Kroměříž Kroměříž 1 477 912,80

121 5.1 CZ.05.5.18/0.0/0.0/19_121/0011592 Rekonstrukce školní kotelny a VZT školní kuchyně ZŠ vKostelci u Holešova Kostelec u Holešova 1012 Kroměříž Holešov 1 472 227,20

103 3.1 CZ.05.3.29/0.0/0.0/18_103/0008453 Předcházení vzniku bioodpadu v obci Štítná nadVláří - Popov Štítná nad Vláří-Popov 2186 Zlín Valašské Klobouky 1 469 494,45

19 5.1 CZ.05.5.18/0.0/0.0/15_019/0001852 KD Střílky - realizace úspor energie Střílky 601 Kroměříž Kroměříž 1 466 008,80

144 1.3 CZ.05.1.24/0.0/0.0/20_144/0013929 Hospodaření se srážkovými vodami z objektů mateřské azákladní školy v obci Komňa Komňa 560 Uherské Hradiště Uherský Brod 1 452 503,15

146 5.1 CZ.05.5.18/0.0/0.0/20_146/0013657 Instalace vzduchotechniky do učeben ZŠ Spytihněv 1694 Zlín Otrokovice 1 440 034,40

112 4.4 CZ.05.4.27/0.0/0.0/17_112/0007307 Sadové úpravy v obci Nivnice Nivnice 3369 Uherské Hradiště Uherský Brod 1 430 499,33

126 3.2 CZ.05.3.29/0.0/0.0/19_126/0011020 Technické vybavení sběrného dvoru Nový Hrozenkov Nový Hrozenkov 2574 Vsetín Vsetín 1 415 216,00

108 4.3 CZ.05.4.27/0.0/0.0/18_108/0008797 Obnova krajinných prvků Podolí 893 Uherské Hradiště Uherské Hradiště 1 413 853,25

100 5.1 CZ.05.5.18/0.0/0.0/18_100/0009292 Zateplení objektu ZŠ Podolí č.p. 53  - 5.1a Podolí 893 Uherské Hradiště Uherské Hradiště 1 406 688,00

35 1.4 CZ.05.1.24/0.0/0.0/16_035/0002207 Protipovodňová ochrana obce Trnava Trnava 1173 Zlín Vizovice 1 377 675,75

125 1.4 CZ.05.1.24/0.0/0.0/19_125/0011183 Protipovodňová opatření obce Pohořelice Pohořelice 890 Zlín Otrokovice 1 372 648,90

35 1.4 CZ.05.1.24/0.0/0.0/16_035/0002271 Protipovodňová opatření obceKomňa Komňa 560 Uherské Hradiště Uherský Brod 1 372 191,80

145 1.4 CZ.05.1.24/0.0/0.0/20_145/0012594 Protipovodňová opatření obce Ratiboř Ratiboř 1833 Vsetín Vsetín 1 367 128,00

19 5.1 CZ.05.5.18/0.0/0.0/15_019/0001491 Zateplení požární zbrojnice Morkovice Morkovice-Slížany 2959 Kroměříž Kroměříž 1 365 033,60

108 4.3 CZ.05.4.27/0.0/0.0/18_108/0008931 Krajinářské úpravy "U hřbitova" Hutisko-Solanec Hutisko-Solanec 2038 Vsetín Rožnov pod Radhoštěm 1 358 370,57

140 4.3 CZ.05.4.27/0.0/0.0/20_140/0013061 RBC Lipina Holešov 11509 Kroměříž Holešov 1 353 178,50

4 1.4 CZ.05.1.24/0.0/0.0/15_004/0000706 Protipovodňová opatření obce Drnovice Drnovice 435 Zlín Valašské Klobouky 1 347 359,00

103 3.1 CZ.05.3.29/0.0/0.0/18_103/0008435 Předcházení vzniku odpadů v obci Žlutava Žlutava 1204 Zlín Otrokovice 1 342 089,65

94 4.4 CZ.05.4.27/0.0/0.0/18_094/0008124 Sadové úpravy v obci Žalkovice Žalkovice 581 Kroměříž Kroměříž 1 333 390,44

132 4.4 CZ.05.4.27/0.0/0.0/19_132/0010646 Revitalizace zeleně v Košíkách Košíky 410 Uherské Hradiště Uherské Hradiště 1 328 463,38

70 5.1 CZ.05.5.18/0.0/0.0/17_070/0006435 Energetické úspory Karolinka Horebečví 635 Karolinka 2452 Vsetín Vsetín 1 326 445,60

19 5.1 CZ.05.5.18/0.0/0.0/15_019/0001809 Revitalizace budovy č.p. 282 ValašskéKlobouky Valašské Klobouky 4918 Zlín Valašské Klobouky 1 322 063,60

140 4.3 CZ.05.4.27/0.0/0.0/20_140/0013242 Roštění - Vodní nádrž a tůně Roštění 665 Kroměříž Holešov 1 307 072,44

59 4.3 CZ.05.4.27/0.0/0.0/17_059/0005989 Výsadby prvků v ÚSES Boršice Boršice 2159 Uherské Hradiště Uherské Hradiště 1 303 992,33

140 4.3 CZ.05.4.27/0.0/0.0/20_140/0013529 Březolupy - založení regionálního biokoridoru 1595 - 1. etapa Březolupy 1694 Uherské Hradiště Uherské Hradiště 1 296 972,56

70 5.1 CZ.05.5.18/0.0/0.0/17_070/0006578 5.1a - Snížení energetiské náročnosti základní a mateřskéškoly Choryně Choryně 765 Vsetín Valašské Meziříčí 1 294 770,80

100 5.1 CZ.05.5.18/0.0/0.0/18_100/0009388 Realizace energeticky úsporných opatření v budověMŠ Fryšták VZT Fryšták 3718 Zlín Zlín 1 291 844,40

145 1.4 CZ.05.1.24/0.0/0.0/20_145/0012607 Protipovodňová opatření obce Lidečko Lidečko 1824 Vsetín Vsetín 1 284 393,60

100 5.1 CZ.05.5.18/0.0/0.0/18_100/0009426 Snížení energetické náročnosti budovy policie vUherském Ostrohu č.p.14 Uherský Ostroh 4209 Uherské Hradiště Uherské Hradiště 1 283 811,00

66 1.4 CZ.05.1.24/0.0/0.0/17_066/0007034 Protipovodňová opatření obce Bratřejov Bratřejov 775 Zlín Vizovice 1 282 089,20

121 5.1 CZ.05.5.18/0.0/0.0/19_121/0011513 Budova D_učebny 2np_větrání ZŠ Valašské Klobouky Valašské Klobouky 4918 Zlín Valašské Klobouky 1 279 536,30

68 3.1 CZ.05.3.29/0.0/0.0/17_068/0005545 Pořízení kompostérů a drtiče pro obec Zlobice Zlobice 614 Kroměříž Kroměříž 1 278 952,08

145 1.4 CZ.05.1.24/0.0/0.0/20_145/0012595 Protipovodňová opatření obce Hošťálková Hošťálková 2252 Vsetín Vsetín 1 267 038,50

100 5.1 CZ.05.5.18/0.0/0.0/18_100/0009425 Rekonstrukce kotelny a instalace vzduchotechnikydo MŠ Spytihněv 5.1b Spytihněv 1694 Zlín Otrokovice 1 261 470,70

47 1.4 CZ.05.1.24/0.0/0.0/16_047/0004630 Protipovodňová opatření obce Rataje Rataje 1159 Kroměříž Kroměříž 1 255 807,00

126 3.2 CZ.05.3.29/0.0/0.0/19_126/0010995 Řešení separovaných odpadů v městysi Nový Hrozenkov Nový Hrozenkov 2574 Vsetín Vsetín 1 255 284,25

68 3.1 CZ.05.3.29/0.0/0.0/17_068/0005398 Předcházení vzniku biologicky rozložitelných odpadů Spytihněv 1694 Zlín Otrokovice 1 249 627,50

100 5.1 CZ.05.5.18/0.0/0.0/18_100/0009421 Mateřská škola Dřínov - snížení energetickénáročnosti a větrání vnitřních prostor 5.1a Dřínov 432 Kroměříž Kroměříž 1 248 841,60

108 4.3 CZ.05.4.27/0.0/0.0/18_108/0008843 Krajinné úpravy údolnice potoka Hořenůšek - mokřady k. ú.Újezdec u Luhačovic Uherský Brod 16409 Uherské Hradiště Uherský Brod 1 247 034,46

100 5.1 CZ.05.5.18/0.0/0.0/18_100/0009345 Zateplení a stavební úpravy DPS v Jasenici Lešná 2038 Vsetín Valašské Meziříčí 1 243 432,00

56 4.4 CZ.05.4.27/0.0/0.0/17_056/0004932 Revitalizace zeleně sídliště Štěpnice - II.etapa Uherské Hradiště 25001 Uherské Hradiště Uherské Hradiště 1 237 891,07

4 1.4 CZ.05.1.24/0.0/0.0/15_004/0000232 Protipovodňová opatření obce Záříčí Záříčí 717 Kroměříž Kroměříž 1 217 004,00

100 5.1 CZ.05.5.18/0.0/0.0/18_100/0009375 Energetické úspory a instalace centralizované VZT v učebnovém pavilonu ZŠ Horní Bečva 5.1b Horní Bečva 2446 Vsetín Rožnov pod Radhoštěm 1 215 445,00

141 4.4 CZ.05.4.27/0.0/0.0/20_141/0013881 Komplexní obnova zámeckého parku, Pohořelice u Napajedel Pohořelice 890 Zlín Otrokovice 1 213 959,07

41 3.2 CZ.05.3.29/0.0/0.0/16_041/0002928 Doplnění sběru separovaných odpadůve městě Luhačovice Luhačovice 5077 Zlín Luhačovice 1 212 087,25

70 5.1 CZ.05.5.18/0.0/0.0/17_070/0006537 5.1b) Snížení energetické náročnosti ZŠ 715 ve Starém Městě Staré Město 6572 Uherské Hradiště Uherské Hradiště 1 209 177,20

127 4.3 CZ.05.4.27/0.0/0.0/18_127/0011018 Rozšíření LBC louky za hrází Rymice 609 Kroměříž Holešov 1 202 890,65

131 4.3 CZ.05.4.27/0.0/0.0/19_131/0010683 Za vůní ovocných stromů Valašské Klobouky 4918 Zlín Valašské Klobouky 1 200 351,35

104 3.2 CZ.05.3.29/0.0/0.0/18_104/0009720 Separace odpadů v obci Trnava Trnava 1173 Zlín Vizovice 1 198 531,45

145 1.4 CZ.05.1.24/0.0/0.0/20_145/0012537 Protipovodňová opatření obce Troubky-Zdislavice Troubky-Zdislavice 424 Kroměříž Kroměříž 1 192 494,10

68 3.1 CZ.05.3.29/0.0/0.0/17_068/0005577 Předcházení vzniku odpadů v obci Trnava Trnava 1173 Zlín Vizovice 1 188 946,00

74 1.3 CZ.05.1.24/0.0/0.0/17_074/0007033 Veselá II (Zašová) - sanace sesuvné oblasti nadmístní komunikací v okolí objektu č.p.65 Zašová 3045 Vsetín Valašské Meziříčí 1 183 329,13

145 1.4 CZ.05.1.24/0.0/0.0/20_145/0012577 Digitální povodňový plán  a modernizace VIS obce Branky Branky 1004 Vsetín Valašské Meziříčí 1 178 464,98

100 5.1 CZ.05.5.18/0.0/0.0/18_100/0009515 5.1.b Realizace energeticky úsporných opatření vbudově radnice Fryšták - kinosál Fryšták 3718 Zlín Zlín 1 178 007,60

40 3.1 CZ.05.3.29/0.0/0.0/16_040/0003739 Obec Velké Karlovice - kompostéry Velké Karlovice 2366 Vsetín Vsetín 1 174 547,00

100 5.1 CZ.05.5.18/0.0/0.0/18_100/0009309 Stavební úpravy a plynová kotelna OÚ Bílovice Bílovice 1922 Uherské Hradiště Uherské Hradiště 1 172 659,50

125 1.4 CZ.05.1.24/0.0/0.0/19_125/0011216 Protipovodňová opatření obce Janová Janová 768 Vsetín Vsetín 1 172 248,00

41 3.2 CZ.05.3.29/0.0/0.0/16_041/0003931 Rozšíření separace a svozu biologických odpadů ve městě Rožnov pod Radhoštěm - II. etapa Rožnov pod Radhoštěm 16280 Vsetín Rožnov pod Radhoštěm 1 169 685,00

39 5.1 CZ.05.5.18/0.0/0.0/16_039/0004367 Zlepšení tepelně technických vlastností Domu dětí a mládeže Sluníčko, tř. Osvobození č.p. 168 Otrokovice 17592 Zlín Otrokovice 1 153 475,60

100 5.1 CZ.05.5.18/0.0/0.0/18_100/0009374 Energetické úspory a instalace centralizované VZT v učebnovém pavilonu ZŠ Horní Bečva 5.1a Horní Bečva 2446 Vsetín Rožnov pod Radhoštěm 1 152 483,85

70 5.1 CZ.05.5.18/0.0/0.0/17_070/0006350 Polyfunkční dům Jasenná Jasenná 971 Zlín Vizovice 1 133 039,20

127 4.3 CZ.05.4.27/0.0/0.0/18_127/0011132 Obnova vegetačních prvků starého úvozu - Tupesy Tupesy 1143 Uherské Hradiště Uherské Hradiště 1 119 719,24

19 5.1 CZ.05.5.18/0.0/0.0/15_019/0001680 Energetické úspory Karolinka Nábřežní175 Karolinka 2452 Vsetín Vsetín 1 117 867,60

115 4.4 CZ.05.4.27/0.0/0.0/18_115/0012650 OBNOVA LINIOVÉ ZELENĚ V UL. HLUCKÉ A NIVNICKÉ - 1.ETAPA Dolní Němčí 2958 Uherské Hradiště Uherský Brod 1 113 096,83

124 1.4 CZ.05.1.24/0.0/0.0/19_124/0010055 Protipovodňová opatření obce Zlobice Zlobice 614 Kroměříž Kroměříž 1 105 061,30

35 1.4 CZ.05.1.24/0.0/0.0/16_035/0002240 Protipovodňová ochrana a posílení retenční funkce moravní nivy a v k.ú. Kostelany nad Moravou Kostelany nad Moravou 913 Uherské Hradiště Uherské Hradiště 1 104 670,20

145 1.4 CZ.05.1.24/0.0/0.0/20_145/0012399 Protipovodňový varovný a informační systém obce Střelná Střelná 573 Vsetín Vsetín 1 104 032,31

34 1.3 CZ.05.1.24/0.0/0.0/16_034/0002327 Stabilizace sesuvu v k.ú. Ratiboř Ratiboř 1833 Vsetín Vsetín 1 096 863,80

140 4.3 CZ.05.4.27/0.0/0.0/20_140/0012667 LIPOVÁ ALEJ UHERSKÝ OSTROH Uherský Ostroh 4209 Uherské Hradiště Uherské Hradiště 1 095 575,16

15 4.4 CZ.05.4.27/0.0/0.0/15_015/0000080 Revitalizace zeleně v centru obce Vidče Vidče 1764 Vsetín Rožnov pod Radhoštěm 1 095 388,26

4 1.4 CZ.05.1.24/0.0/0.0/15_004/0000294 Protipovodňová opatření obce Jankovice Jankovice 401 Kroměříž Holešov 1 095 172,00

4 1.4 CZ.05.1.24/0.0/0.0/15_004/0000735
Zpracování digitálního povodňového plánu a vybudování sítě varovacího a vyrozumívacího 

systému pro obec Dolní Lhota
Dolní Lhota 664 Zlín Luhačovice 1 091 909,00

140 4.3 CZ.05.4.27/0.0/0.0/20_140/0013559 Veletiny - výsadba stromořadí v katastru obce Veletiny 524 Uherské Hradiště Uherský Brod 1 089 617,48

149 1.4 CZ.05.1.24/0.0/0.0/20_149/0014466 Protipovodňová opatření obce Nedachlebice Nedachlebice 802 Uherské Hradiště Uherské Hradiště 1 088 593,27

104 3.2 CZ.05.3.29/0.0/0.0/18_104/0009806 Zlepšení nakládání s odpady v obci Rataje RATAJE 1159 Kroměříž Kroměříž 1 087 124,50

140 4.3 CZ.05.4.27/0.0/0.0/20_140/0012621 INTERAKČNÍ PRVKY - JANKOVICE - I.ETAPA Jankovice 401 Kroměříž Holešov 1 082 744,00

39 5.1 CZ.05.5.18/0.0/0.0/16_039/0004218 Energetické úspory kulturního domu Šarovy Šarovy 252 Zlín Zlín 1 075 914,80

122 3.1 CZ.05.3.29/0.0/0.0/19_122/0013167 Podpora domácího kompostování-Městys Buchlovice Buchlovice 2391 Uherské Hradiště Uherské Hradiště 1 071 902,70

140 4.3 CZ.05.4.27/0.0/0.0/20_140/0012571 Vegetační úpravy Lužná II Lužná 616 Vsetín Vsetín 1 068 173,84

19 5.1 CZ.05.5.18/0.0/0.0/15_019/0001838 Snížení energetické náročnosti OÚ v Pašovicích Pašovice 695 Uherské Hradiště Uherský Brod 1 067 871,60

19 5.1 CZ.05.5.18/0.0/0.0/15_019/0001936 Snížení energetické náročnosti veřejné budovy č.p. 85 v obci Podkopná Lhota Podkopná Lhota 330 Zlín Vizovice 1 065 970,00

131 4.3 CZ.05.4.27/0.0/0.0/19_131/0010700 Sad Rychlov u Bystřice pod Hostýnem Bystřice pod Hostýnem 8129 Kroměříž Bystřice pod Hostýnem 1 064 676,79

132 4.4 CZ.05.4.27/0.0/0.0/19_132/0010868 Ozelenění sportovního areálu v Kašavě Kašava 950 Zlín Zlín 1 061 763,66

121 5.1 CZ.05.5.18/0.0/0.0/19_121/0011579 Energetické úspory OÚ Kaňovice Kaňovice 276 Zlín Zlín 1 061 676,00



 

 

 

5 3.2 CZ.05.3.29/0.0/0.0/15_005/0000652 Modernizace sběrného dvora v obci Bánov Bánov 2137 Uherské Hradiště Uherský Brod 1 061 361,00

149 1.4 CZ.05.1.24/0.0/0.0/20_149/0014477 Vybudování varovného a výstražného systému - protipovodňováopatření obce Kostelec u Holešova Kostelec u Holešova 1012 Kroměříž Holešov 1 054 127,90

144 1.3 CZ.05.1.24/0.0/0.0/20_144/0014009 Hospodaření s dešťovou vodou v Centrálním parku Jižní svahy,Zlín Zlín 74478 Zlín Zlín 1 053 737,27

39 5.1 CZ.05.5.18/0.0/0.0/16_039/0002998 Energeticko úsporná opatření objektu občanské vybavenosti Velká Lhota - U Pavlů Velká Lhota 492 Vsetín Valašské Meziříčí 1 047 270,40

35 1.4 CZ.05.1.24/0.0/0.0/16_035/0002306
Vybudování systému varovného , předpovědního a výstražného sytému na lokální úrovni, a 

zpracování digitálního povodňového plánu pro obec Biskupice u Luhačovic
Biskupice 697 Zlín Luhačovice 1 043 148,40

32 4.3 CZ.05.4.27/0.0/0.0/16_032/0002729 Obec Podolí - protierozní výsadba Podolí 893 Uherské Hradiště Uherské Hradiště 1 038 842,95

122 3.1 CZ.05.3.29/0.0/0.0/19_122/0013337 Podpora domácího kompostování-obec Bezměrov Bezměrov 515 Kroměříž Kroměříž 1 038 579,30

131 4.3 CZ.05.4.27/0.0/0.0/19_131/0010317 Ekopark Bařinky- Jalubí Jalubí 1820 Uherské Hradiště Uherské Hradiště 1 038 097,57

70 5.1 CZ.05.5.18/0.0/0.0/17_070/0006353 Stavební úpravy domu s pečovatelskou službou č.p. 711 Valašská Bystřice 2233 Vsetín Rožnov pod Radhoštěm 1 036 688,80

19 5.1 CZ.05.5.18/0.0/0.0/15_019/0001828 Zateplení objektu MŠ Podolí č.p.244 Podolí 893 Uherské Hradiště Uherské Hradiště 1 034 491,20

94 4.4 CZ.05.4.27/0.0/0.0/18_094/0008029 Revitalizace náměstí Míru v Kroměříži Kroměříž 28360 Kroměříž Kroměříž 1 033 260,62

12 4.3 CZ.05.4.27/0.0/0.0/15_012/0000052 Realizace prvků ÚSES na k.ú.Pravčice Pravčice 728 Kroměříž Kroměříž 1 032 041,69

55 4.3 CZ.05.4.27/0.0/0.0/17_055/0004918 Lesní biocentrum Rymice Rymice 609 Kroměříž Holešov 1 030 072,00

126 3.2 CZ.05.3.29/0.0/0.0/19_126/0011723 Systém pro oddělený sběr odpadu v obci Babice Babice 1838 Uherské Hradiště Uherské Hradiště 1 021 197,65

125 1.4 CZ.05.1.24/0.0/0.0/19_125/0011129 Protipovodňová opatření obce Březová Březová 997 Uherské Hradiště Uherský Brod 1 019 299,40

129 4.1 CZ.05.4.27/0.0/0.0/19_129/0010009 Obnova krajiny na k.ú. Brumov Brumov-Bylnice 5545 Zlín Valašské Klobouky 1 018 957,76

70 5.1 CZ.05.5.18/0.0/0.0/17_070/0006700 TEPELNĚ TECHNICKÉ ÚPRAVY ČÁSTI OBJEKTU ZŠ KELČ Kelč 2699 Vsetín Valašské Meziříčí 1 018 684,00

101 1.3 CZ.05.1.24/0.0/0.0/18_101/0009093 Zajištění sesuvného svahu - lokalita Vidče-Fabián Vidče 1764 Vsetín Rožnov pod Radhoštěm 1 017 648,90

100 5.1 CZ.05.5.18/0.0/0.0/18_100/0009086 Tepelně technické úpravy obecního domuKomárovice Kelč 2699 Vsetín Valašské Meziříčí 1 014 144,00

4 1.4 CZ.05.1.24/0.0/0.0/15_004/0000296 Protipovodňová opatření obce Jestřabí Jestřabí 276 Zlín Valašské Klobouky 1 010 638,00

19 5.1 CZ.05.5.18/0.0/0.0/15_019/0001842 Energetické úspory KD v Petrůvce Petrůvka 342 Zlín Luhačovice 1 008 436,00

94 4.4 CZ.05.4.27/0.0/0.0/18_094/0008003 Revitalizace veřejného prostranství v obci Liptál - II.etapa Liptál 1509 Vsetín Vsetín 1 003 193,11

19 5.1 CZ.05.5.18/0.0/0.0/15_019/0001837 Energetické úspory Mateřské školy vTučapech Holešov 11509 Kroměříž Holešov 1 001 182,40

68 3.1 CZ.05.3.29/0.0/0.0/17_068/0005557 Pořízení domácích kompostérů a nádob na textil pro město Koryčany Koryčany 2706 Kroměříž Kroměříž 1 001 134,42

140 4.3 CZ.05.4.27/0.0/0.0/20_140/0013197 Obnova sadu Hrušoví PŘÍLEPY 992 Kroměříž Holešov 994 593,94

88 4.3 CZ.05.4.27/0.0/0.0/17_088/0008743 Obnova krajiny na k.ú. Brumov Brumov-Bylnice 5545 Zlín Valašské Klobouky 985 923,16

100 5.1 CZ.05.5.18/0.0/0.0/18_100/0009126 Mateřská škola Hrobice zateplení objektu, rekuperace a rekonstrukce 5.1a Hrobice 465 Zlín Vizovice 981 157,20

4 1.4 CZ.05.1.24/0.0/0.0/15_004/0000744 Protipovodňová opatření obce Věžky Věžky 423 Kroměříž Kroměříž 979 346,00

29 4.3 CZ.05.4.27/0.0/0.0/16_029/0002560 Obnova krajinné zeleně v k.ú. Kostelec u Holešova Kostelec u Holešova 1012 Kroměříž Holešov 976 741,01

149 1.4 CZ.05.1.24/0.0/0.0/20_149/0014593 Protipovodňová opatření obce Mikulůvka Mikulůvka 803 Vsetín Valašské Meziříčí 975 424,80

88 4.3 CZ.05.4.27/0.0/0.0/17_088/0010163 Slavičín - strom pro krajinu - výsadba stromořadí Slavičín 6316 Zlín Luhačovice 972 381,30

125 1.4 CZ.05.1.24/0.0/0.0/19_125/0011237 Protipovodňová opatření obce Starý Hrozenkov Starý Hrozenkov 873 Uherské Hradiště Uherský Brod 971 387,90

19 5.1 CZ.05.5.18/0.0/0.0/15_019/0001819 Zateplení Mateřské školy č.p. 32 veSkašticích Skaštice 385 Kroměříž Kroměříž 970 149,20

100 5.1 CZ.05.5.18/0.0/0.0/18_100/0009422 Mateřská škola Dřínov - snížení energetickénáročnosti a větrání vnitřních prostor 5.1b Dřínov 432 Kroměříž Kroměříž 969 306,80

103 3.1 CZ.05.3.29/0.0/0.0/18_103/0008560 Předcházení vzniku BRKO v obci Rataje RATAJE 1159 Kroměříž Kroměříž 966 790,00

47 1.4 CZ.05.1.24/0.0/0.0/16_047/0004463 Protipovodňová opatření obce Rudice Rudice 438 Uherské Hradiště Uherský Brod 962 761,80

40 3.1 CZ.05.3.29/0.0/0.0/16_040/0003694 Opatření k předcházení vzniku komunálních odpadů vobci Boršice Boršice 2159 Uherské Hradiště Uherské Hradiště 959 590,50

100 5.1 CZ.05.5.18/0.0/0.0/18_100/0009299 Výměna zdroje tepla v budově MŠ Luhačovice Luhačovice 5077 Zlín Luhačovice 945 813,60

70 5.1 CZ.05.5.18/0.0/0.0/17_070/0006647 Energetické úspory OÚ Slavkov Slavkov 664 Uherské Hradiště Uherský Brod 942 159,20

128 4.4 CZ.05.4.27/0.0/0.0/18_128/0011019 Revitalizace zeleně v obci Kostelec u Holešova Kostelec u Holešova 1012 Kroměříž Holešov 935 765,79

35 1.4 CZ.05.1.24/0.0/0.0/16_035/0002251 Realizace protipovodňovýchopatření v obci UBLO Ublo 312 Zlín Vizovice 935 473,70

100 5.1 CZ.05.5.18/0.0/0.0/18_100/0009507 5.1.a Realizace energeticky úsporných opatření vbudově radnice Fryšták - kinosál Fryšták 3718 Zlín Zlín 935 339,20

126 3.2 CZ.05.3.29/0.0/0.0/19_126/0010963 Řešení separovaných odpadů v obci Kateřinice Kateřinice 1036 Vsetín Vsetín 931 175,00

126 3.2 CZ.05.3.29/0.0/0.0/19_126/0011406 Sběrný dvůr Roštění Roštění 665 Kroměříž Holešov 924 905,40

68 3.1 CZ.05.3.29/0.0/0.0/17_068/0005503 Kompostéry pro občany obce Březolupy Březolupy 1694 Uherské Hradiště Uherské Hradiště 924 107,25

68 3.1 CZ.05.3.29/0.0/0.0/17_068/0005471 Předcházení vzniku BRKO v obci Nedakonice Nedakonice 1613 Uherské Hradiště Uherské Hradiště 918 357,00

39 5.1 CZ.05.5.18/0.0/0.0/16_039/0004317 Energetické úspory budovy městské policie, Rožnov pod Radhoštěm Rožnov pod Radhoštěm 16280 Vsetín Rožnov pod Radhoštěm 915 411,20

146 5.1 CZ.05.5.18/0.0/0.0/20_146/0013996 5.1b.Vzduchotechnika s FVE v budově č.p. 386, Fryšták Fryšták 3718 Zlín Zlín 910 874,30

70 5.1 CZ.05.5.18/0.0/0.0/17_070/0006625 Stavební úpravy objektu č. p. 130 v Bohuslavicích nad Vláří Bohuslavice nad Vláří 372 Zlín Luhačovice 908 663,60

4 1.4 CZ.05.1.24/0.0/0.0/15_004/0000438 Protipovodňová opatření obce Seninka Seninka 310 Vsetín Vsetín 907 588,00

69 3.2 CZ.05.3.29/0.0/0.0/17_069/0007698 Sběrný dvůr v obci Ratiboř II. etapa Ratiboř 1833 Vsetín Vsetín 901 480,25

140 4.3 CZ.05.4.27/0.0/0.0/20_140/0012693 Lokální biocentrum v k.ú. Břestek Břestek 843 Uherské Hradiště Uherské Hradiště 890 922,90

125 1.4 CZ.05.1.24/0.0/0.0/19_125/0011121 Protipovodňová opatření obce Němčice Němčice 348 Kroměříž Holešov 890 337,70

19 5.1 CZ.05.5.18/0.0/0.0/15_019/0001929 Optimalizace provozu technologiekotelny MŠ Hluk Hluk 4338 Uherské Hradiště Uherské Hradiště 889 926,00

122 3.1 CZ.05.3.29/0.0/0.0/19_122/0012568 Předcházení vzniku odpadů v obci Ořechov Ořechov 772 Uherské Hradiště Uherské Hradiště 885 538,50

68 3.1 CZ.05.3.29/0.0/0.0/17_068/0005519 Pořízení kompostérů a štěpkovače obec Střílky Střílky 601 Kroměříž Kroměříž 880 650,76

32 4.3 CZ.05.4.27/0.0/0.0/16_032/0002817 Obnova starého ovocného sadu v Rudimově, etapa II. Rudimov 260 Zlín Luhačovice 880 000,00

29 4.3 CZ.05.4.27/0.0/0.0/16_029/0002573 Krajinná zeleň Zahnašovice - Doubravky Zahnašovice 324 Kroměříž Holešov 878 561,60

140 4.3 CZ.05.4.27/0.0/0.0/20_140/0013513 MOKŘAD V LOKALITĚ KOPCE - OŘECHOV Ořechov 772 Uherské Hradiště Uherské Hradiště 876 447,00

100 5.1 CZ.05.5.18/0.0/0.0/18_100/0009332 Energetické úspory Základní škola Nový Hrozenkov5.1b Nový Hrozenkov 2574 Vsetín Vsetín 873 825,20

68 3.1 CZ.05.3.29/0.0/0.0/17_068/0005177 Kompostéry pro občany obce Tlumačov Tlumačov 2458 Zlín Otrokovice 873 196,50

68 3.1 CZ.05.3.29/0.0/0.0/17_068/0005509 RE-USE centrum Hutisko-Solanec Hutisko-Solanec 2038 Vsetín Rožnov pod Radhoštěm 871 139,50

68 3.1 CZ.05.3.29/0.0/0.0/17_068/0005671 Domácí kompostování-obec Loukov Loukov 922 Kroměříž Bystřice pod Hostýnem 865 277,05

5 3.2 CZ.05.3.29/0.0/0.0/15_005/0000220 Dovybavení sběrného dvoru Pašovice Pašovice 695 Uherské Hradiště Uherský Brod 860 920,00

122 3.1 CZ.05.3.29/0.0/0.0/19_122/0012880 Kompostéry pro občany obce Drslavice Drslavice 505 Uherské Hradiště Uherský Brod 860 854,50

126 3.2 CZ.05.3.29/0.0/0.0/19_126/0010636 Rozšíření separace odpadů v obci Veselá Veselá 854 Zlín Vizovice 860 340,25

69 3.2 CZ.05.3.29/0.0/0.0/17_069/0006411 Řešení separovaných odpadů v obci Růžďka Růžďka 921 Vsetín Vsetín 855 712,00

68 3.1 CZ.05.3.29/0.0/0.0/17_068/0005175 Kompostéry pro občany obce Kostelany Kostelany 614 Kroměříž Kroměříž 845 735,55

103 3.1 CZ.05.3.29/0.0/0.0/18_103/0008479 Předcházení vzniku BRKO v obci Lutopecny Lutopecny 591 Kroměříž Kroměříž 843 370,00

5 3.2 CZ.05.3.29/0.0/0.0/15_005/0000656 Řešení odpadů obce Kostelany nad Moravou Kostelany nad Moravou 913 Uherské Hradiště Uherské Hradiště 841 500,00

19 5.1 CZ.05.5.18/0.0/0.0/15_019/0001630 Zateplení objektu č.p.428, Bánov Bánov 2137 Uherské Hradiště Uherský Brod 839 110,00

39 5.1 CZ.05.5.18/0.0/0.0/16_039/0004146 MŠ Sokolská - zlepšení tepelně technických vlastností objektu Bystřice pod Hostýnem 8129 Kroměříž Bystřice pod Hostýnem 837 536,80

93 4.3 CZ.05.4.27/0.0/0.0/18_093/0008151 Revitalizace ovocného sadu v obci Střelná Střelná 573 Vsetín Vsetín 821 497,44

19 5.1 CZ.05.5.18/0.0/0.0/15_019/0001691 Zateplení objektu, Sidonie - objekt občanské vybavenosti Brumov-Bylnice 5545 Zlín Valašské Klobouky 815 586,00

126 3.2 CZ.05.3.29/0.0/0.0/19_126/0012151 Řešení odpadů v obci Želechovice nad Dřevnicí Želechovice nad Dřevnicí 1851 Zlín Zlín 814 263,45

141 4.4 CZ.05.4.27/0.0/0.0/20_141/0012798 Sadové úpravy v obci Dolní Lhota u Luhačovic Dolní Lhota 664 Zlín Luhačovice 813 200,15

144 1.3 CZ.05.1.24/0.0/0.0/20_144/0014100 Hospodaření se srážkovými vodami v intravilánu v obci Medlovice Medlovice 460 Uherské Hradiště Uherské Hradiště 811 978,53

103 3.1 CZ.05.3.29/0.0/0.0/18_103/0008420 Pořízení kompostérů pro obec Zlámanec Zlámanec 322 Uherské Hradiště Uherské Hradiště 810 972,25

55 4.3 CZ.05.4.27/0.0/0.0/17_055/0004969 Obnova krajinných struktur k.ú. Komárov u Napajedel Komárov 312 Zlín Otrokovice 808 126,46

5 3.2 CZ.05.3.29/0.0/0.0/15_005/0000659 Řešení odpadů obce Nítkovice Nítkovice 234 Kroměříž Kroměříž 807 270,00

145 1.4 CZ.05.1.24/0.0/0.0/20_145/0012554 Protipovodňová opatření obce Zděchov Zděchov 570 Vsetín Vsetín 806 733,90

19 5.1 CZ.05.5.18/0.0/0.0/15_019/0001879 Valašská Polanka - obecní úřad č.p. 270 energetické úspory Valašská Polanka 1457 Vsetín Vsetín 803 713,20

122 3.1 CZ.05.3.29/0.0/0.0/19_122/0013287 Třídění bioodpadu a prevence vzniku odpadů v Uherském Brodě, II. etapa - kompostéry Uherský Brod 16409 Uherské Hradiště Uherský Brod 799 000,00

41 3.2 CZ.05.3.29/0.0/0.0/16_041/0002940 Doplnění sběru separovaných odpadů v obci Ořechov Ořechov 772 Uherské Hradiště Uherské Hradiště 792 621,60

104 3.2 CZ.05.3.29/0.0/0.0/18_104/0009734 Sběrné místo odpadů Střílky, parc. č. 311/1, 311/2 Střílky 601 Kroměříž Kroměříž 791 718,73

69 3.2 CZ.05.3.29/0.0/0.0/17_069/0006412 Modernizace sběrného dvoru Rusava Rusava 560 Kroměříž Bystřice pod Hostýnem 790 916,50

70 5.1 CZ.05.5.18/0.0/0.0/17_070/0006389 Přístavba, stavební úpravy a změna účelu užívání požární zbrojnice ve Valašské Bystřici 5.1a Valašská Bystřice 2233 Vsetín Rožnov pod Radhoštěm 785 622,80

70 5.1 CZ.05.5.18/0.0/0.0/17_070/0006610 Stavební úpravy Obecního úřadu Nedakonice č.p. 33 Nedakonice 1613 Uherské Hradiště Uherské Hradiště 773 495,10

128 4.4 CZ.05.4.27/0.0/0.0/18_128/0010071 Revitalizace sídelní zeleně v obci Střítež n. B. Střítež nad Bečvou 862 Vsetín Valašské Meziříčí 768 696,74

41 3.2 CZ.05.3.29/0.0/0.0/16_041/0003375 Svoz odpadu v obci Ratiboř Ratiboř 1833 Vsetín Vsetín 768 652,50

127 4.3 CZ.05.4.27/0.0/0.0/18_127/0010006 Interakční prvek Pod Dubníkem Žlutava 1204 Zlín Otrokovice 764 300,77

30 4.4 CZ.05.4.27/0.0/0.0/16_030/0002227 Revitalizace zeleně sídliště Štěpnice - I. etapa Uherské Hradiště 25001 Uherské Hradiště Uherské Hradiště 762 756,12

126 3.2 CZ.05.3.29/0.0/0.0/19_126/0012021 Obec Lukov - Sběrná místa a kontejnery Lukov 1710 Zlín Zlín 762 118,50

39 5.1 CZ.05.5.18/0.0/0.0/16_039/0004427 Revitalizace šaten Pozlovice Pozlovice 1244 Zlín Luhačovice 760 887,20

68 3.1 CZ.05.3.29/0.0/0.0/17_068/0005472 Předcházení vzniku BRKO v obci Břestek Břestek 843 Uherské Hradiště Uherské Hradiště 757 112,00

103 3.1 CZ.05.3.29/0.0/0.0/18_103/0008359 Předcházení vzniku odpadů v obci Zděchov Zděchov 570 Vsetín Vsetín 751 730,65

115 4.4 CZ.05.4.27/0.0/0.0/18_115/0013659 REVITALIZACE ZELENĚ V OBCI MISTŘICE - náves Mistřice 1185 Uherské Hradiště Uherské Hradiště 740 565,54

149 1.4 CZ.05.1.24/0.0/0.0/20_149/0014173 Vybudování varovného a výstražného systému - protipovodňová opatření obce Šelešovice Šelešovice 355 Kroměříž Kroměříž 734 731,20

55 4.3 CZ.05.4.27/0.0/0.0/17_055/0004966 Obnova místních sadů v obci Kladeruby Kladeruby 451 Vsetín Valašské Meziříčí 733 756,87

126 3.2 CZ.05.3.29/0.0/0.0/19_126/0010964 Řešení separovaných odpadů v obci Kněžpole Kněžpole 1110 Uherské Hradiště Uherské Hradiště 730 749,25

93 4.3 CZ.05.4.27/0.0/0.0/18_093/0008050 Krajinný prvek u kapličky Vítonice 392 Kroměříž Bystřice pod Hostýnem 730 575,95

124 1.4 CZ.05.1.24/0.0/0.0/19_124/0010136 Obec Velehrad , vybudování varovného systému, digitální povodňový plán Velehrad 1153 Uherské Hradiště Uherské Hradiště 728 945,00

19 5.1 CZ.05.5.18/0.0/0.0/15_019/0001501 Snížení energetické náročnosti DPS Staré Město č. p. 1707, ul. Velehradská Staré Město Staré Město 6572 Uherské Hradiště Uherské Hradiště 728 821,60

103 3.1 CZ.05.3.29/0.0/0.0/18_103/0008530 Předcházení vzniku BRKO v Podhradní Lhotě a Jankovicích Podhradní Lhota 475 Kroměříž Bystřice pod Hostýnem 728 178,00

56 4.4 CZ.05.4.27/0.0/0.0/17_056/0005098 Revitalizace zeleně sídlišť v Kelči Kelč 2699 Vsetín Valašské Meziříčí 726 572,98

94 4.4 CZ.05.4.27/0.0/0.0/18_094/0008155 Revitalizace klášterní zahrady Zašová 3045 Vsetín Valašské Meziříčí 722 136,72

108 4.3 CZ.05.4.27/0.0/0.0/18_108/0008617 Ekopark Bařinky - Jalubí Jalubí 1820 Uherské Hradiště Uherské Hradiště 714 912,00

5 3.2 CZ.05.3.29/0.0/0.0/15_005/0000817 Sběrný dvůr - Ratiboř u Vsetína Ratiboř 1833 Vsetín Vsetín 711 722,00

55 4.3 CZ.05.4.27/0.0/0.0/17_055/0004973 Sadové úpravy v extravilánu obce Vlčková Vlčková 408 Zlín Zlín 707 690,87

140 4.3 CZ.05.4.27/0.0/0.0/20_140/0012936 Založení liniové krajinné zeleně v Suché Lozi Suchá Loz 1151 Uherské Hradiště Uherský Brod 706 537,08

70 5.1 CZ.05.5.18/0.0/0.0/17_070/0006365 Energetické úspory Sportstadion Dolní Bečva Dolní Bečva 1868 Vsetín Rožnov pod Radhoštěm 703 153,85

126 3.2 CZ.05.3.29/0.0/0.0/19_126/0011572 Řešení odpadů v obci Karolín Karolín 256 Kroměříž Kroměříž 698 834,89

40 3.1 CZ.05.3.29/0.0/0.0/16_040/0002635 Kompostéry pro občany obce Pašovice Pašovice 695 Uherské Hradiště Uherský Brod 686 420,90

140 4.3 CZ.05.4.27/0.0/0.0/20_140/0012899 OBNOVA IP 7 A TŘEŠŇOVÉHO STROMOŘADÍ Vážany 438 Uherské Hradiště Uherské Hradiště 684 076,80

103 3.1 CZ.05.3.29/0.0/0.0/18_103/0008358 Předcházení vzniku odpadů v obci Zdounky Zdounky 2092 Kroměříž Kroměříž 682 924,00

141 4.4 CZ.05.4.27/0.0/0.0/20_141/0013769 Zlín regenerace zeleně ve Zlíně - II. etapa Zlín 74478 Zlín Zlín 682 825,40



 

 

100 5.1 CZ.05.5.18/0.0/0.0/18_100/0009291 Zateplení prodejny smíšeného zboží č.p.141 Hřivínův Újezd 542 Zlín Zlín 682 123,60

32 4.3 CZ.05.4.27/0.0/0.0/16_032/0002627 Výsadba aleje Slavkov - Dolní Němčí Slavkov 664 Uherské Hradiště Uherský Brod 678 029,60

41 3.2 CZ.05.3.29/0.0/0.0/16_041/0004012 Sběrný dvůr Prostřední Bečva Prostřední Bečva 1779 Vsetín Rožnov pod Radhoštěm 677 510,27

68 3.1 CZ.05.3.29/0.0/0.0/17_068/0005379 Předcházení vzniku textilních a biologicky rozložitelných odpadů v obci Slavkov pod Hostýnem Slavkov pod Hostýnem 661 Kroměříž Bystřice pod Hostýnem 675 984,60

62 1.3 CZ.05.1.24/0.0/0.0/17_062/0005944 Veřejné prostranství před budovou ZŠ Krhová, Hlavní č.p. 205 Krhová 2037 Vsetín Valašské Meziříčí 674 075,62

126 3.2 CZ.05.3.29/0.0/0.0/19_126/0010965 Řešení separovaných odpadů v obci Ořechov Ořechov 772 Uherské Hradiště Uherské Hradiště 673 153,25

5 3.2 CZ.05.3.29/0.0/0.0/15_005/0000277 Sběrný dvůr Sušice Sušice 623 Uherské Hradiště Uherské Hradiště 668 525,00

39 5.1 CZ.05.5.18/0.0/0.0/16_039/0004238
Zlepšení tepelně-technických vlastností Azylového domu (Nový domov),

Otrokovice, ul. Hlavní č.p.1229
Otrokovice 17592 Zlín Otrokovice 665 279,60

113 1.3 CZ.05.1.24/0.0/0.0/18_113/0008996 Retenční nádrž pro obec Podhradní Lhota Podhradní Lhota 475 Kroměříž Bystřice pod Hostýnem 664 086,81

68 3.1 CZ.05.3.29/0.0/0.0/17_068/0005569 Pořízení domácích kompostérů pro obec Roštín Roštín 686 Kroměříž Kroměříž 662 222,87

126 3.2 CZ.05.3.29/0.0/0.0/19_126/0011539 Sběrné místo Hostišová Hostišová 548 Zlín Zlín 659 371,35

12 4.3 CZ.05.4.27/0.0/0.0/15_012/0000123 Obnova krajinné zeleně v k. ú. Tečovice Tečovice 1385 Zlín Zlín 656 324,89

140 4.3 CZ.05.4.27/0.0/0.0/20_140/0013282 Stromořadí Brodská hora Komňa 560 Uherské Hradiště Uherský Brod 655 439,20

144 1.3 CZ.05.1.24/0.0/0.0/20_144/0013909 Hospodaření se srážkovými vodami v intravilánu Bojkovice 4369 Uherské Hradiště Uherský Brod 654 791,69

41 3.2 CZ.05.3.29/0.0/0.0/16_041/0004078 Separace bioodpadu v obci Vlachova Lhota Vlachova Lhota 220 Zlín Valašské Klobouky 644 869,50

103 3.1 CZ.05.3.29/0.0/0.0/18_103/0008507 Předcházení vzniku BRKO v obci Žalkovice Žalkovice 581 Kroměříž Kroměříž 643 841,00

121 5.1 CZ.05.5.18/0.0/0.0/19_121/0010176 Vzduchotechnika kuchyně MŠ Ratiboř Ratiboř 1833 Vsetín Vsetín 634 615,10

62 1.3 CZ.05.1.24/0.0/0.0/17_062/0005943 Stavební úpravy, rekonstrukce ZTI a venkovních rozvodů ZŠ Krhová Krhová 2037 Vsetín Valašské Meziříčí 633 831,62

94 4.4 CZ.05.4.27/0.0/0.0/18_094/0008106 Vegetační úpravy v ulici Kollárova, Kroměříž Kroměříž 28360 Kroměříž Kroměříž 633 598,37

121 5.1 CZ.05.5.18/0.0/0.0/19_121/0011804 Výměna zdroje tepla v budově Školní č.p. 811 Luhačovice Luhačovice 5077 Zlín Luhačovice 630 864,40

69 3.2 CZ.05.3.29/0.0/0.0/17_069/0006427 Řešení separovaných odpadů v obci Všemina Všemina 1132 Zlín Vizovice 628 619,20

103 3.1 CZ.05.3.29/0.0/0.0/18_103/0008533 Předcházení vzniku BRKO v obcích Karolín a Skaštice Karolín 256 Kroměříž Kroměříž 622 242,50

69 3.2 CZ.05.3.29/0.0/0.0/17_069/0007561 Zlepšení nakládání s odpady v obci Kostelec u Holešova Kostelec u Holešova 1012 Kroměříž Holešov 622 242,50

100 5.1 CZ.05.5.18/0.0/0.0/18_100/0009424 Instalace vzduchotechniky do učeben ZŠ Spytihněv 1694 Zlín Otrokovice 621 189,80

122 3.1 CZ.05.3.29/0.0/0.0/19_122/0012569 Kompostéry pro občany obce Zdounky - III. etapa Zdounky 2092 Kroměříž Kroměříž 609 900,50

47 1.4 CZ.05.1.24/0.0/0.0/16_047/0004622 Protipovodňová opatření města a ORP Otrokovice Otrokovice 17592 Zlín Otrokovice 608 614,43

40 3.1 CZ.05.3.29/0.0/0.0/16_040/0002621 Kompostéry pro občany obce Kvasice Kvasice 2196 Kroměříž Kroměříž 607 020,70

12 4.3 CZ.05.4.27/0.0/0.0/15_012/0000115 Výsadba izolační zeleně v Kunovicích Kunovice 5516 Uherské Hradiště Uherské Hradiště 605 206,41

122 3.1 CZ.05.3.29/0.0/0.0/19_122/0013092 Předcházení vzniku biologicky rozložitelných a textilníchodpadů v obci Prusinovice Prusinovice 1223 Kroměříž Holešov 603 372,50

60 4.4 CZ.05.4.27/0.0/0.0/17_060/0005874 Environmentální park Škrlovec, Uherský Brod Uherský Brod 16409 Uherské Hradiště Uherský Brod 599 073,70

60 4.4 CZ.05.4.27/0.0/0.0/17_060/0006138 Sadové úpravy v obci Hutisko - Solanec Hutisko-Solanec 2038 Vsetín Rožnov pod Radhoštěm 594 356,88

126 3.2 CZ.05.3.29/0.0/0.0/19_126/0012194 Nový systém separace odpadu v obci Nedachlebice Nedachlebice 802 Uherské Hradiště Uherské Hradiště 593 958,75

100 5.1 CZ.05.5.18/0.0/0.0/18_100/0009308 Snížení energetické náročnosti MŠ Bílovice -rekuperace (5.1.b) Bílovice 1922 Uherské Hradiště Uherské Hradiště 591 549,70

19 5.1 CZ.05.5.18/0.0/0.0/15_019/0001883 Energetické úspory Karolinka Kobylská391 Karolinka 2452 Vsetín Vsetín 591 458,00

126 3.2 CZ.05.3.29/0.0/0.0/19_126/0010678 Řešení separovaných odpadů v obci Mistřice Mistřice 1185 Uherské Hradiště Uherské Hradiště 589 330,50

131 4.3 CZ.05.4.27/0.0/0.0/19_131/0010698 Vybudování TTP 4, TTP 5, IPN 10 a IPN 16 Uherský Ostroh 4209 Uherské Hradiště Uherské Hradiště 585 354,08

115 4.4 CZ.05.4.27/0.0/0.0/18_115/0013644 Revitalizace zeleně v intravilánu obce Komárov 312 Zlín Otrokovice 583 207,09

104 3.2 CZ.05.3.29/0.0/0.0/18_104/0009563 Řešení separovaných odpadů v obci Žlutava Žlutava 1204 Zlín Otrokovice 581 102,50

91 4.1 CZ.05.4.27/0.0/0.0/18_091/0008144 Revitalizace ovocného sadu v Jestřabí Jestřabí 276 Zlín Valašské Klobouky 581 066,79

68 3.1 CZ.05.3.29/0.0/0.0/17_068/0005269 Zavedení systému sběru a svozu textilu ve městě Luhačovice Luhačovice 5077 Zlín Luhačovice 578 017,00

69 3.2 CZ.05.3.29/0.0/0.0/17_069/0007565 Zlepšení nakládání s odpady v obci Roštín Roštín 686 Kroměříž Kroměříž 575 960,00

100 5.1 CZ.05.5.18/0.0/0.0/18_100/0009293 Zateplení objektu ZŠ Podolí č.p. 53  - 5.1b Podolí 893 Uherské Hradiště Uherské Hradiště 575 960,00

121 5.1 CZ.05.5.18/0.0/0.0/19_121/0011001 5.1b Zlepšení tepelně technických vlastností obvodovýchkonstrukcí objektu MŠ Kraiczova Valašské Meziříčí 22149 Vsetín Valašské Meziříčí 572 290,60

40 3.1 CZ.05.3.29/0.0/0.0/16_040/0002622 Kompostéry pro občany obce Žlutava Žlutava 1204 Zlín Otrokovice 571 640,30

126 3.2 CZ.05.3.29/0.0/0.0/19_126/0010634 Modernizace sběrného dvoru Prakšice Prakšice 1032 Uherské Hradiště Uherský Brod 570 817,50

69 3.2 CZ.05.3.29/0.0/0.0/17_069/0006413 Řešení separovaných odpadů v obci Rusava Rusava 560 Kroměříž Bystřice pod Hostýnem 568 863,35

40 3.1 CZ.05.3.29/0.0/0.0/16_040/0002634 Kompostéry pro občany obce Zdounky Zdounky 2092 Kroměříž Kroměříž 568 760,50

128 4.4 CZ.05.4.27/0.0/0.0/18_128/0010068 Sadové úpravy hřbitova v obci Dolní Bečva Dolní Bečva 1868 Vsetín Rožnov pod Radhoštěm 567 811,11

35 1.4 CZ.05.1.24/0.0/0.0/16_035/0002368 Preventivní protipovodňová opatření městyse Buchlovice Buchlovice 2391 Uherské Hradiště Uherské Hradiště 565 675,00

41 3.2 CZ.05.3.29/0.0/0.0/16_041/0004008 Separace odpadů v obci Želechovicenad Dřevnicí Želechovice nad Dřevnicí 1851 Zlín Zlín 565 675,00

19 5.1 CZ.05.5.18/0.0/0.0/15_019/0001779 Energetické úspory Karolinka Vsetínská73 Karolinka 2452 Vsetín Vsetín 564 863,60

126 3.2 CZ.05.4.27/0.0/0.0/18_128/0011156 Regenerace městské zeleně v zastavěné části města - 6.etapa Bystřice pod Hostýnem 8129 Kroměříž Bystřice pod Hostýnem 561 760,89

55 4.3 CZ.05.4.27/0.0/0.0/17_055/0004923 Lokální biocentrum Pasínek - Trnovec Šumice 1639 Uherské Hradiště Uherský Brod 556 006,80

131 4.3 CZ.05.4.27/0.0/0.0/19_131/0010032 Obnova krajinných prvků k.ú Nedašova Lhota Nedašova Lhota 693 Zlín Valašské Klobouky 555 772,16

70 5.1 CZ.05.5.18/0.0/0.0/17_070/0006534 Zateplení DDM Zvonek Vizovice 4847 Zlín Vizovice 541 123,00

60 4.4 CZ.05.4.27/0.0/0.0/17_060/0006034 Revitalizace ploch zeleně na hřbitovech v Osvětimanech Osvětimany 886 Uherské Hradiště Uherské Hradiště 512 075,38

93 4.3 CZ.05.4.27/0.0/0.0/18_093/0008097 Revitalizace ovocného sadu v Pulčíně Francova Lhota 1516 Vsetín Vsetín 511 451,12

115 4.4 CZ.05.4.27/0.0/0.0/18_115/0011278 Revitalizace zeleně v Kyselovicích - severní náves Kyselovice 493 Kroměříž Kroměříž 509 562,59

59 4.3 CZ.05.4.27/0.0/0.0/17_059/0006004 TERÉNNÍ ÚPRAVY PARCEL č. 1060/3, 1066, 1375 - VÝSTAVBA MOKŘADU Kelč 2699 Vsetín Valašské Meziříčí 505 238,15

70 5.1 CZ.05.5.18/0.0/0.0/17_070/0006496 Tělocvična Mariánské nám. - energeticky úsporná opatření,Uherský Brod Uherský Brod 16409 Uherské Hradiště Uherský Brod 504 838,60

128 4.4 CZ.05.4.27/0.0/0.0/18_128/0011311 VÝSADBY V TUPESKÉM INTRAVILÁNU Tupesy 1143 Uherské Hradiště Uherské Hradiště 501 957,52

19 5.1 CZ.05.5.18/0.0/0.0/15_019/0001750 Dům služeb č.p. 81, Liptál - energetické úspory Liptál 1509 Vsetín Vsetín 486 742,80

88 4.3 CZ.05.4.27/0.0/0.0/17_088/0011319 Petrůvka - strom pro krajinu - výsadba stromořadí Petrůvka 342 Zlín Luhačovice 481 300,97

32 4.3 CZ.05.4.27/0.0/0.0/16_032/0002772 Obnova polních cest a výsadby stromořadí na Strážné Kelč 2699 Vsetín Valašské Meziříčí 477 077,34

30 4.4 CZ.05.4.27/0.0/0.0/16_030/0002160 OZELENĚNÍ VEŘEJNÝCH PROSTRANSTVÍ V OBCI VELEHRAD Velehrad 1153 Uherské Hradiště Uherské Hradiště 471 765,58

115 4.4 CZ.05.4.27/0.0/0.0/18_115/0013638 Revitalizace zeleně v Kyselovicích - jižní náves Kyselovice 493 Kroměříž Kroměříž 469 798,50

131 4.3 CZ.05.4.27/0.0/0.0/19_131/0010042 Výsadba krajinné zeleně Komárov 312 Zlín Otrokovice 466 647,20

93 4.3 CZ.05.4.27/0.0/0.0/18_093/0008077 Obnova historického sadu Komňa Komňa 560 Uherské Hradiště Uherský Brod 465 667,04

32 4.3 CZ.05.4.27/0.0/0.0/16_032/0002728 Obnova krajinné zeleně v trati Díly a Hrubý k.ú. Kostelany Kostelany 614 Kroměříž Kroměříž 458 377,00

108 4.3 CZ.05.4.27/0.0/0.0/18_108/0008942 Alej Vlčnov - Boří Vlčnov 2982 Uherské Hradiště Uherský Brod 456 237,60

4 1.4 CZ.05.1.24/0.0/0.0/15_004/0000408 Digitalizace povodňových plánů města a ORP Holešov Holešov 11509 Kroměříž Holešov 454 240,00

63 1.4 CZ.05.1.24/0.0/0.0/17_063/0005314 Zpracování digitálních povodňových plánů města a ORP Kroměříž Kroměříž 28360 Kroměříž Kroměříž 454 240,00

100 5.1 CZ.05.5.18/0.0/0.0/18_100/0009204 Rekonstrukce plynové kotelny tělocvičny ZŠ T.G.Masaryka Bojkovice Bojkovice 4369 Uherské Hradiště Uherský Brod 441 606,00

19 5.1 CZ.05.5.18/0.0/0.0/15_019/0001608 Zateplení budovy hasičské zbrojnice v Bohuslavicích u Zlína Bohuslavice u Zlína 764 Zlín Zlín 435 354,40

125 1.4 CZ.05.1.24/0.0/0.0/19_125/0011101 Valašské Klobouky - digitální povodňový plán města a ORP Valašské Klobouky 4918 Zlín Valašské Klobouky 426 827,50

100 5.1 CZ.05.5.18/0.0/0.0/18_100/0009436 Rekonstrukce kotelny a instalace vzduchotechnikydo MŠ Spytihněv 5.1b Spytihněv 1694 Zlín Otrokovice 425 968,40

15 4.4 CZ.05.4.27/0.0/0.0/15_015/0000188 OBNOVA ZELENĚ V OBCI VELETINY Veletiny 524 Uherské Hradiště Uherský Brod 425 781,11

55 4.3 CZ.05.4.27/0.0/0.0/17_055/0005126 Založení sadu v lokalitě Kašpárky Kašava 950 Zlín Zlín 424 632,16

100 5.1 CZ.05.5.18/0.0/0.0/18_100/0009370 Rekonstrukce plynové kotelny MÚ Masarykovonáměstí 128, Rožnov pod Radhoštěm Rožnov pod Radhoštěm 16280 Vsetín Rožnov pod Radhoštěm 422 856,80

70 5.1 CZ.05.5.18/0.0/0.0/17_070/0005872 Energetické úspory objektu č.p. 23 Poličná 1739 Vsetín Valašské Meziříčí 422 047,60

119 1.3 CZ.05.1.24/0.0/0.0/19_119/0010971 Retenční nádrže pro obec Zádveřice - Raková Zádveřice-Raková 1515 Zlín Vizovice 420 945,44

29 4.3 CZ.05.4.27/0.0/0.0/16_029/0002447 Revitalizace LBC Nad farmou v Boršicích Boršice 2159 Uherské Hradiště Uherské Hradiště 418 796,00

100 5.1 CZ.05.5.18/0.0/0.0/18_100/0009390 Realizace energeticky úsporných opatření v budověMŠ Fryšták - zdroj Fryšták 3718 Zlín Zlín 416 748,40

121 5.1 CZ.05.5.18/0.0/0.0/19_121/0010327
Rekonstrukce plynové kotelny a topného systému vč. nastavení regulačních armatur ZŠ Školní 

540, Zubří
Zubří 5535 Vsetín Rožnov pod Radhoštěm 416 748,40

121 5.1 CZ.05.5.18/0.0/0.0/19_121/0010490 Výměna zdroje tepla v budově ZŠ v obci ProstředníBečva Prostřední Bečva 1779 Vsetín Rožnov pod Radhoštěm 415 172,80

108 4.3 CZ.05.4.27/0.0/0.0/18_108/0008983 Revitalizace ovocných stromořadí a sadu Sušice Sušice 623 Uherské Hradiště Uherské Hradiště 413 305,99

140 4.3 CZ.05.4.27/0.0/0.0/20_140/0013018 Založení prvků krajinné zeleně v obci Žalkovice Žalkovice 581 Kroměříž Kroměříž 407 912,76

63 1.4 CZ.05.1.24/0.0/0.0/17_063/0005323
Doplnění lokálního výstražného a varovného systému, digitálního povodňového plánu pro obec 

Horní Bečva
Horní Bečva 2446 Vsetín Rožnov pod Radhoštěm 407 534,05

113 1.3 CZ.05.1.24/0.0/0.0/18_113/0008390 Polopropustné parkoviště Močidla - Uherský Brod Uherský Brod 16409 Uherské Hradiště Uherský Brod 407 391,50

141 4.4 CZ.05.4.27/0.0/0.0/20_141/0013873 Obnova zeleně na ulici Meziříčská v Rožnově pod Radhoštěm Rožnov pod Radhoštěm 16280 Vsetín Rožnov pod Radhoštěm 405 887,67

70 5.1 CZ.05.5.18/0.0/0.0/17_070/0006598 Knihovna Košíky Košíky 410 Uherské Hradiště Uherské Hradiště 401 372,00

12 4.3 CZ.05.4.27/0.0/0.0/15_012/0000176 DOPLNĚNÍ KRAJINNÉ ZELENĚ NA K.Ú. VELEHRAD Velehrad 1153 Uherské Hradiště Uherské Hradiště 400 654,50

70 5.1 CZ.05.5.18/0.0/0.0/17_070/0006579 5.1b - Snížení energetiské náročnosti základní a mateřskéškoly Choryně Choryně 765 Vsetín Valašské Meziříčí 398 986,00

119 1.3 CZ.05.1.24/0.0/0.0/19_119/0011468 Osazení nádrže na dešťovou vodu - Vážany Vážany 438 Uherské Hradiště Uherské Hradiště 386 725,01 

47 1.4 CZ.05.1.24/0.0/0.0/16_047/0004575 Protipovodňová opatření obce Šarovy Šarovy 252 Zlín Zlín 387 744,50

47 1.4 CZ.05.1.24/0.0/0.0/16_047/0004566 Protipovodňová opatření obce Topolná Topolná 1639 Uherské Hradiště Uherské Hradiště 387 744,50

100 5.1 CZ.05.5.18/0.0/0.0/18_100/0008057 Stavební úpravy a snížení energetické náročnosti víceúčelového objektu Hošťálková 2252 Vsetín Vsetín 375 228,40

109 4.4 CZ.05.4.27/0.0/0.0/18_109/0008651 Parkové úpravy Multifunkčního areálu Zubří Zubří 5535 Vsetín Rožnov pod Radhoštěm 360 078,00

100 5.1 CZ.05.5.18/0.0/0.0/18_100/0009127 Mateřská škola Hrobice zateplení objektu, rekuperace a rekonstrukce 5.1b Hrobice 465 Zlín Vizovice 357 835,10

59 4.3 CZ.05.4.27/0.0/0.0/17_059/0006201 Obnova krajinných struktur v obci Kurovice Kurovice 268 Kroměříž Holešov 357 179,03

70 5.1 CZ.05.5.18/0.0/0.0/17_070/0006508 MŠ Křižná - rekonstrukce plynové kotelny Valašské Meziříčí 22149 Vsetín Valašské Meziříčí 354 787,90

121 5.1 CZ.05.5.18/0.0/0.0/19_121/0010491
Výměna zdroje tepla v budově MŠ střed v obci

Prostřední Bečva
Prostřední Bečva 1779 Vsetín Rožnov pod Radhoštěm 347 902,00

131 4.3 CZ.05.4.27/0.0/0.0/19_131/0010319 Terénní úpravy - výstavba mokřadů a mokřadní nádrže na území obce Branky Branky 1004 Vsetín Valašské Meziříčí 343 670,80

35 1.4 CZ.05.1.24/0.0/0.0/16_035/0002365
Preventivní protipovodňová opatření

obce Stříbrnice
Stříbrnice 423 Uherské Hradiště Uherské Hradiště 340 467,50

128 4.4 CZ.05.4.27/0.0/0.0/18_128/0010378 Sídelní zeleň Kostelany Kostelany 614 Kroměříž Kroměříž 340 379,70

32 4.3 CZ.05.4.27/0.0/0.0/16_032/0002609 Liniová výsadba v katastru obce Martinice Martinice 804 Kroměříž Holešov 333 823,12

141 4.4 CZ.05.4.27/0.0/0.0/20_141/0013857 Revitalizace sídelní zeleně v obci Choryně Choryně 765 Vsetín Valašské Meziříčí 332 058,68

128 4.4 CZ.05.4.27/0.0/0.0/18_128/0011201 Výsadba doprovodné zeleně u cyklostezky obec Leskovec Leskovec 654 Vsetín Vsetín 331 415,13

121 5.1 CZ.05.5.18/0.0/0.0/19_121/0012271 Rekonstrukce vytápění - Obecní úřad Korytná Korytná 944 Uherské Hradiště Uherský Brod 324 188,00

132 4.4 CZ.05.4.27/0.0/0.0/19_132/0010787 Revitalizace okolí kaple v k.ú. Police Police 588 Vsetín Valašské Meziříčí 324 037,75

121 5.1 CZ.05.5.18/0.0/0.0/19_121/0010399 MŠ Svatopluka Čecha, Uherský Brod - rekonstrukcekotelny Uherský Brod 16409 Uherské Hradiště Uherský Brod 323 384,60

55 4.3 CZ.05.4.27/0.0/0.0/17_055/0005138 Slavičín - výsadba krajinné zeleně v lokalitě Hrádek na Vlárskédráze Slavičín 6316 Zlín Luhačovice 319 410,50

55 4.3 CZ.05.4.27/0.0/0.0/17_055/0005061 Rusava ovocný sad Lámanec Rusava 560 Kroměříž Bystřice pod Hostýnem 315 583,72

12 4.3 CZ.05.4.27/0.0/0.0/15_012/0000045 Obnova krajinných prvků v Kunovicích Kunovice 5516 Uherské Hradiště Uherské Hradiště 313 542,72

35 1.4 CZ.05.1.24/0.0/0.0/16_035/0002380 Preventivní protipovodňová opatřeníobce Traplice Traplice 1153 Uherské Hradiště Uherské Hradiště 312 252,60

121 5.1 CZ.05.5.18/0.0/0.0/19_121/0011837 Fotovoltaika na budově ČOV v obci Horní Němčí Horní Němčí 818 Uherské Hradiště Uherský Brod 310 079,40



 

 

 

146 5.1 CZ.05.5.18/0.0/0.0/20_146/0013632 Energetické úspory objektu č.p. 350 v Horním Němčí Horní Němčí 818 Uherské Hradiště Uherský Brod 309 681,20

19 5.1 CZ.05.5.18/0.0/0.0/15_019/0001755 Zateplení šaten FC Lhota Lhota u Vsetína 799 Vsetín Vsetín 298 210,80

128 4.4 CZ.05.4.27/0.0/0.0/18_128/0011348 Realizace sídelní zeleně obec Hrobice, k.ú. Hrobice naMoravě Hrobice 465 Zlín Vizovice 294 137,07

128 4.4 CZ.05.4.27/0.0/0.0/18_128/0010492 Revitalizace zeleně ve Valašských Příkazech Valašské Příkazy 306 Vsetín Valašské Klobouky 290 570,41

70 5.1 CZ.05.5.18/0.0/0.0/17_070/0006253 Změna zdroje tepla - Mateřská škola Mistřice Mistřice 1185 Uherské Hradiště Uherské Hradiště 285 209,20

145 1.4 CZ.05.1.24/0.0/0.0/20_145/0012478 Obec Mistřice - digitální povodňový plán Mistřice 1185 Uherské Hradiště Uherské Hradiště 282 837,50

145 1.4 CZ.05.1.24/0.0/0.0/20_145/0012480 Obec Střílky - digitální povodńový plán Střílky 601 Kroměříž Kroměříž 277 695,00

60 4.4 CZ.05.4.27/0.0/0.0/17_060/0006057 Zelená prostranství, k.ú. Ludslavice Ludslavice 494 Kroměříž Holešov 276 018,62

100 5.1 CZ.05.5.18/0.0/0.0/18_100/0009391 Rekuperace v objektu MŠ v obci Stříbrnice Stříbrnice 423 Uherské Hradiště Uherské Hradiště 274 428,00

29 4.3 CZ.05.4.27/0.0/0.0/16_029/0002543 Revitalizace a výsadba doprovodné zeleně komunikace v obci Vigantice Vigantice 1100 Vsetín Rožnov pod Radhoštěm 273 466,26

102 1.4 CZ.05.1.24/0.0/0.0/18_102/0009115 Preventivní protipovodňová opatření obce Podolí Podolí 893 Uherské Hradiště Uherské Hradiště 246 840,00

70 5.1 CZ.05.5.18/0.0/0.0/17_070/0006390 Přístavba, stavební úpravy a změna účelu využívání požární zbrojnice ve Valašské Bystřici 5.1b Valašská Bystřice 2233 Vsetín Rožnov pod Radhoštěm 240 209,20

128 4.4 CZ.05.4.27/0.0/0.0/18_128/0011347 Realizace sídelní zeleně - Obec Dešná, k.ú. Dešná u Zlína Dešná 211 Zlín Vizovice 217 697,95

33 4.4 CZ.05.4.27/0.0/0.0/16_033/0002694 Stabilizace zeleně v obci Ratiboř Ratiboř 1833 Vsetín Vsetín 214 921,20

56 4.4 CZ.05.4.27/0.0/0.0/17_056/0005097 Revitalizace zeleně vybraných lokalit - Bojkovice Bojkovice 4369 Uherské Hradiště Uherský Brod 204 491,11

94 4.4 CZ.05.4.27/0.0/0.0/18_094/0008105 Stromořadí pod točnou Police 588 Vsetín Valašské Meziříčí 198 809,87

144 1.3 CZ.05.1.24/0.0/0.0/20_144/0013938 Javorovec - parkování Mistřice 1185 Uherské Hradiště Uherské Hradiště 193 007,72

69 3.2 CZ.05.3.29/0.0/0.0/17_069/0006368 Pořízení kontejnerů a traktorového nosiče kontejnerů pro obec Zborovice zborovice 1461 Kroměříž Kroměříž 183 112,32

121 5.1 CZ.05.5.18/0.0/0.0/19_121/0010489 Výměna zdroje tepla v budově MŠ Kněhyně v obci Prostřední Bečva Prostřední Bečva 1779 Vsetín Rožnov pod Radhoštěm 162 660,40

70 5.1 CZ.05.5.18/0.0/0.0/17_070/0006419 Snížení energetické náročnosti objektu Komunitní centrum Topolná 5.1b Topolná 1639 Uherské Hradiště Uherské Hradiště 122 984,40

128 4.4 CZ.05.4.27/0.0/0.0/18_128/0011351 Obecní sbírkový ovocný sad, obec Jasenná, k.ú. Jasennána Moravě Jasenná 971 Zlín Vizovice 85 913,28

1 825 953 516,98 Kč 
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